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POSAVJE – Občinska turistična zveza Brežice je kot posavska 
koordinatorica projekta Moja dežela – lepa in gostoljubna 5. 
julija izvedla ocenjevanje krajev v skladu z navodili in po toč-
kovniku Turistične zveze Slovenije. Komisija v sestavi Ivanke 
Černelič Jurečič (OTZ Krško), Milene Mastnak (TZO Sevni-
ca) in Jožeta Lovenjaka (OTZ Brežice), ki jo je koordinirala 
Milena Vranetič, je obiskala urejene in ekološko osveščene 
kraje, osnovne in srednje šole ter vrtce v občinah Brežice, 
Krško, Kostanjevica na Krki, Sevnica in Radeče. 

V kategoriji izletniških krajev so ocenili Sromlje, Podbočje, 
Kostanjevico na Krki in Krmelj. Prvo mesto sta si razdelila 
Podbočje in Sromlje, tretje pa je zasedel Krmelj. V katego-
riji manjših mest je prvo mesto osvojilo Senovo, v kategori-
ji mest pa je zmagalo Krško pred Brežicami in Radečami. V 
kategoriji vrtcev je komisija ocenila vrtce Mavrica Brežice, 
Pravljica Krško, Sevnica, Radeče in Kostanjevica na Krki,prva 
tri mesta pa so zasedli sevniški, krški in brežiški vrtec. V ka-
tegoriji osnovnih šol je v konkurenci OŠ Maksa Pleteršnika Pi-
šece, OŠ Podbočje, OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki, 
OŠ Boštanj in OŠ Radeče prvo mesto zasedla OŠ Podbočje 
pred OŠ Maksa Pleteršnika Pišece in OŠ Jožeta Gorjupa Ko-
stanjevica na Krki, med srednjimi šolami pa je komisija na 
prvi dve mesti uvrstila Ekonomsko in trgovsko šolo Brežice ter 
Srednjo tehnično šolo Krško. V kategoriji kampov je zmagal 
kamp Term Čatež. Vsi, ki so zasedli prva mesta, so se uvrsti-
li na državno ocenjevanje najbolj urejenih in ekološko osve-
ščenih krajev, mest, šol, vrtcev v Sloveniji.� M. Kalčič

Sromlje in Podbočje 
najlepša v Posavju

Kljub peklensko vročemu začetku letošnjega poletja, ki ga je, na žalost tudi na obron-
kih Posavja, presekalo le neurje s točo, so prizadevni posavski organizatorji po števil-
nih krajih pripravili kopico bolj ali manj tradicionalnih prireditev, s katerih poročila 
in reportaže boste lahko našli tudi v pričujoči številki Posavskega obzornika. Ena naj-
bolj uveljavljenih med njimi je zagotovo Kostanjeviška noč, ki je v mestece na otoku 
reke Krke, v katerem ravno ta mesec obeležujejo pol stoletja mednarodnega kiparske-
ga simpozija Forma viva, znova privabila na tisoče obiskovalcev. Uvodne takte prire-
ditvi so kot ponavadi dali pustno odeti člani tamkajšnjega pihalnega orkestra (na fo-
tografiji), sicer pa lahko reportažo z letošnje Kostanjeviške noči preberete na zadnji 
strani. � P. P., foto: B. M.

Vlada RS je sprejela sklep, da 
za pomoč najbolj prizadetim 
občinam ob neurju s točo 11. 
julija iz proračunske rezerve 
nameni 250.000 evrov, Mini-
strstvu za kmetijstvo, gozdar-
stvo in prehrano pa naložila, 
da po predhodni oceni ško-
de prouči in pripravi predlog 
možnih oblik pomoči oško-
dovancem na najbolj priza-
detih območjih kot so obmo-
čja Kozjega, Bistrice ob Sotli, 
Podčetrtka in Brežic. Ocenje-
na stopnja poškodovanosti v 
omenjenih krajih je med 30 
in 100 odstotki.

V občini Bistrica ob Sotli je ne-
urje na Križan Vrhu in Trebčah 
ter na Kunšperskem polju pov-
sem uničilo poljščine in trajne 
nasade na skoraj 700 hektar-
jih kmetijskih površin, poško-
dovalo več kot 200 stanovanj-
skih in gospodarskih objektov, 
nekateri med njimi imajo po-
polnoma uničene strehe. Sku-
pna ocena škode v bistriški ob-

Toča povzročila za več kot 
osem milijonov evrov škode
BISTRICA OB SOTLI, BIZELJSKO, PIŠECE – 11. julija so se tudi nad kraje v Posav-
ju zgrnili črni oblaki, iz katerih je od 10 do 20 minut hrumela toča, ki je oklestila 
tako rekoč vse poljščine, sadovnjake, vinograde, vrtičke, poškodovala hiše in go-
spodarska poslopja ter avtomobile. Ujma je v nekaterih naseljih povzročila tudi 
električni mrk. V občini Brežice na območjih Bizeljskega in Pišec je naredila za 
preko tri milijone evrov škode, v bistriški občini pa za skoraj pet milijonov evrov. 

čini je ocenjena na 4.747.020 
evrov, od tega 3.160.620 
evrov na kmetijskih površi-
nah, 870.000 evrov na objek-
tih in 716.400 evrov na lokal-
nih cestah.

V občini Brežice, na območju 
KS Bizeljsko in KS Pišece, pa je 
opustošenih 1000 hektarjev ob-
delovalnih površin, od tega kar 
400 hektarjev vinogradov, kjer 
na trsih ni ostal niti list, po-
sledice toče pa bodo vinogra-

dniki močno občutili tudi v na-
slednjih letih, saj bo pridelek 
v naslednjem letu minimalen. 
Uničenih je tudi 140 hektarjev 
koruze, 105 hektarjev žit, 47 
hektarjev vrtnin, 12 hektarjev 
nasadov jabolk in 300 hektar-
jev travnikov, kar bo na tem 
območju zaradi pomanjkanja 
krme prizadelo tudi živinore-
jo. Ocenjena škoda znaša 3,2 
milijona evrov.
� Marija Kalčič, 
� foto: Žan Antolovič

KRŠKO - 18. julija so krški občinski svetniki na 9. seji po-
trdili predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka 
o ureditvenem načrtu na Vidmu, ki se nanaša na predvide-
no ureditev kompleksa nekdanjega doma starejših obča-
nov na Vidmu. Na območju slednjega je v javno-zasebnem 
partnerstvu predvidena gradnja dveh objektov, seveda pa 
bodo obstoječega pred tem porušili.

Kot je navedeni odlok zbranim predstavil Fedor Špacapan iz 
projektivne družbe Elite, je v tem kareju predvidena gradnja 
dveh ločenih poslovnih objektov, ki ju bo povezovala dvo- ali 
troetažna podzemna  garaža. Poleg te, z okoli 100 parkirnimi 
mesti, je na območju zunanje ureditve ob objektih predvi-
dena ureditev še okoli 50 javnih parkirišč. Ob Cesti 4. julija 
je predviden dvonadstropni poslovni objekt z zasebno zdra-
vstveno in drugimi dejavnostmi, medtem ko bi se za njim na-
hajal štirinadstropni poslovno-stanovanjski objekt z 20 sta-
novanji v nadstropjih, v pritličju pa so načrtovane poslovne, 
kulturne ali druge tihe in za prebivalce nemoteče dejavno-
sti. Zaenkrat še ni definirano, kakšen namen bo imela obsto-
ječa, a opuščena kurilnica pod obstoječim večstanovanjskim 
objektom C. 4. julija 54, ki se ga bo lahko glede na izkazan 
interes porušilo ali preuredilo za potrebe stanovalcev. Gra-
dnja navedenega kompleksa naj bi potekala fazno, začetek 
prvega objekta pa v roku treh let.

V nadaljevanju seje so članice in člani potrdili sklep o spreje-
mu dogovora o ureditvi spornih razmerij med občinama Krško 
in Kostanjevica na Krki, po katerem bo Občina Krško kosta-
njeviški na podlagi sprejetega dogovora izplačala obveznosti 
v višini 325.848 evrov v dveh delih, od tega 202.576 evrov v 
letošnjem letu, preostanek pa do konca junija 2011. S tem 
se zaključuje delitvena bilanca premoženja med občinama, 
ki se je s tožbami in pritožbami zdaj ene zdaj druge strani 
vlekla vse od ustanovitve samostojne občine Kostanjevica na 
Krki. Zatem so svetniki sprejeli tudi osnutka dveh odlokov, 
na podlagi kateri sta obe občini soustanoviteljici  javnih za-
vodov Zdravstveni dom in Lekarna Krško.

Svetniki so tudi soglasno potrdili imenovanje Mitje Valen-
tinca iz Leskovca pri Krškem za direktorja Mladinskega cen-
tra Krško. 35-letni Valentinc, sicer profesor razrednega 

Delitvena bilanca 
končno zaključena
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se KOP-u pokrije izguba v viši-
ni planirane po poslovnem na-
črtu za leto 2010 in sicer v zne-
sku 10.530,12 evrov. 

Nič manj polemično ni bilo ob 
predlogu ustanovitve gospo-
darske javne službe (GJS), ki 
bi bila v 100-odstotni občinski 
lasti, saj so v KOP-u lastniki le 
25-odstotnega deleža. Po za-
konu imajo možnost, da lahko 
ustanovijo svojo javno službo, 
ali pa podelijo koncesijo, ob 
tem pa naj ne bi bilo nujno, da 
koncesionar za opravljanje na-
vedene storitve postane podje-
tje KOP. Ob pomislekih, kakšna 
varianta je cenejša in ugodnej-
ša, kaj bo z viškom delavcev, ki 
jih sedaj zaposluje KOP, je za 
govorni pult prišel pripravlja-
vec analize za ustanovitev jav-
ne službe Janez Usenik in po-
jasnil, da so pokazatelji v prid 
ustanovitve novega javne-
ga podjetja. Svetniki so nato 
sprejeli sklep, da se izdela po-
slovni načrt nove GJS, istoča-
sno pa se pričnejo postopki za 
njeno ustanovitev. 
� Marija Kalčič
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Zavod za kulturo
trg matije gubca 3, krškolet

nadaljevanje s 1. strani

KRŠKO - 7. julija so direktorica Mladinskega centra Krško Mir-
jana Klinec, krški župan Franc Bogovič, in šolski minister dr. 
Igor Lukšič predali namenu prenovljen mladinski center in v 
njem na novo urejen MC Hotel.

Vrednost investicije prenove MC je znašala 1,6 milijona evrov, 
od tega je projekt v višini 40 odstotkov sofinanciran iz evrop-
skega sklada za regionalni razvoj ter resornega šolskega ministr-
stva, preostala sredstva pa je zagotovila Občina Krško. Projekt 
obnove so izdelali v MV Biro - Janko Vlahušić iz Krškega, v kate-
rem so izvajali tudi nadzor nad obnovitvenimi deli, s katerimi so 
v podjetjih za gradbeno dejavnost GD Hrastnik ter Spectra 9 iz 
Hrastnika pričeli v mesecu maju lani. Celostno grafično podobo 
in notranje vizualizacije v objektu je izdelal Miloš Radosaljević 
iz krškega podjetja Bulevar. 
Kot je povedala Mirjana Klinec, bodo prostori glede na iz-
kazan interes služili ne le mladim, temveč  tudi lokalni sku-
pnosti oziroma organiziranim ali posameznim zainteresiranim 
akterjem, saj so s prenovo pridobili tudi prostore za izvedbo 
seminarjev, konferenčno sobo ipd. Sicer pa so  v  objektu  za 
izvajanje mladinske in društvene dejavnosti namenjeni kle-
tni prostori v izmeri okoli 331 m2 površine, prostori v pritli-
čju na dobrih 403 m2 površine, v prvem nadstropju v izmeri 
okoli 394 m2, v mansardi objekta pa je urejen mladinski ho-
tel na 370 m2 površine. Nastanitvene kapacitete v hotelu so 
namenjene koriščenju vseh starostnih skupin, sicer pa je na 
voljo skupno 24 ležišč, od tega je v tri sobe nameščenih več 
ležišč, štiri sobe pa so enoposteljne. K sobam spadajo tudi 
ostali pripadajoči prostori, manjša kuhinja, sanitarije, dnev-
ni prostor s TV-jem in računalnikom. � Bojana Mavsar

Na Vrhovem se je dr. Türk 
na krajšem sestanku sešel s 
predstavniki elektrogospo-
darskih družb, in sicer z di-
rektorjem družbe GEN ener-
gija Martinom Novšakom, 
direktorjem Savskih elek-
trarn dr. Dragom Polakom, 
generalnim direktorjem Hol-
dinga Slovenske elektrarne 
mag. Matjažem Janežičem, 
direktorjem Hidroelektrarn 
na spodnji Savi Bogdanom 
Barbičem in vodjo HE Vrho-
vo Janijem Abramom. Ob 
tem je predsednik izposta-
vil nujnost izgradnje celotne 
verige hidroelektrarn na spo-
dnji Savi: »Gre za obnovlji-
ve vire energije, ki jih bomo 
srednjeročno nujno potre-
bovali. Hkrati gre za bistven 
del naše energetske bilance, 

Predsednik države na 
obisku v občini Radeče 
RADEČE - Predsednik države dr. Danilo Türk je 12. julija obiskal občino Radeče. V uvodnem delu se je 
na Občini Radeče sestal z vodstvom občine, nakar je v spremstvu župana Matjaža Hana, podžupanje Ra-
faele Pintarič, direktorice občinske uprave Brigite Stopar in svetovalca za investicije mag. Matjaža Šu-
šteršiča obiskal še zdravstveni dom, Prevzgojni dom Radeče in Hidroelektrarno Vrhovo. 

zaradi česar je potrebno vse 
postopke pospešiti, vključno 
s prostorskim načrtom, zla-
ti pa zagotoviti dokončanje 
koncesijske pogodbe, ki bo 

omogočila pospešitev vseh 
teh del.« 

Sam obisk v Radečah, ki ga je 
zaključil v popoldanskih urah 

z obiskom podjetja Radeče 
Papir, pa je predsednik drža-
ve ocenil kot uspešen: »Obisk 
v Radečah je zelo poučen, 
tudi s stališča prostorskega 
planiranja. To je občina, ki je 
iz prejšnjih časov podedova-
la takšno kategorizacijo ze-
mljišč, da ji ta otežujejo pla-
niranje, gospodarski razvoj, 
in vprašanje je, kako pospe-
šiti vse dejavnosti, ki so po-
vezane s pripravo občinskih 
prostorskih načrtov. Pri tem 
mislim na to, kar bi se lahko, 
kar je potrebno pripraviti na 
vladni ravni. In tudi tu bi si 
želel večjo učinkovitost, hi-
trejše delovanje, učinkovito 
urejanje.« Kot zelo uspešen 
pa je obisk ocenil tudi župan 
Matjaž Han.
� Bojana Mavsar 

Predsednik države v pogovoru z vodjo HE Vrhovo 
Janijem Abramom (levo) in dr. Dragom Polakom 

MC Krško ponovno 
odprl vrata

Franc Bogovič, Mirjana Klinec in dr. Igor Lukšič še pri 
zadnjem formalnem dejanju pred ogledom objekta

8. seja brežiškega občinskega 
sveta je postregla z burno raz-
pravo pod točko o izvajanju 
gospodarskih javnih služb v ob-
čini Brežice. Razpravljavci so si 
podajali besedno žogico že pri 
podtočki, kjer naj bi obravna-
vali Poslovni načrt opravljanja 
gospodarske javne službe oskr-
be s pitno vodo, odvajanje in 
čiščenje komunalne vode ter 
zbiranje in prevoz komunalnih 
odpadkov – KOP d. d. Mnenje, 
da morajo sprejeti predlaga-
ni poslovni načrt omenjene-
ga podjetja, ki izkazuje viš-
jo izgubo od planirane, se je 
nagnilo k pozivu KOP-a, naj v 

Znova polemično o KOP-u

KRŠKO - Člani Sveta regije Posavje so 15. julija obravnavali po-
stopek ustanovitve Razvojnega sveta regije. Skladno z novim 
zakonom o skladnem regionalnem razvoju so dolžne regije do 
19. 3. 2012 ustanoviti razvojni svet regije. Do konstituiranja ra-
zvojnega sveta regije te naloge opravlja Svet regije Posavje, ki 
je sestavljen iz županov vseh šestih posavskih občin. Člani Sve-
ta regije so uskladili število predstavnikov Razvojnega sveta, ki 
bo sestavljen iz 15 članov: šestih občinskih predstavnikov, šestih 
predstavnikov iz gospodarstva in treh predstavnikov  nevladnih 
organizacij. V jesenskem času bodo obravnavali odloka o usta-
novitvi Razvojnega sveta regije.
Sodelavci RRA Posavje so predstavili aktualne informacije glede 
priprave izvedbenega načrta regionalnega razvojnega programa 
in drugega javnega poziva za predložitev vlog za sofinanciranje 
operacij iz naslova prednostne usmeritve Regionalni razvojni pro-
grami, razvojne prioritete Razvoj regij Operativnega programa 
krepitve regionalnih razvojnih potencialov 2007-2013. Predsedu-
joči Svetu regije Posavje, župan občine Bistrica ob Sotli Franjo 
Debelak, je podal informacijo o posledicah toče v občini Bistri-
ca ob Sotli. Zadovoljen je z odzivom ministra za kmetijstvo, ne 
pa tudi z obsegom pomoči države za odpravo posledic.

Razvojni svet regije Posavje 
bo imel 15 članov

BREŽICE – 11. julija so brežiški svetniki in svetnice na svoji 8. seji, ki je sicer niso dokončali, žgoče razpravlja-
li predvsem o podjetju KOP, ki v občini izvaja oskrbo s pitno vodo ter skrbi za odvoz komunalnih odpadkov. 
Sklenili so, da podjetju pokrijejo le planirano izgubo v znesku nekaj več kot 10.000 evrov ter prižgali zeleno 
luč za začetek ustanovitve nove gospodarske javne službe, ki bi bila v 100-odstotni občinski lasti in bi prevze-
la že omenjena dela, ki jih sedaj opravlja KOP. 

30 dneh predloži spremenjen 
poslovni načrt (PN), v njem 
pa naj bodo upoštevana sodi-
la, to je ključ oz. kriteriji, ki 
naj bi natančno določili merila 
za razporejanje stroškov oziro-
ma odhodkov v določenem raz-
merju ter na tak način zmanj-
šali prikazano izgubo. Ta t. i. 
sodila je namreč revizijsko po-
ročilo izpostavilo in predposta-
vilo, da bi se ob upoštevanju 
drugačnih meril finančna slika 
spremenila. Svetniki so se sicer 
strinjali, da morajo imeti ob-
čani najboljšo možno storitev, 
nekateri pa izrazili bojazen, da 
bo KOP v primeru nesprejetja 

PN prenehal opravljati stori-
tve, zato so k besedi pozvali 
tudi direktorja Stanka Tomše-
ta, ki je prisostvoval seji. Tom-
še jim je zagotovil, da je strah 
odveč, izrazil pa je željo, da 
zaplet uredijo, dodal pa tudi, 
naj jih ne silijo, da bi delali z 
izgubo, ker se ob tem lahko 
ogrozi kar 150 delovnih mest, 
saj imajo na eni strani preniz-
ko lastno ceno, na drugi stra-
ni pa v svoji branži prejemajo 
plače dosti nižje od ostalih pri-
merljivih. Na koncu so se sve-
tniki z večino odločili, da Ob-
čina Brežice ne izda soglasja k 
PN podjetju KOP, ki je bil iz-
delan v marcu 2011 in izkazu-
je izgubo v višini 40.360 evrov.

Svetniki in svetnice so se se-
znanili tudi z revizijskim poro-
čilom v KOP-u, ki ga je podala 
Metka Cerar in ponovno živah-
no razpravljali v smeri, da je 
bila revizija koristna, saj na-
kazuje, da je potrebno nedo-
rečene stvari razrešiti. Podali 
so predlog, da bi bili revizij-
skemu pregledu podvrženi vsi 
javni zavodi v občini. Cerarje-
va je ob tem še pojasnila, da 
kot revizorji ne iščejo proble-
mov, pač pa rešitve, da v pri-
hodnje ne bi prišlo do istih ne-
pravilnosti, po njenih besedah 
pa so pregledali le majhen del 
poslovanja za mesec decem-
ber – en projekt in to je vodo-
vod Cerklje. Pri pregledanem 
niso zaznali sumov sistemskih 
napak in zaključili, da poslov-
ni izid ni bil izkrivljen. Ob gla-
sovanju pa so se odločili, da 

pouka na OŠ Leskovec pri Kr-
škem, bo štiriletni mandat za-
čel opravljati z mesecem okt-
obrom, v svoji predstavitvi pa 
je izpostavil vlogo in dejavno-
sti Mladinskega centra, razvoj 
mladih, društev in ostalih or-
ganizacij, mrežo mladinskih 
točk po občini ipd. Kot je iz-
postavil v zaključku, želi dati 
mladim več kompetenc, da 
sami odločajo kaj želijo de-
lati, imeti in nenazadnje biti, 
pri čemer imajo z danimi po-
goji možnost, da to tudi doka-
žejo in naredijo. Dosedanja di-
rektorica Mirjana Klinec po zaključeni obnovi MC in že pred 
meseci najavljeni prekinitvi delovnega razmerja odhaja v 
Ljubljano, kjer naj bi nadaljevala študij.

Občinski svet je na tokratni seji potrdil še predlog odloka o 
podelitvi koncesije za upravljanje kabelsko razdelilnega sis-
tema in predlog o spremembi in dopolnitvi odloka o katego-
rizaciji občinskih javnih cest, po zaključku teh točk pa so čla-
nice in člani za dober mesec in pol zapustili občinske klopi, 
saj se tudi zanje začenjajo »svetniške počitnice«.
� Bojana Mavsar 

Delitvena bilanca končno 
zaključena

Mitja Valentinc
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la zraven?« Vedno nasmeja-
na ovnica se nasmehne tudi 
takim predlogom, zrelo pa 
mi pojasni naslednjo ugo-
tovitev: »Seveda sem lahko 
prostovoljka tudi zato, ker 
me doma popolnoma podpi-
rajo na moji poti. Za nujne 
stvari poskrbijo starši in mi, 
reciva za primer, omogočijo 
avtobusno karto do šole. Če 
bi morala delati za takšne 
osnovne pogoje, potem mi 
ne bi ostalo toliko časa za 
pomoč drugim in za vse te 
moje aktivnosti.« Ključno pri 
delu z mladimi se ji zdi, da 
daješ dober zgled. Mladi po-
trebujejo idejne vodje, av-
toriteto. Sama je imela ve-
liko zgledov: »Za to, kakršna 
sem in da sem danes na tej 
poti je poleg mojih najbliž-
jih gotovo zaslužen Mitja 
(Mitja Markovič, župnik na 
Vidmu, op.a.). In mnogi uči-
telji v šoli, zdaj v srednji šoli 
sta postali moji drugi mami 
na primer razredničarka Zla-
ta Hribernik in Gordana Ro-
stohar. Obe sta me razumeli 
in me zelo spodbujali.« 

Bojevita 
bobrovka, 
zaljubljena v 
naravo, gore in 
živali
Uršino skavtsko ime – boje-
vita bobrovka – po mnenju 
njenih skavtskih prijateljev 
zelo ustreza njenemu znača-
ju. Je samozavestna, tempe-
ramentna in borbena. »Ska-
vstvo mi je dalo ogromno, 
znam se povezati z naravo, 
znam voditi, znam zaupati, 
dobila sem veliko prijateljev 
in veliko zanimivega dožive-
la, bila na mnogih lepih me-
stih, na primer na Triglavu in 
podobno,« pojasni. Na strani 
krških bobrovk, katerih vo-
dnica je Urša, zasledim na-

Sabina Požun, Žigrski Vrh: 
Kar se tiče na splošno prireditev, 
osebno imam rada denimo gleda-
liške predstave, a za ogled teh 
ravno ni navdušena moja družba, 
zato si jih bolj redkeje ogledam. 
Več pa se udeležujemo spremlja-
jočih glasbenih koncertov na pri-
reditvah, denimo v zadnjem ob-
dobju sem bila na Splavarjenju 
po Savi v Radečah, na prireditvi 
Brežice moje mesto, nazadnje v 
Laškem na Pivu in cvetje.

Lea Kelemina, Blanca: 
Skozi celo leto se rada udeležu-
jem vseh vrst koncertov in fe-
stivalov, saj so mi všeč v veči-
ni vse zvrsti glasbe. V poletnem 
času so mi všeč tudi koncerti na 
prostem. Eden izmed takih bo 
tudi letos avgusta v Sevnici, in 
sicer tradicionalna 5. Kitariada, 
kjer se bo v dveh dneh zvrstilo 
veliko znanih in malo manj zna-
nih skupin, ki bodo preigravale 
tudi starejše skladbe.

Milena Baškovč, Rakovec:
Udeležila sem se dogodka Brežice 
moje mesto. V Jereslavcu so pri-
pravili košnjo po starinsko, kjer 
so peli ljudski pevci, bilo mi je 
všeč. Zanimive so prireditve na 
Banovi domačiji. Rada obiščem  
kakšen športni dogodek v Breži-
cah. Veliko kolesarim in razisku-
jem znamenitosti Jovsov, drugače 
poletje preživljam ob lahkotnej-
šem branju, preostali čas pa na-
menim druženju z vnuki.

ANKETA

Ivica Sotelšek, Pišece: 
Če mi le čas dopušča, spre-
mljam predvsem glasbene, pa 
tudi ostale prireditve v obči-
ni Brežice. Poslušam različne 
zvrsti glasbe in različne izva-
jalce, med drugim se bom iz 
spoštovanja do dogodka ude-
ležila tudi Festivala Brežice, ki 
bo gostoval v našem kraju. Po-
nudba pa se mi zdi v teh krajih 
kar dobra, kolikor je jaz rabim, 
mi povsem zadostuje.

Poletni čas poleg prepotrebnega oddiha zaznamujejo tudi 
tudi številni koncerti, festivali in druge glasbene prireditve. 
Se jih udeležujete in katere, kakšno glasbo najraje posluša-
te? Kateri glasbeni dogodek v zadnjem času se vam je naj-
bolj vtisnil v spomin oz. katerega z nestrpnostjo pričakujete?

Obiskujete glasbene dogodke?

Prijetno je slišati, da sta v 
letu 2011, Evropskem letu 
prostovoljstva, opažena in 
nagrajena trud in nesebič-
nost mlade prostovoljke iz 
naših krajev. Posavje je bilo 
nekdaj dobro znano po mno-
gih prostovoljcih, ki so za-
vzeto spreminjali življenja 
lokalne skupnosti pod okri-
ljem najrazličnejših aktiv-
nih društev in zvez. Po sve-
tu in naši mali Sloveniji pa 
je skozi leta zapihljal veter 
sprememb, ogenj prostovolj-
stva kot načina življenja, 
vzpostavljanja in utrjevanja 
družbenih vezi, pa so ohra-
njali predvsem močni po-
samezniki s svojimi bolj in 
manj številnimi somišljeniki. 
Kaj sploh pomeni biti prosto-
voljec danes in kakšni pro-
stovoljci so današnji mladi? 

»Stanje ni tako 
strašno, kot ga 
prikazujejo. 
Mladina ni 
izgubila kompasa. 
Imamo vrednote.«

Urša Bernardič je v ponede-
ljek, 20. junija, iz rok pred-
sednika države na Brdu pri 
Kranju prejela priznanje za 
najprostovoljko v skupini 
ženske do 19.let. Predlaga-
telj je bila Gimnazija Breži-
ce, kjer so na Uršino vse-
stranskost izjemno ponosni. 
»Ko mi je bilo prvič omenje-
no, da me bodo predlagali za 
to priznanje, so me prepla-
vila mešana čustva. Jaz sem 
prostovoljka v različnih or-
ganizacijah, ker pač tako ču-
tim in me to izpolnjuje. Naj-
več mi pomenijo pohvale in 
zahvale ljudi, s katerimi si 
delim pot. Le kaj bi pome-
nilo takšno priznanje?« se 
je spraševala Urša, a sreč-
na ugotovila, da je bila tudi 
pot do tega naziva prijetna 
izkušnja, polna iskrenosti in 
čudovitih ljudi. Urša je bila 
nagrajena, ker kot prosto-
voljka soustvarja utrip v vsaj 
šestih organizacijah. 

Ob objavi novice o prejetem 
priznanju so jo novinarji naj-
pogosteje spraševali o nje-
nem odnosu do sovrstnikov: 
»Mislim, da mladina ni izgu-
bila kompasa ali vrednot. 
Sama sem v krogu, kjer rav-
no mladi univerzalne vre-
dnote intenzivno negujemo 
in krepimo. Prostovoljstvo je 
neverjetna izkušnja, zrelo-
stni izpit, vendar vem, da to 
ni za vsakogar. In nikoli niko-
gar ne obtožujem, češ, ta in 
ta pa noče biti prostovoljec. 
To moraš jasno začutiti, biti 
na nek način za to poklican. 
Seveda se komu zdi moj na-
čin neumen in me vpraša: pa 
zakaj zastonj in zakaj toli-
ko porabljenega časa? Pa za-
kaj ne greš raje kelnarit ta 
čas, pa boš še nekaj zasluži-

slednji moto: »Pomembno 
je, da ne iščemo skavtstva, 
ljubezni in prijateljstva z ra-
zumom, saj bi bilo to podob-
no, kot bi iskali sonce s sve-
tilko.«
 
Ko Urša odkrito govori o svo-
jih mnogih aktivnostih v do-
mači župniji, Karitasu, pri 
skavtih, se vprašanje porodi 
samo od sebe – kako to spre-
jema okolica? »Ne sramu-
jem se svoje vere. Do tega 
je prišlo zelo spontano. Nih-
če me nikoli ni prepričeval, 
sama sem se odločila, da se 
pridružim skupini mladih, ki 
želijo nekaj spremeniti. Tudi 
sama nikoli nikogar ne pre-
pričujem z besedami. Po-
kažem mu, da se imamo mi 
super in če želi, se mi oziro-
ma se nam lahko pridruži. V 
ospredju so za nas neke splo-
šne vrednote, ki jih delimo 
med seboj. Spoštujem vse 
ljudi in dejansko verjamem, 
da se v slehernem posame-
zniku skriva dobro.« 

Uršin optimizem in mirnost 
res delujeta nalezljivo. Ob 
omembi vsesplošne pasiv-
nosti v družbi malo zmiga z 
glavo in pove: »Ne maram 
jamranja. Vsak lahko kaj na-
redi. Če bi vsak želel nekaj 
spremeniti, bi lahko zelo ve-
liko dosegli.« Posameznik bi 
moral najprej delovati umir-
jeno, modro, v ravnovesju, 
pravi in doda: »Pomembno 
je tudi biti zadovoljen s ti-
stim, kar imaš.« In kaj ima 
Urša, poleg nenehne zagna-
nosti na omenjenih podro-
čjih? Poseben odnos do na-
rave in bližnjih na primer. 
»Doma imamo kmetijo, to 
mi veliko pomeni, vsaka ži-
val posebej. Žival, kakor člo-
vek, jasno čuti, s kakšnim 
namenom se obračaš k njej. 
Z mojimi hodimo na izlete, 
v gore, to mi je super. To, 
da dejansko imam tako dru-
žino, je zakon,« skoraj zapo-

Urša Bernardič, najprostovoljka leta 2010

»Zgolj besede niso dovolj,	
ljudi navdahnejo dejanja«
Gotovo ste jo že srečali. Največ možnosti za to ste imeli v Krškem, kjer preživlja velik del svojega pro-
stega časa, ali v Brežicah, kjer je pred nekaj dnevi zaključila 4. letnik brežiške gimnazije. Morda ste jo 
opazili na kakšnem izmed dogodkov društva Sonček, spregovorili z njo v Domu starejših občanov Krško, 
se poigrali in se ji zaupali v Mladinskem centru Krško, morda vas je nedavno nagovorila v imenu župnij-
ske Karitas Videm-Krško, ali pa vas je prevzela kot odločna vodnica krških skavtinj. Urša Bernardič je 
dekle z izjemno količino energije in brezpogojne predanosti prostovoljstvu. 

je od veselja. Stari starši ji 
opisujejo življenje včasih in 
jo navdihujejo: »Včasih so si 
ljudje veliko več medseboj-
no pomagali. Imeli so iste sa-
nje, to je bilo kot 1 x 1, pra-
vijo moji. Danes pa je lahko 
medsebojna pomoč celo pro-
blem,« pokomentira.   

Predsednica 
države s 
trinajstimi 
otroki …

je želela biti, ko je svo-
ja leta lahko prvič preštela 
na vse prste ene roke. Poli-
tiko spremlja, pravi, in pre-
seneti z odgovorom, da jo ta 
tudi zanima. »Se mi zdi, da 
če imaš dober namen, lah-
ko z delom v politiki veliko 
spremeniš.« Bi se torej lahko 
vklopila v kakšno obstoječo 
stranko ali bi morda ustano-
vila svojo? »Mislim, da nisem 
človek, ki bi lahko kar dvigo-
val roko za nekaj, kar bi mu 
naročili drugi. Morda bi po-
skusila na svoj način. Ampak 
seveda nikakor še ne zdaj. 
Nimam še teh želja in pre-
malo izkušenj.« Danes tudi 
ne misli več na 13 otrok, bi 
pa imela vsaj dva, zaupa. 
Tudi njeno skoraj vsakda-
nje delo z otroci in mladi-
mi jo zelo veseli. Z matu-
ritetnim spričevalom v roki 
zato drvi povsem novi poti 
naproti, a ostaja v isti sme-
ri. »Logopedinja bom,« po-
jasni. Oktobra jo čaka velik 
korak. Na nek način bo od-
šla iz domačega kraja in ob 
tem spregovori tudi o svo-
jih strahovih: »Seveda me 
je česa strah. Pri projektih 
je vedno strah pred neuspe-
hom, sploh takrat, ko v ne-
kaj vložim zelo veliko truda. 
Ampak ta strah je koristen. 
Zdaj me je strah teh velikih 
sprememb, vse skupaj je kot 
neka prelomnica. Z nekateri-
mi se bom veliko manj videla 
in jih pogrešala, prišli bodo 
novi ljudje. Strah me je či-
sto odrasti. Nočem izgubiti 
tega otroškega navdušenja.«  

Še enkrat 
bi ponovila 
prehojene korake

Urša bi šla še enkrat po isti 
poti. Tudi ob vstopu v gimna-
zijo jo je skrbelo, kako se bo 
vklopila, a se je odločila, da 
se bo pač sošolcem pokaza-
la točno taka, kakršna je. In 
to se je obrestovalo. Še en-
krat bi postala prostovoljka, 
ker s takšnim delom pridobiš 
na ogromno področjih: »Spo-
znala sem, da sem sposobna, 
da dejansko lahko nekaj nare-
dim, seveda pa nas mora biti 
več skupaj.« Kako je sploh 
uspela usklajevati vse obve-
znosti s srednjo šolo, ki je za 
marsikoga že sama po sebi ve-

lik zalogaj? Pomisli in razloži: 
»Naprej sem skrajšala čas za 
spanje na 4 – 5 ur, drugo je šlo 
kar normalno. Saj veliko stva-
ri se lahko že na nekaj sestan-
kih pripravi in potem izpelje, 
če so pravi ljudje skupaj. Bolj 
delovni so bili vikendi, sobo-
te in nedelje, ko so bile de-

Urša Bernardič

jansko zgoščene vse aktivno-
sti, duhovni vikendi itd.« In 
kaj je vodilo naše prostovolj-
ke in prostovoljstva nasploh? 
»Ljubezen. Saj veš, za tiste-
ga, ki ga imaš rad, vse nare-
diš. Imejmo torej radi več lju-
di in si pomagajmo.« 
� Maruša Mavsar

LENDAVA, KRŠKO – Na tretji dirki državnega prvenstva v spe-
edwayu, ki je bila tokrat na stadionu v Petišovcih, je Krčan 
Samo Kukovica ubranil 2. mesto in tako pred zaključno dir-
ko v Krškem postal najresnejši 
kandidat za naslov viceprvaka 
Slovenije. V odsotnosti hrva-
škega voznika Jurice Pavlica 
in poškodovanega Ljubljanča-
na Matica Voldricha je tretjo 
člansko dirko brez težav dobil 
Matej Žagar, ki se tako bliža 
svojemu desetemu naslovu v 
DP Slovenije. V boju za osta-
la mesta na stopničkah pa so 
glavno vlogo igrali predvsem 
krški vozniki in mladi Hrvat 
Dino Kovačič. Krški AMD je v 
Lendavi zastopalo tokrat kar 
sedem voznikov, dosegli pa so naslednje rezultate: 2. Samo 
Kukovica, 4. Aleksander Čonda, 6. Denis Štojs, 8. Matija 
Duh, 10. Žiga Radkovič, 13. Matic Ivačič, 15. mesto z eno 
točko pa je pripadlo Nejcu Kladušanu, ki je tokrat debiti-
ral. V skupnem prvenstvu Slovenije in Hrvaške vodi Žagar 
pred Kukovico in Čondo. � S. M.

Kukovica ubranil 2. mesto

Samo Kukovica
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P O S AV S K E  K R A J E V N E  S K U P N O S T I

VELIKI TRN - Krajevna sku-
pnost, ki se razprostira na za-
hodnem gričevju občine Kr-
ško, šteje sicer le okoli 650 
prebivalcev, a se po števi-
lu naselij, teh je namreč kar 
21, uvršča med večje v obči-
ni. Poleg Velikega Trna, ki je 
tudi središče istoimenske KS, 
slednjo tvorijo še kraji Apne-
nik, Ardro, Črešnjice, Dalce, 
Dolenja Lepa vas, Gorenje 
Dole, Gorenja Lepa vas, Jel-
ševec, Kalce, Kočno, Lomno, 
Mali Trn, Nova Gora, Nemška 
vas, Pijana Gora, Ravni, Sme-
čice, Srednje Arto, Vrhulje in 
Ženje. 

V tem mandatu sedemčlan-
ski Svet KS Veliki Trn sestavlja-
jo Matej Kerin, Primož Starc, 
Bojana Jamnik, Alojz Pirc, 
Jože Kapler, Anton Žarn in 
Franc Lekše, ki vodi KS že kar 
24 let. Večjo, ali kot pravi Le-
kše, kar zgodovinsko pridobi-
tev za kraj in območje KS po-
meni v lanskem letu predana 

KRŠKA VAS – Krajevna sku-
pnost Krška vas leži ob reki 
Krki in šteje približno 600 
prebivalcev. V njej deluje-
jo številna društva, njena 
predsednica pa je po lan-
skih lokalnih volitvah po-
stala Irena Bausovac. Sicer 
se je v svetu krajevne sku-
pnosti zamenjala celotna 
sestava, saj so krajani vo-
denje zaupali še Stanislavu 
Ilcu (podpredsednik), Ma-
tjažu Avšiču, Tončki Tokić, 
Darji Avguštin, Franciju Pil-
taverju in Marku Lubšini. 

Že na začetku pogovora s 
predsednico sveta Krajevne 
skupnosti Krška vas Ireno Ba-
usovac sva se dotaknili mi-
nulih poplav in sogovornica 
je pojasnila, da ne poplavlja 
reka Krka, pač pa je nevarna 
Sava, ki porine Krko nazaj, 
da se ta razlije. „Vse je od-

Krajevna skupnost Veliki Trn

Krajevna skupnost Krška vas

Kjer je sloga med krajani, so rezultati vidni

V pričakovanju izgradnje protipoplavnega zidu

namenu t.i. Naša hiša 470. Po-
imenovana po najvišjem vrhu 
na Velikem Trnu, priljubljeni 
razgledni točki, so po celovi-
ti obnovi nekdanjega šolske-
ga poslopja v pritličju objek-
ta dobila prostor za delovanje 
tako KS kot daleč naokoli po-
znano in uveljavljeno Društvo 
vinogradnikov Veliki Trn, ki ima 
v kletnih prostorih tudi ureje-
no vinoteko z laboratorijem, 
ter Društvo za ohranitev po-
deželja, katerega članice so 
nepogrešljive pri organizaci-
ji, izvedbi in pogostitvi tako 
na krajevnih kot občinskih pri-
reditvah. 

V nadstropju objekta imajo 
urejeno predavalnico ter pro-
stor z lokalno etnološko zbirko, 
v mansardi pa tudi stanovanji. 
Z Našo hišo 470 se stika novo-
gradnja gasilskega doma PGD 
Veliki Trn, ki so ga prostovoljni 
gasilci in krajani zgradili ob po-
moči zbranih donatorskih sred-
stev in s prostovoljnim delom, 
pod objektoma in pred leti 
urejenim športnim igriščem pa 
so krajevni balinarji, ki deluje-
jo pod okriljem Društva za ra-
zvoj podeželja, v lanskem letu 
uspeli prekriti dvostezno bali-
nišče, ki sedaj omogoča po-
leg rekreativnega balinanja, 
ki ima v kraju že več kot stole-
tno tradicijo, izvedbo športnih 
in ostalih prireditev. V prosto-
ru, ki meri 300 m2 in sprejme 
preko 250 obiskovalcev, bo 
med drugim že kmalu, 15. av-
gusta, potekalo tudi 14. držav-

visno od izgradnje obeh hi-
droelektrarn. Če bodo kori-
to poglobili, ne bomo toliko 
ogroženi, poplavno območje 
pa smo postali, ko so nare-
dili nasip pri Čateških topli-
cah. Ogroženih je približno 
30 hiš,“ je povedala Bau-
sovčeva, ki je predsedni-
ško funkcijo sprejela na lan-
skih volitvah. „Rečeno mi je 
bilo, da je na leto le nekaj 
sej, do sedaj smo jih imeli 
osem, dvakrat še predstavi-
tev projektov protipoplavne 
zaščite ter zbor krajanov,“ 
je še poudarila in nadalje-
vala, da je nestrankarska 
predsednica, ki je sprejela 
funkcijo zato, ker so ji čla-
ni sveta obljubili podporo. 
„O vseh zadevah skupno od-
ločamo vsi krajevni svetniki 
in postali smo zelo uigrana 
ekipa. Moram pohvaliti tudi 
minulo vodstvo, da so zelo 
dobro opravljali svojo nalo-
go in krmarili z dodeljeni-
mi sredstvi. Upam, da bomo 
tudi mi tako dobro delovali 
in da bom tudi sama kos tej 
nalogi,“ je dejala že skoraj 
tri leta upokojena Bausovče-
va, ki ima dva odrasla otro-
ka. Sin živi v Krški vasi, hčer-
ka pa v Celju. Ima tri vnuke, 
tako je kot babica precej an-
gažirana, drugače pa si vza-
me čas še za hojo, plavanje, 
prebiranje knjig, z veseljem 
pa obiskuje tudi razstave. 

no prvenstvo harmonikark, ki 
se ga bodo udeležile tekmoval-
ke in njihovi spremljevalci iz 
vse Slovenije, pričakujejo pa 
seveda tudi lepo število osta-
lih obiskovalcev. 

Sicer pa je v letošnjem letu KS 
med drugim financirala prepla-
stitev parkirišča pri balinišču, 
kakor tudi parkirišča pred kra-
jevno kulturno dvorano. Po be-
sedah predsednika si bodo za 
slednjo prizadevali, glede na 
razpoložljivost kvadrature in 
po mnenju projektanta rela-
tivno majhnega vložka v ure-
ditev, da bi vanjo umestili od-
delek vrtca, saj sedaj starši 
predšolskih otrok le-te vozijo v 
15 km oddaljeno središče obči-
ne ali zaradi pomanjkanja pro-
storov v druge dislocirane eno-
te vrtcev. Skoraj v celoti je po 
KS zgrajeno že optično omrež-

Prebivalci Krške vasi so po 
predsedničinih besedah po-
večini zaposleni, v KS nima-
jo t. i. čistih kmetov. „Veseli 
me, da mladi ne odhajajo z 
našega kraja, pač pa se celo 
vračajo,“ je svoje razmišlja-
nje z besedami podkrepi-
la Bausovčeva in dodala, da 
imajo nekaj uspešnih podje-
tij in tudi obrtnikov. Krajev-
ni proračun je težak nekaj 
več kot 5.600.000 evrov za 
tekoče stroške v KS, za vzdr-
ževanje cest porabijo nekaj 
nad 1.700.000 evrov, iz bre-
žiškega občinskega proraču-
na prejmejo tudi interven-
tna sredstva v višini preko 
10.000 evrov, od tega je za 
sofinanciranje izgradnje bre-
žiške osnovne šole namenje-
nih približno 5.100 evrov. Za-
stavili so si precej načrtov, 
ki so vezani na financiranje 
s strani brežiške občine in 
obrambnega ministrstva. V 
plan so zapisali izgradnjo či-

je, vzporedno z gradbenimi 
deli pa so glede na izkazan in-
teres krajanov položili tudi na-
peljavo za javno razsvetljavo. 
Letos imajo v načrtu še prepla-
stitev makadamskega dostopa 
do farne cerkve in redno vzdr-
ževanje ostalih krajevnih poti, 
v prihodnjem in naslednjih le-
tih pa ureditev cestnih odse-
kov Veliki Trn - Lomno, odsek 
Nemška vas - domačija Fran-
kovič - Brezovska Gora, Pijana 
Gora proti KS Raka (domačija 
Žabkar) in Nova Gora - doma-
čija Janc, pri čemer je potreb-
no z lastniki zemljišč predho-
dno rešiti problematiko odvoda 
meteornih voda. A kjer je slo-
ga med krajani, kar je značilno 
za KS Veliki Trn, kot je še de-
jal Franc Lekše, ni nič težko, 
in rezultati tega so vidni tudi 
na terenu.
� Bojana Mavsar

stilne naprave in kanalizaci-
je ter zamenjavo strupenih 
azbestnih vodovodnih cevi, 
ureditev križišča pri kapeli-
ci v središču vasi in izgradnjo 
pločnika v smeri proti Skopi-
cam, obnovo večnamenske 
stavbe ob Krki ter izgradnjo 
protipoplavne zaščite. 

V kraju je bogato društveno 
življenje. Prostovoljno gasil-
sko društvo že od leta 1924, 
Kulturno umetniško društvo 
Ivan Kobal obstaja od leta 
1927 in ima v svoji sestavi 
različne sekcije – Moški pev-
ski zbor Ivan Kobal, oktet 
Kranjci, klapo Parangal, re-
citatorsko skupino in sekcijo 
za kulturo gibanja. Od leta 
1964 je aktivno turistično 
društvo, športno društvo so 
registrirali v letu 1978, čla-
ni pa se udejstvujejo v no-
gometu, košarki, odbojki in 
airsoftu. 
� Marija Kalčič

Franc Lekše

Irena Bausovac

Pogled na del naselja Veliki Trn in župno cerkev sv. Duha

Na levi strani Krke bodo ob izgradnji HE Brežice 
zgradili protipoplavni zid.

Zavod za kulturo
trg matije gubca 3, krškolet

RADEČE - 23. junija je Društvo upokojencev Radeče v sode-
lovanju s KTRC gostilo srečanje upokojencev zasavske pokra-
jinske zveze, ki se ga je v Radečah na prizorišču ob reki Savi 
udeležilo več kot 350 upokojencev. V prireditvenem šotoru 
je potekal krajši kulturni program, v okviru katerega je za-
pel Pevski zbor DU Trbovlje, goste pa so nagovorili še župa-

ni občine Radeče Matjaž Han, občine Zagorje Matjaž Šva-
gan, župan občine Hrastnik Miran Jerič, predsednica Zveze 
društev upokojencev dr. Mateja Kožuh-Novak in predsednik 
Zasavske pokrajinske zveze društev upokojencev Janez Ma-
lovrh. Za popestritev dogajanja so si obiskovalci lahko ogle-
dali staro mestno jedro Radeč, obiskali Park Dvor in s splava 
občudovali stari železni most preko Save, nekateri pa so za 
konec ob glasbenih zvokih tudi zaplesali.� KTRC Radeče

Srečanje zasavskih upokojencev 

Zbralo se je več kot 350 zasavskih upokojencev.

PODSREDA – Za grajskimi zidovi v poletnih mesecih odmeva 
glasba, saj Kozjanski park že od leta 1995 prireja Glasbeno 
poletje na gradu. Z zaključnim sobotnim koncertom udele-
ženk seminarja, ki so ves teden vadile v prijetnem hladu graj-

skih prostorov, se je iztekel seminar za flavto, ki ga je vodil  
prof. Matej Grahek s korepetitorjem Tadejem Horvatom, ki 
je na zaključnem koncertu skrbel za klavirsko spremljavo. 
Pred starši in obiskovalci se je predstavilo vseh sedem ude-
leženk seminarja, ki prihajajo iz vse Slovenije. Poskrbele so 
za prijeten poletni večer.  � S. V.

Zaključek seminarja za flavto

Udeleženke seminarja s profesorjema pred zaključnim 
koncertom

Ob zadnjem neurju s točo, ki je prizadelo občino Bistrico 
ob Sotli, moram reči, da se je minister odzval izredno hi-
tro in korektno. Škodo si je ogledal na terenu, srečal se je 
s kmeti in župani. Pošteno in korektno je predstavil zadeve 
in obljubil, da bo o tem seznanil vlado Republike Sloveni-
je. Več obljub ni dajal, vendar nam glede na njegovo izre-
dno angažiranost in direktno komunikacijo vliva zaupanje. 
Seveda ne vemo, kako bo na nas gledala Vlada RS. 
Občanke in občani Obsotelja in Kozjanskega pa seveda upra-
vičeno pričakujemo pomoč. Še posebej občina Bistrica ob 
Sotli, ki je pretežno kmetijska in izredno razpršena, kjer 
ni vasi ali zaselka, ki ne bi bilo prizadeto. Še vedno je veči-
na naših občanov odvisna od kmetijskih pridelkov, ki jih pa 
letos ni več, pa tudi drugo leto bo na trajnih kulturah ve-
lik izpad. Skupna ocena škode v naši občini je ocenjena na 
4.747.020,00 evrov, od tega 3.160.620,00 na kmetijskih po-
vršinah, 716.400,00 evrov na lokalnih cestah in 870.000,00 
evrov na objektih. 
Od vlade pričakujemo, da nas ne bo hkrati z neurjem priza-
del tudi rebalans državnega proračuna. Saj je že samo neur-
je povzročilo škodo, ki je večja od dveh proračunov občine 
Bistrica ob Sotli. Upamo, da nam bo omogočila črpanje že 
odobrenih sredstev in porabo sredstev 23. člena, ker bodo 
tudi ta posredno namenjena sanaciji škode.
Ob nesreči, ki nas je doletela, so se odzvale tudi občine Po-
savja, za kar se jim zahvaljujem. Odzvali pa so se tudi po-
samezniki, ki nudijo pomoč v različnih materialih od opeke 
do kmetijskih pridelkov, ter humanitarne organizacije Ka-
ritas in Rdeči križ. V tem trenutku se vsem iskreno zahva-
ljujem za izraženo podporo in pomoč. Moram pa še posebej 
pohvaliti zelo dobro pomoč vseh gasilcev in civilne zašči-
te, s katerimi smo v noči iz 11. na 12. julij opravljali nuj-
ne zaščitne akcije. 

� Župan občine Bistrica ob Sotli Franjo Debelak

Neurje s točo v Bistrici ob 	
Sotli, Obsotelju in Kozjanskem
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GABRJE PRI DOBOVI – Kot že preteklih pet let, smo se tudi le-
tos vaščani Gabrja pri Dobovi udeležili že šestega tradicional-
nega srečanja vasi Gabrje in Gaberje, ki je 2. julija potekalo 
v Gabrju pod Špiljkom, majhnem zaselku v občini Lukovica. 
Srečanja se je udeležilo približno 450 vaščanov iz enajstih 
vasi Gabrje in Gaberje iz cele Slovenije. Ko smo se vsi zbra-
li, sta nas pozdravila organizator srečanja Primož Dežman 
ter župan občine Lukovica Matej Kotnik, zaigrala je Godba 
na pihala Lukovica, nato pa se je začel zelo lep kulturni pro-

gram, v katerem so se predstavile tudi vse sodelujoče vasi. 
Naša vas se je predstavila s pred kratkim ustanovljeno za-
bavno skupino »Luksus Banda«, ki je na prirejenih glasbilih 
in pevsko spremljavo ostalih Gabrčanov zaigrala nekaj zna-
nih narodno zabavnih skladb. Po predstavitvi je sledilo kosi-
lo in zabavni program s povezovalcem programa Francijem 
Peterneljem. V popoldanskem času smo se Gabrčani pome-
rili tudi v vaških igrah, kjer smo »pometli s konkurenco« ter 
osvojili zlate medalje, pokal ter prehodni pokal zmagoval-
cev iger. Za zabavni večer in nepozabno vzdušje pa je po-
skrbel narodno zabavni ansambel »Nemir«, ki nas je zabaval 
pozno v noč. Domov smo se vrnili veseli in polni novih dožive-
tij ter močne želje po udeležbi srečanja v naslednjem letu.
� J. Kelhar

Na srečanju Gabrčanov

Gabrčani na srečanju

V uvodu v prireditev so k 
spomeniku, ki opominja na 
pomembne dogodke v sta-
rodavnem kraju na južnem 
vznožju Orlice, prvič ome-
njenem že v 13. stoletju, 
položili venec, pri tem pa 
sta sodelovala tudi še žive-
ča borca Kozjanskega odre-
da Vincenc Blažinč – Cene 
in Viktor Deržič, sicer ena 
od nosilcev praporjev borče-
vskih organizacij na priredi-
tvi. O pomenu tako takratnih 
dogodkov kot osamosvoji-
tve leta 1991 je spregovo-
ril predsednik brežiške bor-
čevske organizacije Stane 
Preskar.

Na dogodke iz zgodovine se 
je navezal tudi predsednik 
sveta KS Pišece Peter Skri-
valnik, nato pa povzel na-
črte krajevne skupnosti: 
dokončanje obnove večna-
menskega doma, izgradnja 
pločnika v središču Pišec, 
posodobitev in dograditev 
javne razsvetljave, moder-
nizacija še preostalih maka-
damskih cest. »V letošnjem 
letu bo vrtec pri Osnovni šoli 

Krajevni praznik pod Orlico
PIŠECE - V krajevni skupnosti Pišece praznujejo krajevni praznik 7. julija v spomin na dogodek tega dne 
leta 1944, ko je prvi bataljon Kozjanskega odreda osvobodil Pišece. Dan po prazniku je pred spomeni-
kom v središču kraja potekala osrednja letošnja praznična prireditev.

Maksa Pleteršnika bogatej-
ši še za en oddelek, tako da 
bodo vsi naši malčki lahko 
obiskovali vrtec v Pišecah,« 
je še povedal Skrivalnik, kot 
pomembno pridobitev v kra-
ju pa omenil tudi letos odprt 
apartmajski objekt Vila Silva 
Marija. »Razlog za praznova-
nje imamo, zato naj bodo ta-
kšna praznovanja priložnost 
za nastopanje naših društev, 
predvsem pa za obnavljanje 

bogate zgodovine našega kra-
ja in za druženje krajanov,« 
je še dodal Skrivalnik. Pester 
društveni in družabni utrip 
v krajevni skupnosti so dru-
štva in krajani potrdili tudi z 
ostalimi prazničnimi dogodki: 
z malonogometnim turnirjem 
med vasmi KS Pišece, tradici-
onalnim streljanjem na glina-
ste golobe za pokal KS Pišece, 
dnevom odprtih vrat tamkaj-
šnjih gasilcev in četrto po vr-

sti kolesarsko vožnjo po kra-
jevni skupnosti.

Načrtom krajevne skupnosti 
je pritrdil tudi brežiški žu-
pan Ivan Molan, a hkrati po-
udaril, da je občinski prora-
čun zaradi gospodarske krize 
in vse večjih socialnih trans-
ferjev čedalje bolj okrnjen in 
da bo na kakšen projekt po-
trebno še malo počakati. Pre-
jemnik letošnjega priznanja 
KS Pišece pa je Martin Du-
šič, nekdanji ravnatelj tam-
kajšnje osnovne šole in ak-
tiven član številnih pišečkih 
društev, od Društva za varo-
vanje maternega jezika, na-
ravne in kulturne dediščine 
Maks Pleteršnik, Prostovolj-
nega gasilskega društva do 
Kulturnega društva Orlica Pi-
šece. Ravno sekcije slednje-
ga društva (pihalna godba, 
Oktet Orlica) in Pleteršniko-
vi ljudski pevci so oblikovali 
kulturni program prireditve, 
ki jo je povezovala Ivica So-
telšek, sledilo pa je še dru-
ženje s pogostitvijo pod va-
škim kozolcem.
� Peter Pavlovič

Govor predsednika sveta KS Pišece Petra Skrivalnika 
pred spomenikom v središču kraja

KRŠKA VASI - V Krški vasi smo v nedeljo, 10. julija, s tra-
dicionalno kulturno in družabno prireditvijo obeležili svoj 
sicer še neuradni krajevni praznik - Mohorjevo 2011. 

Pod cerkvico sv. Mohorja in Fortunata je že od nekdaj potekalo 
družabno življenje krajanov Krške vasi in bližnjih Skopic, Mohor-
jeva nedelja pa je bila vedno rezervirana za tradicionalno gasil-
sko, ribiško ali pevsko veselico. Cerkljanski župnik mag. Janez 
Žakelj je na vrtu pred cerkvijo daroval mašo za krajane Krške 
vasi in Skopic. Pri izvedbi liturgije in pestrega programa so so-
delovali združeni domači cerkveni pevski zbor, Koledniki iz Buše-
če vasi in moški pevski zbor iz KD »Ivan Kobal« Krška vas, ki jih 
je vodil Martin Kerin. Seveda tako praznovanje – kot se spodo-
bi - ne mine brez jedače in pijače. Vsi obiskovalci so bili postre-
ženi z okusnim golažem, kruhom in pecivom, ki so ga pripravile 
domače gospodinje. Družina Kerin je s svojim cvičkom poskrbe-
la za vse, ki so bili žejni v tem vročem dopoldnevu. Vso pripra-
vo prireditvenega prostora in postrežbo obiskovalcev so opravi-
le članice in člani domačega kulturnega in gasilskega društva in 
nekateri vedno aktivni in priročni krajani. Prijetno druženje se 
je nadaljevalo v senci starih dreves, ob petju slovenskih narodnih 
ob spremljavi »frajtoneric«, ki sta ju neumorno raztegovala zna-
ni Franci Vegelj z Boršta in mladi harmonikar Gašper Zagorc. 
 � M. Piltaver

Mohorjevo v Krški vasi

Utrinek s prireditve 

Začetek in delovanje Kultur-
no športnega društva Telče 
je predstavila zelo aktivna 
predsednica društva in čla-
nica skupine ljudskih pevk 
Zvonka Mrgole, ki je bila 
pred desetimi leti skupaj z 
Zdenko Slapšak in Veroniko 
Mislaj med ustanovitvenimi 
članicami omenjenega dru-
štva. Predsednik KS Tržišče 
Janez Kukec je spregovoril 
o gradnji športno rekreativ-
ne pridobitve. »Investicija 
je vredna okoli 30.000 evrov, 
vendar bi bil znesek višji, če 
se v akcijo ne bi vključili še 
krajani sami s prostovoljnim 
delom,« je poudaril. Župan 
Srečko Ocvirk je pohvalil 
delovanje društva in podelil 
društvu ob 10-letnici delova-
nja Listino Občine Sevnica. 
Med obiskovalci je bil tudi 
direktor Javnega sklada Re-

Telška žetev prinesla 
otvoritev športnega igrišča
TELČE - Letošnja osma kulturno-etnološka prireditev Telška žetev, ki je potekala kot vsa leta doslej dru-
go julijsko nedeljo pri nekdanji šoli na Telčah, je bila tudi  športno obarvana, saj je tamkajšnje kultur-
no športno društvo praznovalo 10-letnico delovanja z otvoritvijo novega asfaltiranega teniškega in ko-
šarkarskega igrišča. 

publike Slovenije za kultur-
ne dejavnosti mag. Igor Ter-
šar. Ta je čestital društvu za 
uspešno delovanje in ohra-

njanje ljudskega petja ter 
ljudskega izročila in pohvalil 
novo športno prireditev, ki bo 
tudi prijeten prostor za pri-
pravo prireditev na prostem.

Za šaljiv uvod v že dobro 
uveljavljeno in znano Tel-
ško žetev, ki jo je povezova-

la domačinka Mateja Mrgo-
le, sta poskrbela znana lika 
- Micka in Martin, ki sta se 
na prizorišče dogajanja pri-
peljala s traktorjem in v po-
govoru »strla« marsikatero 
resnico o nekdanjih in seda-
njih časih. V nadaljevanju 
programa so se nato z ubra-
no zapetimi ljudskimi pesmi-
mi predstavile skupine ljud-
skih pevcev in pevk - Društvo 
podeželskih žena Tavžentro-
ža s Trebelnega s harmonika-
šem, Fantje Artiški iz Artič, 
ljudski godci iz okolice Cer-
kelj ob Krki, povezani v an-
sambel Filharmonik, Fantje 
s Preske, tamburaška skupi-
na Klasje iz Novega mesta in 
Ljudske pevke s Telč; zaple-
sala pa je tudi folklorna sku-
pina Plamen iz Škocjana. Pri-
jetno druženje v zelo vroči 
julijski nedelji, ko so se ne-
kateri skrili pred žgočim son-
cem tudi pod dežnike, se je 
zaključilo s skupnim nasto-
pom vseh pevskih skupin.
�   Smilja Radi

Predsednik KS Tržišče Janez Kukec, predsednica KŠD 
Telče Zvonka Mrgole in sevniški župan Srečko Ocvirk so 
prerezali trak in s tem predali športno igrišče na Telčah 
še uradno v uporabo.

SENOVO - V društvu upokojencev Senovo se vsako leto spo-
mnimo svojih članov, ki so dopolnili 90 let ali več. Obiščemo 
jih po domovih in izročimo priložnostna darila. Nepozabni so 
pogovori z vsakim posebej. Vsak posameznik v sebi nosi svo-
jo zgodbo o svoji težki mladosti, letih odrekanja, posebno 
pa so ponosni na svoje otroke, vnuke in pravnuke. Pogovor 
z njimi je prijeten in za njih vedno prekratek, saj smo naj-
večkrat edina vez med njihovim sedanjim življenjem in do-
gajanjem v društvu in kraju samem. 
V času od 1. januarja letos do konca meseca junija smo obi-
skali sedem jubilantk in enega jubilanta, in sicer:  Ferlin 
Frančiško in Tržan Julijano (obe iz Koprivnice, pri čemer je 
slednja naša najstarejša članica, ki je dopolnila 97 let); Ku-
nej Frančiško iz Gorjan, Zalokar Marijo iz Brestanice, Če-
trtič Marijo, Nanut Marijo in Kodelja Alfonza (vsi stanuje-
jo v Domu starejših občanov) in Škoberne Ano na Senovem. 
Vsem jubilantom in jubilantkam želimo predvsem zdravja in 
pa dobrega počutja v krogu svojih najbližjih.
� Z. Ambrožič

Senovski upokojenci obiskali 
starejše sokrajanke

DEČNO SELO – 
Društvo invalidov 
občine Brežice, 
pododbor Artiče-
Dečno selo, ki ga 
vodi poverjenica 
Cvetka Omerzu, 
je na Turistični 
kmetiji Pribožič 
organiziral s kul-
turnimi vložki obogateno srečanje svojih članov. Z zanimivim 
nastopom je tako dogodek zaznamovala vsestranska Pišečka 
Mica, ki jo  upodablja Ivana Zupančič, pevski nastop pa so pri-
pravili Ljudski pevci Ajda iz Dolenje vasi. Že tradicionalno dru-
žabno srečanje so dobro razpoloženi udeleženci zaključili v po-
znih večernih urah. � M. K., foto: J. Z.

Srečanje artiških invalidov
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BLANCA - V vročem sobotnem popoldnevu 9. julija se je 
na Blanci odvijalo gasilsko tekmovanje, ki je letos prvič 
potekalo za memorial Lada Mešička. Tekmovanju je sledi-
la simbolna otvoritev javne razsvetljave, na katero so kra-
jani in krajanke čakali že vrsto let.

O novi pridobitvi v naselju so spregovorili sevniški župan 
Srečko Ocvirk, predsednik KS Blanca Jože Županc in rav-
nateljica OŠ Blanca Ana Mešiček. Jože Županc je povedal, 
da je preko 30.000 evrov prispevala krajevna skupnost in do-
dal, da se je uresničila želja izpred petnajstih let, tako da 
sedaj ponoči osvetljuje središče naselje v dolžini 980 me-
trov 32 novih obcestnih luči. Zadovoljstvo ob novi pridobitvi 
je izrazil tudi župan Srečko Ocvirk in zaželel, da bi se kmalu 
videli na otvoritvi naslednjega dosežka. Do dosedanjih vla-
ganj v urejanje infrastrukture na Blanci pa je bila kritična 
Ana Mešiček. »To je po dolgih letih, če ne štejem otvoritve 
osnovne šole in vrtca, prva večja otvoritev v naselju Blanca 
po letu 1982. O težko pričakovanem pločniku govorimo že 
trideset let, pa ga še ni,« je dejala in dodala, da tudi nad-
voz čakajo že desetletja. 

Simbolnemu prerezu traku, ki so ga opravili župan, predse-
dnik krajevne skupnosti, ravnateljica osnovne šole in doma-
čin Jože Koštomaj, je sledil koncert godbe Blanški vinogra-
dniki in po njem tradicionalna gasilska veselica z ansamblom 
Zdravica. � S. Radi

SEVNICA - Moto letošnjega poletnega dogajanja v Bowlingu 
DeLuxe Sevnica je zlitje umetnosti, glasbe, mode in vina, 
zato je v sredini meseca junija potekala likovna delavni-
ca Avantura barve III pod vodstvom sevniške umetnice Jer-
ce Šantej, ki je skupaj s prijateljicami in prijatelji poslika-

la sive betonske površine, ki vodijo v kletno etažo bowlinga 
in terase. Uradni zaključek slikarske delavnice je potekal 7. 
julija zvečer z družabnim dogodkom, ki ga je vodila Bernar-
da Žarn. Prijeten poletni dogodek je popestrila modna re-
vija pod vodstvom Sevničanke in Miss Universe 2006 Nataše 
Pinoza ter predstavitev penine Valentina rose Vinske kleti 
Mastnak in vrhunsko vino družine Jamšek, ki je bilo nagraje-
no na novomeškem Tednu cvička in na Kmetijsko-živilskem 
sejmu v Gornji Radgoni. Posebno navdušenje in številne po-
hvale za izvrstno pripravljene kulinarične specialitete pa je 
prejelo tudi Gostišče Repovž iz Šentjanža.  

»Lepo je živeti, delati in ustvarjati za in z dobrimi ljudmi,« 
sta dejala lastnika v lanskem letu odprtega poslovno-špor-
tno-trgovskega centra v središču Sevnice Andreja in Milan 
Jamšek. »Politika našega podjetja je, da ostanemo lokalno 
zvesti našim krajem in se širimo z različnimi dejavnostmi, ki 
so za Sevnico zanimive in kjer vidimo tudi poslovni interes. 
Danes nas je zaposlenih 35, večinoma zelo mladih, saj smo 
podjetje, ki raste in se širi,« sta povedala uspešna podjetni-
ka, ki sta leta 1995 odprla v najetih prostorih v Sevnici trgo-
vino z avtomobilskimi rezervnimi deli, danes pa sta lastnika 
podjetja Sava avto v Dolenjem Boštanju ter v lanskem letu 
odprtega objekta Bowling de Luxe. � S. Radi

Blanca dobila javno 
razsvetljavo

V povezavi z umetnostjo, 
glasbo, modo in vinom

Simbolen prerez traku ob javni razsvetljavi na Blanci 
so opravili predsednik krajevne skupnosti Jože Županc, 
ravnateljica OŠ Blanca Ana Mešiček, domačin Jože 
Koštomaj in župan Srečko Ocvirk.

Andreja in Milan Jamšek sta gostom zaželela 
dobrodošlico pri vhodu v družabno-rekreacijski center.

V Radečah že dlje časa ni bilo javno dostopnega otroške-
ga igrišča, zato smo se na Občini Radeče večkrat soočali z 
vprašanji staršev, ki bi si želeli primerne površine za igro 
svojih najmlajših otrok. O tem smo tudi sicer pogosto raz-
mišljali, a se je vedno zataknilo pri izbiri primernega pro-
stora. Težko je namreč najti prostor, ki bi bil v občinski 
lasti in hkrati primeren za postavitev igral. 

Park v samem sre-
dišču Radeč je z 
odlično lokacijo 
eno od priljublje-
nih zbirališč star-
šev in njihovih naj-
mlajših, vendar pa 
je enostavno pre-
majhen, da bi nanj 
postavili tudi otro-
ško igrišče. Dejstvo 

pa je, da se zadnje čase čedalje več občanov sprehaja ali kako 
drugače rekreira na sprehajalni poti proti Ribiškemu domu ob 
Savi, k čemur je pripomogla predvsem ureditev te poti, dodatno 
energijo območju pa je dodala tudi otvoritev trgovskega centra. 
Na območju ob reki Savi je prihodnje leto predvidena še otvori-
tev Turistično rekreacijskega centra Savus Radeče, kar bo goto-
vo zelo pozitivno vplivalo na njegov nadaljnji razvoj, zato smo 
se odločili, da otroško igrišče postavimo na zelenih površinah ob 
sotočju Sopote in Save. Gre za manjše otroško igrišče s štirimi 
kombiniranimi igrali, ki so primerna za otroke od prvih korakov 
do dvanajstega leta starosti. Igrišče je odmaknjeno od parki-
rišč, ceste in v prijetnem zelenem okolju nedaleč stran od cen-
tra mesta. Tako je dostopno za vse otroke v spremstvu staršev, 
tudi za tiste z vozički. 
Glede na to, da se bo na tem mestu v prihodnjem letu gradil Tu-
ristično rekreacijski center Savus Radeče, bomo v času gradnje 
igrišče prestavili na drugo lokacijo. Ob tej priložnosti mogoče 
zgolj še opozorilo staršem – starši ste odgovorni, da poskrbite za 
varnost otrok na igralih in jih nadzorujete med igro. 

Obisk predsednika RS 
dr. Türka na Občini Radeče
Na vabilo župana Matjaža Hana je občino Radeče 12. juli-
ja obiskal predsednik Republike Slovenije dr. Danilo Türk. 
Osrednji del delovnega obiska je bil namenjen pogovoru z 
občinsko upravo, sicer pa je dr. Türk v okviru obiska obi-
skal še Zdravstveni dom Radeče, Prevzgojni dom Radeče, 
HE Vrhovo in podjetje Radeče papir.

Obisk občinske uprave je bil usmerjen v seznanitev predse-
dnika RS s problematiko, s katero se sooča naša lokalna sku-
pnost in s katero se spopadajo naše strokovne službe. V uvo-
dnem delu pogovora, na katerem so sodelovali le predstavniki 
občinske uprave z županom na čelu ter predstavniki predsedni-
kovega urada s predsednikom na čelu, je tako župan Matjaž Han 
dr. Türku in ekipi njegovih svetovalcev predstavil našo občino, 
nato pa je odkrito spregovoril o več perečih problemih, katerih 
reševanje ni mogoče brez sodelovanja države. Župan je izpo-
stavil akutno problematiko cestnih povezav, ki ne onemogoča 
le gospodarskega razvoja naše občine, pač pa posredno ogroža 
tudi življenja naših občank in občanov; zaradi tega Občina Ra-
deče pričakuje, da bo država čim prej pristopila k reševanju te 
problematike – bodisi s posodobitvijo regionalnih cest bodisi s 
hitrejšim umeščanjem t.i. tretje razvojne osi v naš prostor. Kot 
manj pereč, a vseeno neprijeten problem, je župan izpostavil 
še vračilo dolga iz naslova neutemeljeno prejetih sredstev na-
domestila za uporabo stavbnega zemljišča za HE Vrhovo, do-
taknil pa se je tudi denacionalizacije zemljišč na Hotemeškem 
polju in z njimi povezanih problemov.
V nadaljevanju pogovora so strokovne službe predstavile še ak-
tualno problematiko na svojih področjih dela. Dr. Türk je z za-
nimanjem prisluhnil predvsem predstavitvi težav, na katere je 
Občina Radeče naletela na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdar-
stvo in prehrano v postopku sprejemanja Občinskega prostor-
skega načrta, zanimali so ga problemi in izkušnje pri črpanju 
evropskih sredstev, posebno pozornost pa je namenil še aktu-
alnim socialnim razmeram v naši občini. 

Novo otroško igrišče v Radečah

Mokro šaljivih gasilskih iger, 
kot jih je poimenoval or-
ganizator PGD Veliki Cir-
nik, se je udeležilo sedem 
ženskih in dvanajst moških 
ekip. Med predstavnicami 

nežnejšega spola je slavila 
ekipa PGD Primož, v moški 
ekipi pa Zetor club iz Treb-
njega. »Te igre so za vse, iz 
ožje in širše okolice. Pripra-
vljamo jih zato, da se pred-
stavi sam kraj, vas Veliki Cir-
nik, in da se tisti, ki želijo, 
preizkusijo v igrah – tudi v 
tekmovanju s staro brizgal-
no, ki jo je naše gasilsko 
društvo kupilo leta 1954,« 
je tekla pripoved domačina 
Zdravka Remarja. »Ko so to 
brizgalno pripeljali v vas, je 

Gasilske igre ob 60-letnici 
PGD Veliki Cirnik
VELIKI CIRNIK - V hriboviti dolenjski vasi Veliki Cirnik v sevniški občini, ki je druga največja vas v Kra-
jevni skupnosti Šentjanž, so se 16. julija popoldan odvijale 15. gasilske igre brez meja. PGD Veliki Cir-
nik je tega dne s krajšo gasilsko slovesnostjo obeležilo tudi 60-letnico delovanja.

bilo to za vaščane velik pra-
znik. Prvi preizkus njenega 
delovanja je sledil čez šest 
mesecev, ko je strela udari-
la v Urbančičev pod,« je na-
daljeval Remar, ki je kot član 

domačega gasilskega društva 
ponosen tudi na to, da PGD 
Veliki Cirnik zelo lepo skrbi 
za etnološko dediščino, ki 
ima v svoji zbirki kar nekaj 
zanimivih predmetov iz pre-
teklih obdobij. 

Ponosen na članice in čla-
ne je prvi požrtvovalnemu 
gasilskemu društvu čestital 
njegov predsednik Jože Za-
platar. »Naši predniki so se 
zavedali, da morajo v majhni 
hribovski vasici stopiti skupaj 

za požarno obrambo, zato so 
ustanovili gasilsko društvo, 
za kar smo jim zelo hvale-
žni,« je s ponosom povedal. 
Župan Srečko Ocvirk je po-
hvalil prizadevanja društva, 

ki skrbi tudi za povezovanje 
ljudi, za urejenost ter napre-
dek kraja. O pomenu in vlo-
gi, ki jo ima PGD Veliki Cirnik 
v Mirnski dolini, je spregovo-
ril  predsednik KS Šentjanž 
Boštjan Krmelj. Predsednik 
Gasilske zveze Sevnica Zvo-
ne Košmerl je v svojem na-
govoru zaželel uspešno so-
delovanje z Gasilsko zvezo 
Sevnica in z drugimi organi-

zacijami v kraju ter v občini 
tudi v bodoče in nato  izročil 
gasilskemu društvu srebrno 
plaketo GZ Sevnica ter gasil-
sko priznanje II. stopnje GZ 
Slovenije. S poveljnikom PGD 

Veliki Cirnik Matjažem Kova-
čem je nato podelil še pri-
znanja vsem gasilskim dru-
štvom v sevniški občini. Ob 
visokem jubileju, 60-letnici 
neprekinjenega delovanja, 
je PGD Veliki Cirnik izdalo 
bilten, v katerem je tudi kro-
nološki zapis delovanja dru-
štva od njegovih začetkov do 
današnjih dni.
� Smilja Radi

Na 15. gasilskih igrah brez meja so slavile članice PGD 
Primož.

Gasilski pozdrav je poveljnik PGD Veliki Cirnik Matjaž 
Kovač (levo) namenil predsedniku PGD Veliki Cirnik 
Jožetu Zaplatarju, poveljniku Gasilske zveze Sevnica 
Gašperju Janežiču in predsedniku Gasilske zveze 
Sevnica Zvonetu Košmerlu.  
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Tega dne bo namreč Brežice, 
kot je 7. julija na predstavi-
tvi in hkrati najavi dogodka 
povedal Branko Drvodel, na-
mestnik direktorja Uprave RS 
za zaščito in reševanje, samo 
s strani tekmovalcev, njiho-
vega spremljevalnega ose-
bja in predstavnikov organi-
zatorjev obiskalo preko 600 
obiskovalcev na sedmih pri-
zoriščih v središču mesta. 
Sodelovalo bo trinajst zma-
govalnih ekip na predhodno 
organiziranih regijskih tek-
movanjih, hkrati ob prever-
janju njihove usposobljeno-
sti pa se bodo predstavile 
tudi vse službe in organiza-
cije, ki sodelujejo v sistemu 
varstva pred naravnimi in 
drugimi nesrečami. V nada-
ljevanju bo zmagovalna eki-
pa na državnem preverjanju 
prihodnje leto zastopala Slo-
venijo na Evropskem festi-

Brežice bodo gostile ekipe 
prve pomoči CZ in RK 
BREŽICE - 8. oktobra letos bodo Brežice gostitelj 17. državnega preverjanja usposobljenosti ekip prve 
pomoči Civilne zaščite in Rdečega križa. Ker mesec oktober poteka v znamenju brežiškega občinskega 
praznika, bo ta prireditev po besedah župana Ivana Molana samo še dodatno popestrila niz prazničnih 
aktivnosti in dogajanj v mestu. 

valu prve pomoči »First Aid 
Convention in Europe« (do-
slej največji uspeh Slove-
nije na tem mednarodnem 
tekmovanju je dosegla eki-
pa prve pomoči NEK, ki je v 

Beogradu leta 2010 osvojila 
drugo mesto). 

»Gre za pomemben dogodek«, 
je poudaril na predstavitvi na 
Občini Brežice tudi dr. Dani-

jel Starman, generalni sekre-
tar Rdečega križa Slovenije, 
»saj je Rdečemu križu eno te-
meljnih poslanstev prav prva 
pomoč.« V Rdečem križu so v 
okviru izobraževanj v zadnjih 
štirih letih v ta namen usposo-
bili dobrih 300 predavateljev, 
iz znanja in nudenja prve po-
moči usposobili 640 učiteljev 
na 67 osnovnih šolah, okoli 930 
reševalcev iz vode, 21.000 za-
poslenih v delovnih organiza-
cijah in okoli 71.460 novih vo-
znikov v cestnem prometu. Za 
letošnje tekmovanje v Breži-
cah bodo na RK kot soorganiza-
tor prevzeli strokovno izvedbo, 
to je pripravo ocenjevalnih pol 
in nabor poškodb. In da bodo 
situacije v čim večji meri re-
alistično prikazane, bodo za-
gotovili tudi maskerje, kar bo 
nedvomno atraktivno tudi za 
gledalce na prizoriščih.
� Bojana Mavsar

Branko Drvodel, Ivan Molan in dr. Danijel Starman 
na novinarski konferenci po prvem koordinacijskem 
sestanku za pripravo tekmovanja

V zavesti sodobnega človeka je vse bolj prisotno spoznanje, 
da varovanje okolja ni le modna muha, ampak nuja. Čisto 
in urejeno okolje je vrednota, za katero si moramo pri-
zadevati vsi.

Odpadki, ki bi sicer končali na odlagališču in bremenili naše 
okolje, postanejo v drugačni obliki spet uporabni. Zavedati 
se moramo,da je mogoče dve tretjini vseh odloženih odpad-
kov predelati ali znova uporabiti.

Kaj lahko storim jaz?

Odpadki so naša skrb, saj smo mi le-teh mi tudi povzročite-
lji. Ponujena nam je možnost, da svoje odpadke ločimo in s 
tem zmanjšamo količino odloženih odpadkov. Vsled tega vas 
pozivamo, da podate pobude za postavitev ekoloških otokov 
za ločeno zbiranje odpadkov, v kolikor teh v vaši bližnji oko-
lici ni nameščenih, saj se le na ta način lahko z malo truda 
in pripravljenosti na sodelovanje aktivno vključite v varova-
nje narave in okolja.

Vaše ponudbe pričakujemo na KS mesta Krško na tel.: 07 49 
22 741 ali na e-pošto: ks.krsko@siol.net

Hvala za vaše sodelovanje.
� KS mesta Krško
� Predsednica sveta Jožica Mikulanc

Ločenje zbiranje odpadkov – 
postavitev ekoloških otokov

Kakšno pozornost v Abanki posvečate malemu 
gospodarstvu, ki ima največji potencial razvoja 
in ustvarjanja novih poslovnih priložnosti, ino-
vacij in novih delovnih mest?

S podjetniki si želimo v Abanki zgraditi dolgoro-
čen partnerski odnos, ki je ključ do uspeha obeh 
strani ter pogoj za uspešno svetovanje o primer-
nosti in prednostih naših bančnih storitev. Ne le, 
da smo banka prijaznih ljudi, odlikuje nas tudi pri-
lagajanje rešitev podjetniškim poslovnim izzivom. 

Z razvejano mrežo poslovalnic po vsej Slove-
niji nudimo podjetnikom univerzalne finančne 
storitve, od klasičnega bančništva in bančno-
zavarovalniških storitev do investicijskega ban-
čništva. 

Dopolnjujemo jih s storitvami hčerinskih podjetij 
– leasingom (Aleasing d.o.o.), faktoringom (Afak-
tor d.o.o.) in upravljanjem investicijskih skladov 
(Abančna DZU d.o.o.). 

Kako v Abanki sledite sodobnim trendom  
e-poslovanja?

Zavedamo se, da je podjetnikov čas dragocen in 
predvsem namenjen podjetniškemu poslu. Zato 
v Abanki razvijamo sodobne tehnološke rešitve 
za poenostavitev bančnega poslovanja, ob tem 
pa ne pozabljamo na osebni stik. Po vzpostavitvi 

poslovnega sodelovanja je poslovnim partnerjem 
na voljo osebni poslovni skrbnik za vse informaci-
je oziroma nasvet pri bančnem poslovanju. 

Katere so aktualne ponudbe v Abanki?

Za vse nove stranke smo pripravili privlačne pa-
kete s prihranki ob odprtju osebnega računa – 
Aračuna. Paketi vključujejo odprtje večvalutnega 
osebnega računa, katerega vodenje je prve tri 
mesece brezplačno, spletno banko Abanet z 
brezplačnim pristopom in brezplačno uporabnino 
za prve tri mesece, brezplačno odobritev redne-
ga limita do 420 EUR, Abacent, mobilno storitev 
Abasms, katere uporaba je prve tri mesece brez-
plačna, ter strokovno pomoč bančnika pri izbiri 
ostalih brezplačnih in dodatnih bančnih storitev. 

Abanka je kot prva banka v Sloveniji uvedla novo 
storitev Oblikuj si kartico!, s katero si lahko upo-
rabniki sami oblikujejo podobo debetnih kartic 
BA Maestro in Visa Electron s fotografijo po svoji 
izbiri.

V stanovanjski kreditni ponudbi so ta trenutek 
najzanimivejši hipotekarni krediti, namenjeni na-
kupu ali adaptaciji nepremičnin. 

Za tiste, ki varčujejo, pa smo pripravili posebno 
depozitno ponudbo za depozite v domači valuti, 
ki jo lahko izkoristijo do 31. julija 2011.

Vabimo vas, da nas obiščete v naši posloval-
nici v Krškem, Cesta krških žrtev 135b, tel.: 
(07) 48 82 000.

Abanka Vipa d.d. posluje v razvejani po-
slovni mreži štiridesetih bančnih poslovalnic 
po vsej Sloveniji. Poslovalnica v Krškem de-
luje od leta 2006. Poleg vodje poslovalnice, 
mag. Dušanke Luzar, sta v poslovalnici za-
posleni še dve sodelavki. V svojem poslo-
vanju tako kot tudi celotna banka posebno 
pozornost posvečajo osebnemu pristopu, 
strokovnemu in prijaznemu poslovanju ter 
oblikovanju storitev po meri svojih strank. 

LEVO: MAG. DUŠANKA LUZAR, VODJA POSLOVALNICE, FOTO: Matjaž Mirt

ABANČNA POSLOVALNICA V KRŠKEM, FOTO: Matjaž Mirt

V ABANKI ZDRUŽUJEMO OSEBNI PRISTOP IN SODOBNE TEHNOLOŠKE REŠITVE

Letos je bilo še posebej sve-
čano, saj obeležujemo več 
okroglih jubilejev: 70-letnico 
OF, 70-letnico spomina na iz-
gnanstvo, 70-letnico usmrti-
tve prvih krških borcev, 20-le-
tnico osamosvojitvene vojne 
in še bi lahko naštevali. Lepo 
vreme in tradicija je pogoje-
valo, da se je proslave ude-
ležilo precejšnje število lju-
di. Proslavo je s pozdravnim 
govorom pričel Ernest Bre-
znikar, predsednik KO ZB za 
vrednote NOB Senovo, ki se je 
hkrati tudi zahvalil vaščanom 
Ložc za odlično sodelovanje 
pri pripravi prireditvenega 
prostora, izvajalcem kultur-
nega programa DKD Svoboda 
Senovo, učencem OŠ XIV. di-

Proslava na Ložcah
LOŽCE - Tudi letošnjo prvo soboto v juliju je KO ZB za vrednote NOB Senovo organizirala proslavo na 
Bohorju, posvečeno spominu na padle borce NOB s tega področja. Tokrat so bile na vrsti Ložce, ki si z 
Jelšo izmenjaje delita kraj tega dogodka. 

vizije Senovo in pevkam ŽePZ 
DU Senovo, ter k besedi po-
vabil slavnostnega govornika 
Tita Turnška. Vsi prisotni so 
mu z zanimanjem prisluhnili, 
saj se je poleg obuditve spo-

mina na pomembne dogodke 
v osamosvajanju slovenskega 
ljudstva kritično dotaknil tudi 
današnjih razmer na gospo-
darskem in političnem podro-
čju, zaključil pa z besedami: 

“Če bomo ugotovili, da nam 
tudi v tej evropski družbi ni 
všeč oziroma po volji, bomo 
iz te zveze odšli.“
Udeleženci so mu močno za-
ploskali, prav tako pa tudi žu-
panu Francu Bogoviču, ki je 
izpostavil nekatere dosežke, 
ki so jih bili v zadnjih letih 
deležni hriboviti predeli. Ob 
koncu je zaželel, da se prete-
klost ne bi nikoli več ponovila, 
kajti svoboda in dostojanstvo 
sta temeljni pravici človeka.
Po končani proslavi je sledilo 
še tovariško srečanje, saj je 
bilo poskrbljeno za primer-
no jedačo in pijačo, ki se je 
v hladu pod šotorom in v sen-
ci krošnje vaške lipe še pose-
bej prilegla.� A. Breznikar

Med govorom Tita Turnška (foto: M. Krušič)

Eko otok pri vrtcu na Vidmu
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Cilj večera, ki se je odvijal v 
prijetnem ambientu lansko 
leto obnovljene Naše hiše 470 
na Velikem Trnu, je bil pove-
zovanje med posavskimi po-
nudniki vina in kulinarike, iz-
menjava izkušenj, vse to pa 
ob konkretnem preizkušanju 
kulinaričnih posebnosti in lo-
kalnih vin. 
 

Popotovanje 
od divjačine do 
iker in štrudla, 
s spremljavo 
žlahtne kapljice
 
Prisotni ponudniki so v dveh 
pritličnih prostorih predstavili 
nekaj tipičnih hišnih speciali-
tet, vinarji pa nekatere izmed 
svojih ustekleničenih adutov. 
Gostilna Žolnir iz Kostanjevi-
ce na Krki je med drugim po-
nudila »cop na lop«, Restavra-
cija Silvester z Rake klobaso 
v cvičku, Gostilna Senica s 
Senovega trojček bukovega 
ostrigarja, Turistična kmetija 
Grobelnik iz Podvrha je v oku-
šanje ponudila kuhano svinj-
sko kračo. Gostilna Pečnik iz 

Gunt se je ponašala z jedmi 
iz konjskega mesa, gostinci iz 
Medvedjega brloga iz Bresta-
nice so predstavili med dru-
gim pašteto iz srne in doma-
čega prašiča, Gostilna Pohle iz 
istega konca Posavja pa je v 
okušanje ponudila na primer 
srnin golaž s kruhovimi cmo-
ki. Gostišče Dular je opozo-
rilo nase tudi z ikrami postr-
vi, oblitimi s fižolovo juho s 
klobaso, iz Zidanice Bregar s 
Kamenškega so ponudili tudi 
rahlo traminčevo pašteto, v 
Društvu Raka so pripravili me-
daljone svinjske ribice z zna-
čilno raško čebulo, Okrepče-
valnica Kranjčič s Silovca je 
postregla med drugim s preka-
jeno postrvijo, Aktiv kmečkih 
žena Krško polje je ponudil 
različne kruhe, od ajdovega z 
orehi do pršjače, Društvo za 
ohranitev podeželja Veliki Trn 
pa je ponudilo poleg ostalega 
slan sirov štrudl. 
 
Velika pestrost je bila tudi pri 
vinih, saj so se s svojim vin-
skim izborom, ki je popestril 
doživljanje jedi, predstavili 
izkušeni vinarji Janez Žaren, 
Robi Jarkovič, Lojze Kunej, 
Andrej Molan, Lojze Kerin, 
Igor Jarkovič, Alojz Pirc, 
Marjan Jelenič, pridružila se 
je tudi Kmečka zadruga Krško. 
Na okušanje je bilo na voljo 
vse od dišečega traminca do 
sušene modre frankinje, raz-
ličnih pinotov, penin, rizlinga, 
silvanca in drugih, seveda pa 
ni manjkal niti cviček. 

Paleta okusov, ki privablja, 
a, kot so poudarili strokovni 
gostje, vprašanje je, koga in 
kako privablja. Kaj je tisto, 
kar je značilno za naše kra-
je? S čim se želimo ponaša-
ti in ali znamo postreči prav, 
da ne razvrednotimo naše po-
nudbe? 
 

Nepravilna 
postrežba lahko 
takoj uniči ves naš 
trud 

Za strokoven uvod k samemu 
okušanju in boljše razume-
vanje tematike so poskrbe-
li enolog dr. Julij Nemanič, 
prof. dr. Janez Bogataj, dr. 
Mihael Gayster ter vinski 
publicist in sommelier Jože 
Rozman. 
 
Nemanič je izpostavil nekaj 
najpogostejših napak, ki jih 
Slovenci zakrivimo ob naših 
'srečanjih' z vinom, izposta-
vil tako napake ponudnikov 
kot tistih, ki želimo v vinu 
uživati. Kaj hitro lahko na-
mreč po enologovih besedah 
z nepravilno postrežbo raz-

vrednotimo trud vinogradni-
ka, pa tudi vseh, ki se trudijo 
pripraviti kulinarično dožive-
tje. »Vino mora biti gostu po-
nujeno v okušanje v najboljši 
kondiciji,« je poudaril Nema-
nič. Večkrat nam umanjkajo 
že osnove, kot je ustrezno 
temperiranje vina. 
 
V Sloveniji se po besedah Ne-
maniča še vedno radi zate-
kamo k preživelim in zasta-
ranim pravilom kombiniranja 
jedi in vina in te okornosti 
ne dopuščajo dodatne kre-
ativnosti, dobrim vinom pa 
se tako hitro zgodi krivi-
ca. »Vino naj omogoča sto-
pnjevanje okusa jedi,« je 
eno izmed zlatih pravil, ki 
jih je Nemanič izpostavil 
ob naštevanju posrečenih in 
manj posrečenih kombinacij. 
»Vzemimo za primer popro-
vo salamo. Ob poprovi sala-
mi moramo postreči močna 
vina. Cviček ali rdeči bizelj-
čan bosta na primer hitro 
zvodenela ob prevladi po-
prove salame, ob drugih je-
deh pa bosta zasijala.« 
 
Ogromno je nians pri izbi-
ri prave vinske cvetlice in 
te niso odvisne samo tega, 
kaj poleg vina okušamo, am-
pak tudi od ambienta, nači-
na same priprave jedi, pri-
ložnosti, ob kateri ponujamo 
vino ipd. »Velja recimo, da 
malo česna v jedi pomaga 
vinu, več pa škodi,« je nizal 
zanimivosti Nemanič. Zane-

sljivih in zacementiranih za-
konitosti glede na slišano ni, 
kar omogoča ogromno domi-
šljije tudi pri postrežbi. 
 

Ponudba je 
velika, ampak 
vprašajte se, kaj 
je reprezentativno 
za Posavje!
 
Bogataj, ki je v Posavju re-
den gost, ko v raznih društvih 
in institucijah iščejo strokov-
njaka s področja etnologije, 
je skozi šalo razkril napake, ki 
jih v Sloveniji zagrešijo različ-
ne skupine ob odkrivanju lo-
kalne kulinarike in posledič-
no ob uvajanju določenih jedi 
v turistično ponudbo krajev. 
 
Posavje ima pogoje za kuli-
narični turizem, a se morajo 
ponudniki zavedati, da mora-
jo zaobiti najpogostejše zan-
ke. Navezal se je na napake 
pri postrežbi: »Grem na pri-
mer kot gost na kmečki turi-
zem pri vas in tam upravičeno 
pričakujem, da jem kot jedo 
tamkajšnji gospodarji in ne da 
jem kot v restavraciji. Ponud-

ba in postrežba v obeh se mo-
rata nujno razlikovati!« Dobro 
bi bilo tudi, da bi ponudniki 
dali večji poudarek sledljivo-
sti surovin: »Zakaj ne napiše-
mo - tale govedina na vašem 
krožniku je pa od krave iz so-
sednje kmetije in podobno? 
Danes je sledljivost surovin 
ogromnega pomena, to, da 
imate sveže, lokalno, zdra-
vo.« Na jedilnih listih tako 
premalokrat vidimo, da nek 
ponudnik dela v sinergiji s pri-
delovalci oziroma se s tem ne 
zna prav pohvaliti in s takšnim 
adutom pritegniti gosta. 

»Spodaj smo videli vašo po-
nudbo. Ponudba je široka, 
ampak kaj od tega je repre-
zentativno za vas? Za Posav-
je?« je osnovno vprašanje, ka-
teremu naj bi sledil CPT pri 

nadaljevanju projekta, pravi 
Bogataj. Pozval je k počasne-
mu razvoju omenjenega pro-
jekta in strokovnem razisko-
vanju tematike, »ker samo 
tako bodo rezultati dejansko 
uporabni in učinkoviti.« Ori-
sal je težave z opredeljeva-
njem ponudbe na državnem 
nivoju, certificiranjem, odlo-
čanjem, kaj sodi kam in kaj 
ne, a tu stopi v ospredje stro-
ka in razreši te dileme. Cop 
na lop? Ajdova pogača? Odkri-
ti moramo, kaj je tisto, kar 
izvira od tu, kaj nas razliku-
je od drugih. 
 
Ena večjih napak je tudi naša 
percepcija gosta oziroma tu-
rista. Obdobje, ko smo na pi-
edestal postavljali tujce, je 
mimo, najprej moramo po 
Bogatajevih besedah dela-
ti na lokalnem nivoju, na na-
šem zavedanju, na naši po-
nudbi, zaradi nas samih in 
svojega veselja. »Rož ne sa-
dimo zaradi tujcev, ampak v 
prvi vrsti zase,« je ponazoril. 
»Če ne znamo navdušiti naših 
ljudi, ima vse skupaj majhen 
pomen,« poudarja Bogataj. Te 
napake ne delajo samo kon-
kretni ponudniki, ampak tudi 
različne organizacije, ki na 

domače turiste in goste gle-
dajo zviška, kar je po pro-
fesorjevih besedah povsem 
narobe. »Začnimo pri sebi, 
začnimo doma,« je poudaril. 
 

Zdravje in ugodna 
sestava živil 
morata biti v 
ospredju
Gayster je opozoril na poveza-
nost dobrega okusa in ugodne 
maščobno-kislinske sestave ži-
vil. Izvor surovin je namreč še 
kako pomemben, tudi zaradi 
našega zdravja. Naštel je ne-
kaj svojih strokovnih izkušenj 
z različnimi projekti, v sklo-
pu enega izmed njih na pri-
mer poskušajo z dodajanjem 
semen lanu prehrani živali, 

izboljšati dejansko sestavo 
mesa, ki ima posledično ugo-
dnejše razmerje med omega 6 
in omega 3 maščobnimi kisli-
nami. »Maščobe potrebujemo, 
ampak zakaj se ne bi poskuša-
li izogniti škodljivim razmer-
jem, če imamo za to znanje 
in možnosti? Če popravimo 
maščobno-kislinsko sestavo 
mesa, pridobimo na vseh ni-
vojih,« je bila ena izmed mno-
gih zanimivih misli in pozivov 
tega svetovalca za prehra-
no, ki dela v okviru Razvojne-
ga centra za prehrano Emo-
na. »Dokazano je recimo, da 
se delež škodljivih nasičenih 
maščob zmanjša, če so živali 
lahko zunaj in če njihov obrok 
ni enak skozi vse leto, torej 
ne uživajo zimskega obroka v 
vseh letnih časih,« je dodal.
 
Pojasnjevanje, kako maščob-
no-kislinska sestava vpliva na 
organizem in zakaj se moramo 
nekaterim kombinacijam izo-
gibati, ne gre vedno z roko v 
roki s kulinaričnimi načrti po-
sameznih regij. Znano je, da 
ima na primer bučno olje pre-
cej neustrezno razmerje za 
zdravje človeka, v kolikor ga 
ne uporabljamo kot začimbo, 
ampak si ga privoščimo v veli-
kih količinah. Veliko ugodnej-
šo sestavo imata oljčno olje in 
olje oljne repice. »Ukvarjamo 
se tudi s tem, kako oljno re-

pico vključiti v prehrano živa-
li, tako poskrbimo za njiho-
vo zdravje in seveda zdravje 
nas, uživalcev mesa,« je do-
dal Gayster. 
 

Žganje črtajmo iz 
aperitivov
Rozman je podal osnovne na-
potke pred samim okušanjem. 
S čim naj začnemo, s čim kon-
čamo, vse skupaj pa naj bo 
prijetno doživetje in radove-
dno odkrivanje. »Eno izmed 
zlatih pravil je '1 + 1 mora biti 
3'. Jed in vino morata dati več 
kot le seštevek, več kot le 2. 
Vse skupaj mora biti prese-
žek!« Prav tako je pomembno 
kombiniranje lokalnega z lo-
kalnim, kar bo raziskano tudi 
v tekočem projektu. 
 
»Ko naredimo grižljaj, sledi 
požirek vina. Nato opazujmo, 
kaj se dogaja. Kaj prevlada v 
ustih,« je pojasnil. Če okusi-
mo samo še vino, bomo vede-
li, da smo izbrali napačno vino, 
ki jedi ni poudarilo in ji dalo 
nove razsežnosti, ampak je jed 
povsem spolzela v ozadje. 
 
»Povsem odvisno je torej, kaj 
jemo. Če se boste lotili neče-
sa sočnega, polnega tekočin, 

potem izbirajte vina, ki ima-
jo več tanina, ki vam predho-
dno izsuši usta,« je dodal še 
en koristen napotek in opozo-
ril na zelo pogosto napako, ki 
jo tako radi ponavljamo: »Ti-
pičen aperitiv so pri nas žga-
ne pijače. Ob tem se niti ne 
zavedamo, da smo s tem že 
vnaprej izničili ves trud ku-
harja in ves trud vinarja, ker 
so naše brbončice po zaužitju 
žganega še pol ure omrtvičene 
in ne moremo doživeti tega, 

kar sledi. Zakaj ne bi v polno-
sti doživeli ponudbe?« Za za-
četek na primer lahka, svetla 
vina, sladko s sladkim, močno 
z močnejšim, vse skupaj pa je 
prijetna igra, v kateri sodelu-
jejo vsa naša čutila.

Dobro vzdušje ob 
dobri hrani
Zadnji mednaslov bi dobro pov-
zel to srečanje, ki je bilo oči-
tno dobra priložnost za spro-
ščen pogovor ponudnikov, ki se 
jih je odzvalo res lepo število. 
»To je tudi eden izmed ciljev 
projekta,« je pojasnil direktor 
Centra za podjetništvo in tu-
rizem Krško Franc Češnovar, 
»da se vezi ohranjajo, da se 
med sabo poznamo, da znamo 
kritično vrednotiti našo ponud-
bo in ji pripisati nek pomen. 
Takšna srečanja bodo postala 
tradicionalna.« 
 
Kako se bo projekt razvijal na-
prej, bomo spremljali in poro-
čali. V želji, da bi torej »Ku-
linarika in vino« res rodila 
oprijemljive in več kot potreb-
ne rezultate, se pridružujem 
mnenju profesorja Bogataja – 
bodimo dovolj strogi do sebe 
in se izognimo projektni ihti, 
ki tako rada preplavi delova-
nja mnogih posavskih organiza-
cij. »To vsekakor nameravamo, 
v ospredju so uporabni rezulta-
ti in strokovnost, ki jo dejan-
sko imamo v Posavju,« sta še 
zatrdila Ksenja Kragl in Franc 
Češnovar. 
 � Maruša Mavsar

Vino in kulinarika v Naši hiši 470 
VELIKI TRN - V sredo, 6. julija, smo bili povabljeni na poseben večer v organizaciji Centra za podjetništvo in turizem Krško, imenovan »Kulinarika in vino«. 
Gre pravzaprav za eno v nizu dejavnosti pod okriljem istoimenskega projekta, v katerem bodo po besedah vodje projekta Ksenje Kragl »raziskali gastronom-
sko in enološko ponudbo v Posavju z značilnimi jedmi, ki naj bi temeljile na geografskih značilnostih področja, kot tudi zgodbah, legendah, tradicionalnih 
običajih in ostali kulturni in zgodovinski dediščini področja.« 

Je morda 'cop na lop' posavska reprezentativna jed?

Profesor Bogataj je vse vestno dokumentiral.

Vodja projekta "Kulinarika 
in vino" Ksenja Kragl

Raška specialiteta

Izmenjava izkušenj je eden glavnih namenov prireditve.
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Podjetje Infra, izvajanje in-
vesticijske dejavnosti d.o.o., 
je skupaj s podjetjem Hidro-
elektrarne na Spodnji Savi, 
d.o.o. in z izbranim izvajal-
cem, celjskim podjetjem Ra-
dok, konec februarja letos 
podpisalo pogodbo za izgra-
dnjo akumulacijskega ba-
zena HE Krško. Izvajalec je 
skupaj s svojimi podizvajal-
ci medtem že dodobra za-
čel z delom, intenzivnost del 
pa se je v zadnjem mesecu 
zelo povečala. „Akumulacij-
ski bazen se gradi kolikor je 
možno hitro, da bomo dose-
gli pogodbeni rok, to je 23. 
maja 2012, ko moramo za-
gotoviti dvig vode na koto, 
ki bo omogočila testiranje 

opreme in poskusno obrato-
vanje elektrarne,“ pojasnju-
je direktor Infre mag. Vojko 
Sotošek. Pri projektu so sicer 
že nastale zamude, saj je že 
začetek gradnje zaradi za-
gotavljanja potrebnih financ 

in postopka državne revizij-
ske komisije glede izbora iz-
vajalca zamujal eno leto, pa 
tudi izbrani izvajalec je z deli 
v zamudi. Sotošek sicer ver-
jame, da bodo s povečanjem 
intenzivnosti del, tudi s po-
močjo lokalnih podizvajalcev, 
zamude nadoknadene. Ravno 
v tem tednu se zaključuje iz-
gradnja gradbiščnih priključ-
kov Gunte in Pijavško, zato se 
je na desnem bregu Save, na 
cesti Sevnica – Krško, znatno 
povečal promet, zlasti pre-
voz gradbenega materiala, 
kar terja dodatno pazljivost 
v prometu. Kot pravi Sotošek, 
bodo potrebne tudi omejitve 
hitrosti in omejitev prometa 
s pomočjo semaforjev, zapo-
ra ceste pa se zaenkrat še ne 
predvideva. Za omenjeno ce-
sto je na odseku od elektrar-
ne do Gunškega polja kasneje 
sicer predvideno nadvišanje, 
takrat pa bo najbrž prihajalo 
do manjših zastojev. 

Poglabljanje 
struge reke Save

Kar se tiče levega brega Save 
oz. ceste Brestanica – Sotel-
sko – Krško, bo tudi obreme-
njena, vendar manj kot na 
nasprotnem bregu, saj ce-
sta ne prenese tako poveča-
nega prometa, kasneje pa se 
bo tudi ta cesta posodobila 
(vgrajena kanalizacija, raz-
širitve, preplastitev). „Na 
levi strani reke Save se pro-
met v glavnem odvija zno-
traj gradbišča in po trasi bo-
doče obvoznice, zato je vpliv 
gradnje na tem prostoru ne-
koliko manjši, seveda pa ni 
zanemarljiv. Trudimo se de-
lovati na način, da vredno-
sti hrupa ne presegajo dovo-
ljenega, protiprašna zaščita 
pa se izvaja z namakanjem 
gradbiščne poti,“ pojasnju-
je Sotošek. Na življenjske 
pogoje v Krškem pa bo vpli-

vala zlasti poglobitev reke 
Save ob sedanji obvozni-
ci mimo starega dela Krške-
ga, na odseku od Valvasor-
jevega kompleksa do mostu, 
kjer bo najzahtevnejši za-
logaj območje Jermanovih 
skal. „Reko Savo je potreb-
no poglobiti zaradi poplav-

ne varnosti, pa tudi zaradi 
energetskih zahtev oz. izko-
riščanja Save. Ta dela se še 
niso pričela, saj je izvaja-
lec pred njihovim začetkom 
dolžan pridobiti t.i. nulti mo-
nitor, torej stanje objektov 
ob obvoznici pred začetkom 
del,“ pravi Sotošek. Izvaja-
lec ureditve levega brega 
Save bo domača družba Ko-
stak Krško, ki bo tudi izvaja-
lec poglabljanja, na desnem 
bregu pa bo izvalalec družba 
PUH. „To je eden najbolj ob-
čutljivih projektov v Krškem, 
saj je že pri poglabljanju na 
odseku med Valvasorjevim 

kompleksom in elektrarno 
prišlo do motenj zaradi mi-
niranja. Tehnika poglabljanja 
še ni določena, ena od mo-
žnosti, ki pa še ni potrjena, 
je tudi razširitev struge reke 
Save na levo brežino, vendar 
pa ta rešitev ne ustreza ener-
getiki,“ dodaja Sotošek. 

Nadaljuje se 
gradnja krške 
obvoznice 

Ravno prejšnji teden je bila 
podpisana pogodba za nada-
ljevanje gradnje obvoznice 
Krškega od elektrarne do Vi-
papa, izvajalec, podjetje Ra-
fael, pa uveden v delo. Soin-
vestitorji projekta so Direkcija 
RS za ceste, HESS in Infra, ki 
ima nalogo zgraditi vse pro-
puste pod železnico in cesto-
obvoznico ter ureditev večna-
menske poti pod nasipom do 

faze asfaltiranja in opreme. 
Po predvidevanjih bo ta del 
projekta Infra zaključila do 
konca leta 2011. „Pri teh de-
lih prihaja do hrupa in praše-
nja, zato smo izvajalcu naro-
čili, da z rednim polivanjem 
blaži prašenje, kar se tiče 
hrupa, pa bo monitoring po-
kazal, za kakšne prekoračitve 
gre in če je potrebna sanaci-
ja,“ poudarja Sotošek in do-
daja, da bodo sproti obvešča-
li o posegih, ki bi lahko imeli 
morebitne negativne posledi-
ce za bivanje v tem prostoru, 
korektno pa sodelujejo tudi z 
posebno komisijo za spremlja-
nje izgradnje HE Krško, ki jo 
je ustanovila Občina Krško.

Urejanje Zatona 
in druge ureditve
Pomemben del projekta gra-
dnje HE Krško je tudi ureditev 
Zatona, vključno z ureditvijo 
brežin Save, zagotavljanjem 
poplavne varnosti za staro 
mestno jedro z nadvišanjem 
opornega zidu ob sedanji ob-
voznici ter rekonstrukcijo ce-
ste G1-5. Infra projekt, ki bo 
dokončan po izgradnji aku-
mulacijskega bazena, izvaja 
v sodelovanju z Občino Krško. 
Kot pravi Sotošek, pa se bodo 
nekatere druge ureditve ver-
jetno zavlekle še v leto 2013. 
Gre predvsem za urejanje 
pritokov Save in drugih lokal-
nih ureditev.

Kot pravi predsednik ZEG Ka-
rel Lipič, mora biti jedrska 
opcija varna in pregledna, lju-
dje pa morajo biti z njo sezna-
njeni. „Žal pa ugotavljamo, 
da nekateri, ki delajo na po-
dročju jedrske varnosti, niso 
nikoli prebrali aarhuške kon-
vencije in se po domače po-
vedano požvižgajo na te zah-
teve,“ je menil Lipič ter s 
prstom pokazal na Agencijo za 
radioaktivne odpadke (ARAO) 
in Upravo za jedrsko varnost 
(UJV). Opisal je težave, s ka-
terimi so šele po posredovanju 
informacijske pooblaščenke 
maja letos prišli do osmih jav-
nih dokumentov na 1300 stra-
neh, katerih vsebina postavlja 
pod vprašaj veljavnost držav-
nega prostorskega načrta za 
odlagališče NSRAO, kot je de-
jal Bojan Petan iz leskovškega 
združenja ARC. Petan je kri-
tično razmišljal tudi o odloči-
tvi ARAO in Občine Krško, da 
se po sprejemu vladne uredbe 
za lokacijo odlagališča NSRAO 
v Vrbini konec leta 2009 Lo-
kalno partnerstvo v občini Kr-
ško ne nadaljuje, saj da zanj 
ni ne pravne osnove ne finanč-
nih sredstev. „Ali lahko po do-
godkih, ki so se dogodili na 
Japonskem, zaupamo Agenci-
ji za radioaktivne odpadke, ki 
naj bi skrbela za varnost ra-
dioaktivnih odpadkov, pa pri-
kriva podatke, do katerih smo 

Umestitev odlagališča je 
zanje nezakonita
SPODNJI STARI GRAD - Predstavniki Zveze ekoloških gibanj Slovenije - ZEG, ARC - Zdru-
ženja za uravnavanje sobivanja, Leskovec pri Krškem, Lokalnega partnerstva Krško, Lo-
kalnega partnerstva Brežice v preoblikovanju in KS Spodnji Stari Grad – Spodnja Libna so 
7. julija v gostinskem lokalu v Spodnjem Starem Gradu predstavili svoja stališča v zvezi 
z revizijskim poročilom Računskega sodišča RS o smotrnosti poslovanja pri izbiri lokaci-
je za odlagališče NSRAO ter svojo oceno „jedrskega stanja“ v Sloveniji.

prebivalci upravičeni, in župa-
nu, ki ne vidi potrebe po de-
mokratičnem dialogu z obča-
ni?“ se sprašuje Petan.

Tudi predsednik KS Spodnji Sta-
ri Grad – Spodnja Libna Andre-
as Repše ugotavlja, da so bili 
nekateri podatki v času, ko 
se je sprejemal DPN, drugač-
ni kot sedaj, zlasti glede druž-
bene sprejemljivosti, količine 
odpadkov v odlagališču ter fi-
nančnih stroškov. „Kaj pa je še 
veljaven podatek iz DPN, ko je 
občinski svet Krško dal soglasje 
zanj?“ se sprašuje Repše, pre-
pričan, da je DPN neveljaven 
in nezakonit dokument, ki bi 
moral iti v ponovni postopek. 
Opozoril je tudi, da najbliž-
ji sosedje nuklearke še vedno 
nimajo tablet kalijevega jodi-
da, ki jih je potrebno zaužiti 
v roku ene ure po jedrski ne-
sreči, čeprav pravilnik o njiho-
vi razdelitvi že velja, pa tudi 
do kabelskega sistema, zgra-
jenega ravno za informiranje 
o delovanju jedrskih objektov, 
nimajo dostopa vsi njihovi kra-
jani, čeprav jih kar dve tretji-
ni živita v območju omejene 
rabe prostora zaradi jedrskega 
objekta. „Jedrski objekt je ne-
izmerno breme za to okolje, ki 
v 30 letih ni bilo rehabilitirano 
do te mere, da bi lahko spreje-
lo še en objekt, kakršen je od-
lagališče NSRAO,“ meni Repše.

Stane Preskar in Stane Rada-
novič sta opozorila na težave 
Lokalnega partnerstva Breži-
ce v preoblikovanju, s kate-
rim Agencija za radioaktivne 
odpadke kljub sklepu breži-
škega občinskega sveta, da 
se mora nadaljevati tudi po 
potrditvi lokacije za odlaga-
lišče, doslej ni hotelo sodelo-
vati, v luči nekaterih zadnjih 
dogodkov, zlasti nesreče v 
japonski Fukušimi, pa zno-
va išče stik s krajevnimi sku-
pnostmi na tem območju. Ra-
danovič, tudi predsednik KS 
Šentlenart, v tem vidi potr-
ditev reka, da „v sili hudič 
tudi muhe žre“ in da jih pred 
začetkom gradnje odlagali-
šča zopet potrebujejo, dose-
danje partnerstvo pa je bilo 
po njegovih besedah „nava-
dno zavajanje in farsa, šlo je 
le za interes gnilega kapitala, 
za varnost ljudi pa nikogar ne 
skrbi“. Preskar je kljub temu, 
da so bili v partnerstvu „zave-
deni, prevarani, posiljeni in 
zavrženi“, odločen, da bodo 
z njim nadaljevali v še razšir-
jeni obliki. „Lokalna partner-
stva so dokazala, da so se lju-
dje pripravljeni pogovarjati, 
če pa so drugi partnerji to-
liko nekulturni, da tega niso 
doumeli, se lahko zgodi mar-
sikaj,“ je za konec opozoril 
Petan.
� Peter Pavlovič

Gradnja akumulacijskega 
bazena za HE Krško

Mag. Vojko Sotošek
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Sedanja njegova lastnica je 
88-letna Ana Potrpin, ki od 
druge svetovne vojne dalje 
neprekinjeno nadaljuje delo 
svojega očeta Franca Med-
veška, v zadnjem času že s 
pomočjo svojih otrok. Mlin 
je vitalni del manjše kmeti-
je. Pred leti je bil obnovljen 
povsem v skladu s prvotno 
podobo.

Vodo pridobiva s pomočjo so-
naravnega vodnega zajetja iz 
vodotoka – naravnega bisera 
(s slapovi in z brzicami) – z 
imenom Studenški potok–Pi-
hovec, ki se kmalu nato izte-
če v Sopoto. V mlinu sta dva 
para mlinskih kamnov in na-
prava za čiščenje ajde. Malo 
nad njim stoji še en podoben 
objekt, v katerem sta bila 
nekoč še en par mlinskih ka-
mnov in stope. Le-te so bile 
nedavno zopet obnovljene. V 

90 let Cumarjevega mlina
ZAGRAD - V dolini potoka Sopote na južni strani Kuma je nekoč tako rekoč dan in noč mlelo okoli tri-
deset mlinov na vodni pogon. Danes se sliši vrtenje mlinskih kamnov samo še v enem, to je po domače 
v Cumarjevem mlinu v Zagradu pri Radečah. 24. maja letos je minilo 90 let, od kar je bilo zanj izdano 
prvo obrtno dovoljenje in vodna koncesija, sicer je bil zgrajen leta 1920. 

mlinu in stopah se torej še 
vedno melje in stopa vse vr-
ste žita, še zlasti pa ajdo. 
Cumarjev mlin je tudi naj-
bolj znan daleč naokrog po 
odlično zmleti ajdovi moki. 
Zadnje vodno dovoljenje ima 
od leta 2004, mlinarska de-

javnost pa se opravlja v obli-
ki osebnega dopolnilnega 
dela. Mlin s svojo lego nudi 
tudi lepo izhodišče za planin-
sko turo na bližnji Kum.  

Zaradi dolgoletnega delova-
nja, tradicionalnega mletja 

na vodni pogon je izjemnega 
zgodovinskega, strateškega, 
okoljskega, kulturnega, teh-
ničnega, turističnega in funk-
cionalnega pomena za širšo 
okolico. Od leta 2000 je po-
stajna točka na pohodni učni 
poti Svibno – Zagrad – Vetr-
ni vrh. Obiskujejo ga učenci 
Osnovne šole Radeče, pred-
stavniki različnih ustanov in 
drugi obiskovalci. Zato je 
povsem primerno, da skrb-
no in z ljubeznijo ohranjena 
redka tradicionalna dejav-
nost, tovrstna naravno kul-
turna dediščina ter ne na-
zadnje mali kmet še naprej 
uživajo vso pozornost in pod-
poro lokalne skupnosti in dr-
žave. Najstarejši mlinarici 
Ani v občini Radeče čestita-
mo ob visoki obletnici njene-
ga mlina in tudi njenem sko-
rajšnjem rojstnem dnevu. 
� Jože Potrpin

Šolarji pri Cumarjevem mlinu

POKLJUKA / SENOVO - Pevke Društva upokojencev Senovo 
smo aktivne že tretje leto. Letos smo sodelovale na proslavi 
ob kulturnem in krajevnem prazniku in v mesecu marcu na-
daljevale z uspešnim koncertom v kulturnem domu XIV. divi-
zije Senovo. 22. maja smo segle preko občinskih meja in se 

povsem enakovredno kosale s pevci na zasavsko – posavski 
reviji upokojenskih pevskih zborov v središču Slovenije (GE-
OSS – Slivna), po zaslugi  Marije Krušič pa 30. junija zapele 
pred najmogočnejšim avditorijem do sedaj. Nastopile smo 
namreč na vseslovenskih upokojencev na Pokljuki, ki se ga je 
udeležilo preko 10.000 udeležencev, med njimi tudi upoko-
jenci iz desetih posavskih društev. Po dveh zapetih pesmih, s 
katerima smo sodelovale v pestrem in kvalitetnem kulturnem 
programu, smo prejele tudi veliko ustnih pohval od znancev 
in tudi neznancev. Pesmi smo prilagodile planinskemu vzduš-
ju (»Pojdi z menoj v višave«), z »Rudarsko« ob spremljavi g. 
Repšeta na klaviaturah pa smo ponesle ime nekdaj rudarske-
ga Senovega širom naše lepe Slovenije. 
� Janika Šoštar, foto M. K.

Senovske upokojenke zapele 
na Pokljuki 

Senovske pevke med nastopom na Pokljuki

LISCA – Zavod EMMA je v tednu konec junija in v začetku julija 
na Lisci izvedel 12. poletni tabor za ženske in otroke z izkušnjo 
nasilja. Tabor je bil za udeležence brezplačen, izvedli pa so ga 
v sklopu Centra za pomoč žrtvam nasilja Krško in Ljubljana, v 
okviru katerega deluje tudi mobilna enota, ki jo financira Mi-
nistrstvo za delo, družino in socialne zadeve. 20 udeležencev 
je teden preživelo v sprostilnih pogovorih, ob dobrotah, ki so 
jih sami pripravljali, iskali in našli so skriti zaklad, ustvarja-
li slike iz cvetja in okraske iz naravnih materialov, pozdravlja-
li jutranje sonce in se pogovarjali z naravo, si pripovedovali 
zgodbe, priredili pa tudi piknik v naravi. „Povezujejo nas po-
dobne preizkušnje na naših poteh življenja, stiske, ki jim ni-
smo vedno kos, a si jih odkrito zaupamo, vzajemna pomoč in 
razumevanje, igre, sodelovanje, delitev nalog, oddih, katere-
ga vsi potrebujemo. Mislim, da je na taboru res pestro doga-
janje, kjer vsakdo najde nekaj zase, če je le odprt za sodelo-
vanje,“ so strnili svoje misli ob zaključku. � M. K. 

PODBOČJE – 10. julija je bilo v Župniji Sv. Križ – Podbočje 
prav posebej slovesno, saj se je mašne daritve ob 10. uri 
udeležil novomeški škof Andrej Glavan, ki je ob tej prilo-

žnosti blagoslovil okensko poslikavo. Po besedah domačega 
župnika Franca Novaka, ki je tudi somaševal, je umetnijo, 
postavljeno na levi strani cerkve proti oltarju, ustvaril slikar 
Perko, upodobil pa je Friderika Barago, Janeza Gnidovca in 
Alojzija Grozdeta. Po maši pa je na Poljanah, kjer stoji Le-
ničev dom, škof blagoslovil novo kapelo in jo posvetil Alojzi-
ju Grozdetu. � M. K.

SEVNICA – Po besedah predsednice Društva upokojencev Sev-
nica Marijane Kralj se je 39 sevniških upokojencev od 56 do 
77 let 5. in 6. julija podalo na ogled Mostarja in Medžugor-
ja. „Vodila nas je Dominika Koritnik, ki nam je predstavila 
daljno in bližnjo zgodovino sosednjih držav. Naužili smo se 
lepot Jadranskega morja in slikovite Neretve. V Medžugor-
ju smo se povzpeli na Crnico in si ogledali cerkev z okolico 
ter dan zaključili s kulturnim večerom in harmoniko. Naj-
bolj vztrajni so se drugo jutro odpravili po prijazni kamni-
ti poti na Križevac, malo manj pohodno pripravljeni pa smo 
uživali v samem središču,“ je še dejala Kraljeva. � M. K. 

Škof Glavan v Podbočju

Novomeški škof Andrej Glavan med mašno pridigo

Zavod za kulturo
trg matije gubca 3, krškolet

Poletni tabor za osebe 
z izkušnjo nasilja

POČAKOVO NAD RADEČA-
MI - Koliko poznamo svo-
jo okolico in preteklost, 
bi se lahko vprašali ob 
obisku kmetije Ključev-
šek, ki leži v občini Rade-
če, v naselju Počakovo. Pri 
Ključevškovih na Počako-
vem hranijo bogato zbirko 
različnih premetov, oro-
dij in še marsičesa druge-
ga, ki pričajo o kulturi bi-
vanja naših prednikov. Ob 
vstopu v lično urejen pod-
strešni prostor nas najprej 
preseneti veliko število ur, 
pa starinski šivalni stroji, 
umetelno izdelani lesten-
ci, krožniki in skodelice, 
postelja, kmečko orodje 
in še marsikaj, kar obisko-
valkam in obiskovalcem z 
velikim veseljem predstavi gospodar domačije Adam Klju-
čevšek. Ideja o zbiranju tovrstnih predmetov je zorela dalj 
časa, za njeno uresničitev pa je bila potrebna zbirateljska 
vnema vseh članov družine. Nekega dne jim je uspelo vse 
zbrane predmete, urejene po sklopih, postaviti na ogled in 
tako je  etnološka zbirka družine Ključevšek  postala drago-
cen prispevek k poznavanju naše preteklosti. Razstavljeni 
predmeti nam marsikaj povedo o kmečkem življenju v pre-
teklosti, o časih, ko so na kmetijah sami skrbeli za hrano, iz-
delovali oblačila in obutev …� S. R.

Etnološka zbirka družine 
Ključevšek

Adam Ključevšek s knjigo iz 
leta 1910, ki ima posvetilo 
nekdanjega ameriškega 
predsednika Roosvelta enemu 
izmed naših zdomcev.

LUKOVEC - Na močno razgretem asfaltnem igrišču pri Kulturno 
mladinskem domu Lukovec se je 9. julija odvijal pri okoli 30 sto-
pinjah Celzija napet boj v vlečenju vrvi med petimi ekipami zelo 
krepkih tekmovalcev. V tretjem kolu prvega državnega prvenstva 
so se pomerili posavski Gamsi z ekipo Prekmurski štrki z Goričke-
ga, Veliki grizli iz Ribnice, Izviri Dobrina iz Dobrine in Sveti Šte-
fan iz Šentjurja pri Celju.

Tekmovanje, ki je privabilo veliko število obiskovalcev (med nji-
ma sta bila tudi krški župan Franci Bogovič in sevniški župan 
Srečko Ocvirk), je potekalo tako, da se je vsaka ekipa pomerila 
z vsako, igralo pa se je na dve dobljeni zmagi. Na koncu je sla-
vila ekipa, ki ji je uspelo doseči največ zmag - Sv. Štefan, druga 
je bila ekipa Veliki Grizli, o tretjem mestu je odločal dodatek – 
Gamsi so se pomerili z Izviri Dobrina in ob močni podpori doma-
čih navijačic ter navijačev uspeli ubraniti tretje mesto.
Ekipo ŠD Gamsi, ki letos slavi 20-letnico delovanja, je sestavljajo 
dvanajst igralcev, v sami tekmi pa se jih je borilo osem (štirje so 
bili v menjavi). Posavske barve so v tretjem kolu državnega pr-
venstva v vlečenju vrvi zastopali: Klemen Pribožič, Jože Lisec, 
Ivan Radej, Martin Dular, Jure Dular, Vitko Kunšek, Toni Kol-
man, Branko Šutar, Uroš Sovinc, Andrej Gorenc, Branko Čuč-
nik in Jure Lindič. V nadaljevanju vročega julijskega dne je za 
dobro razpoloženje in ples skrbel ansambel Florjan. � S. R.

V vlečenju vrvi sevniški 
Gamsi tretji

Posavski Gamsi so se borili v tretjem kolu državnega 
prvenstva pri Kulturno mladinskem domu Lukovec v 
vlečenju vrvi in v dodatni tekmi osvojili tretje mesto.

LIBNA - Pod paviljonom, ki so ga pred lovskim domom na Libni 
postavili videmski lovci, je minulo nedeljo maševal videmski žu-
pnik Mitja Markovič, ki je prostor tudi blagoslovil. Poseben bla-
goslov je namenil elektrificiranima železnima zvonovoma v zvo-
niku cerkvice sv. Marjete, saj so prizadevni vaščani tako s svojim 

delom kot s finančno podporo pripomogli, da se zvonjenje s po-
močjo elektrike sliši daleč naokoli, manjši bronast zvon pa bodo 
elektrificirali v kratkem. Obenem so slovesno obhajali še god Mar-
jete, po kateri je cerkev dobila ime, vsi skupaj pa so si po obre-
du vzeli čas, med sabo poklepetali, se okrepčali s hrano in pija-
čo, zadonela pa je tudi sproščena pesem. � M. K.

Žegnanje pri sveti Marjeti

Videmski župnik Mitja Markovič med mašno daritvijo na 
planoti pri cerkvi svete Marjete
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JANEZ DOVČ & 
BOŠTJAN GOMBAČ

koncert iz cikla AKUSTIKA

petek, 29.7., ob 20. uri,
atrij Mestnega muzeja Krško 

(Klub KDK v primeru dežja)

Janez Dovč – 
harmonika, vokal 
Boštjan Gombač – 
klarinet, piščali, vokal, 
pojoča žaga, zvočila

LESKOVEC PRI KRŠKEM - 5. julija je v cerkvi sv. Ane v Le-
skovcu pri Krškem izzvenel prvi od tradicionalno štirih 
Aninih glasbenih večerov v poletni sezoni, ki sta jih orga-
nizatorja, Kulturno društvo Leskovec pri Krškem in tam-
kajšnji Župnijski urad, zasnovala že deveto leto zapored. 

Glasbeni večer je oblikoval kvartet domačih pozavnistov Jure 
Medvešek, Žan Tkalec, Dejan Žnideršič in Franci Arh ter ro-
gist Marko Arh, nastopajoče je na klavirju spremljal pianist 
Martin Šušteršič, zbranim pa jih je predstavila Mirjana Ma-
rinčič. Sicer glasbeniki igrajo v različnih orkestrih in sesta-
vih. Njihov vezni člen je Franci Arh, ki je bil preostalim po-
zavnistom tudi profesor v otroških letih na krški Glasbeni šoli, 
na kateri poučuje še danes, ob tem pa od leta 1987 uspešno 
vodi tudi Pihalni orkester Kapele. Dejan Žnideršič se je po za-
ključku študija pozavne na Akademiji za glasbo najprej zapo-
slil kot profesionalni glasbenik v Policijskem orkestru, zadnjih 
12 let pa je član Orkestra slovenske vojske. Od leta 2004 tudi 
uspešno vodi Pihalni orkester Krško. Kot najmlajši med nasto-
pajočimi na Anin glasbenem večeru se je zbranemu občinstvu 
predstavil 16-letni Jure Medvešek, ki je letos zaključil 1. le-
tnik umetniške gimnazije na Konservatoriju za glasbo in Balet 
v Mariboru. Štiri leta starejši pozavnist Žan Tkalec po z odli-
ko opravljeni maturi na Srednji glasbeni in baletni šoli v Lju-
bljani nadaljuje izobraževanje pozavne na Akademiji za glas-
bo v Ljubljani, medtem ko se 17-letni rogist Marko Arh, sicer 
sin Francija Arha, tako kot Medvešek pa se šola na maribor-
skem Konservatoriju za glasbo in balet.� Bojana Mavsar

Večer pozavne in roga pri 
sv. Ani

Pozavnisti med nastopom (od leve): Žan Tkalec, Jure 
Medvešek, Franci Arh in Dejan Žnideršič

Predstavitvi njenega dvome-
sečnega bivanja v eni najbolj 
revnih afriških držav, v Burki-
ni Faso, je sledil še ogled nje-
nih likovnih del v umetniko-
vem oknu Radogost. To ime je 
za notranje grajsko okno v ar-
kadnem hodniku gradu izbral 
Rudi Stopar, saj naj bi bilo to 
ime slovanskega boga sonca 
in gostoljublja. V tem oknu, 
ki stoji pred v hodom v stal-
no zbirko Ogledi z umetniški-
mi Stoparjevimi deli, se vsak 
mesec predstavi nov umetnik 
s svojim delom. 

Prvo vprašanje, ki ga je svoji 
umetniški gostji Miši Krofl na-
menil Rudi Stopar, je bilo, za-
kaj je odšla v Afriko in zakaj 
se je tako navdušila nad afri-
ško umetnostjo. »Ko sem šla v 
pokoj, še nisem imela vnukov 
in ker imam najrajši na svetu 
otroke, sem hotela pomagati 
tistim v stiski. Sveta ne morem 
spremeniti, lahko pa skrbim za 
šolanje enega,« je odgovorila 
in nato na fotografiji pokazala 
deklico, ki ji je redno meseč-
no pošiljala denar, da se je lah-
ko šolala. Po upokojitvi se je 
odločila, da bo deklico obiska-
la in potem je ostala v Burki-
ni Faso dva meseca kot članica 
Društva Humanitas ter z otroki 
iz obrobja mesta Bobo Dioulas-
sija ustvarjala v likovnih delav-
nicah. Ta izkušnja je bila zanjo 
posebna – tako kot je bilo samo 
bivanje. »Razkošja ni bilo. 
Bilo je vroče, umazano, veli-
ko smeti, muh, prahu, vodo je 
bilo potrebno kupovati, strani-
šča ni bilo, a kljub temu je bilo 
zanimivo. Otroci so mi vračali 
vse s hvaležnostjo in z nasme-
hom. Otrok nisem hotela spre-

Miša Krofl v Radogostu
SEVNICA - Na sevniškem gradu se je 6. julija kot gostja sevniškega vsestranskega umetnika Rudija Sto-
parja predstavila likovna pedagoginja Miša Krofl, rojena Ljubljančanka, zaposlena v Kranjski Gori in s 
koreninami v sevniški občini – njen ded je bil rojen blizu vasi Telče. 

minjati po evropsko, zato sem 
se naučila njihove tehnike sli-
kanja na bombažne trakove z 

naravnimi barvami. Tehnika se 
imenuje bogolan. Vzorci so či-
sto abstraktni,« je bila vidno 

navdušena nad novim načinom 
barvanja tkanine. V času svo-
jega bivanja v Afriki se je na-
učila izdelovati tudi posebne 
verske in obredne skulpture, v 
katerih imajo posebno mesto 
afriške maske.  

Pogovoru, ki sta ga popestri-
la z igranjem na afriške bobne 
temnopolti Sam Busch iz Su-
dana in njegov mlajši zagreb-
ški prijatelj Andrej, je sle-
dil še ogled razstavnega okna 
Radogost z replikami afriških 
mask, z dvema bronastima 
skulpturama in s tkanino, na-
rejeno po afriški tehniki bo-
golan likovne pedagoginje 
Miše Krofl, ki se želi še vrni-
ti v Afriko.
� Smilja Radi

Umetnica Miša Krofl pri predstavitvi svojih umetnin v 
umetnikovem oknu Radogost 

Za uradni začetek prvega 
mednarodnega simpozija ki-
parjev Forma viva, katere-
ga idejna pobudnika sta bila 
kiparja Janez Lenassi in Ja-
kob Savinšek, za njegovo 
uresničitev pa imajo največ 
zaslug takratni ravnatelj ko-
stanjeviške šole Lado Smre-
kar, učitelj Jože Jankovič 
ter zakonca dr. Franc in Vil-
ma Pirkovič, velja 4. julij 
1961, čeprav so prva dleta 
zapela že 26. junija tiste-
ga leta, ko je v Kostanjevico 
prišel prvi udeleženec, kipar 
Shanko Chaundhuri iz Indije. 
Prvotnima deloviščema v Ko-
stanjevici (kjer so ustvarjali iz 
hrastovega lesa) in v Seči pri 
Portorožu (kamen) sta se ka-
sneje pridružila še Ravne na 
Koroškem (železo) in Maribor 
(beton). Sprva vsakoletni sim-
pozij je prešel na bienalno ra-
ven, z osamosvojitvijo Slove-
nije pa je v Kostanjevici zamrl 
do leta 1998, ko so ga oživi-
li na pobudo direktorja Jak-
čeve galerije Bojana Božiča. 
»Ob tej priložnosti bi rad po-
udaril, da je 50-letnica prilo-
žnost za ponovne povezave 
med vsemi posameznimi delo-

CERKLJE OB KRKI - 12. julija so v Cerkljah zaključili prvo slikar-
sko kolonijo Cerklje 2011, ki se jo je udeležilo 16 likovnikov ter 
ustvarilo okoli 40 del. Ob tem so pripravili tudi pester spremlje-
valni program. Astronom Boris Kham je prikazal dogajanje na 
sončevi površini in značilnosti nočnega neba, o posebnosti lune 
pa je razložil specialist za opazovanje lune Sandi Božič. Kultur-
no je dogodek zaznamovala s svojo poezijo slikarka in pesnica 
Breda Videnič Kuplenik, na orglice in harmoniko pa sta zaigrala 

brata Gramc iz Krškega. Dario Cortese je med kolonijo predstavil 
številne jedi z dodatkom cvička. Otvoritev priložnostne razstave 
v cerkljanskem Gasilskem domu je popestril citrar Ivan Zupanc. 
Dela si zainteresirani lahko ogledajo pod vodstvom predsedni-
ka cerkljanskega turističnega društva Dušana Erhovnica ali po-
veljnika gasilskega društva Bogdana Račiča, za širšo javnost pa 
bodo na ogled v jeseni ob krajevnem prazniku. � M. K. 

Prva cerkljanska slikarska 
kolonija

Udeleženci cerkljanske likovne kolonije (foto: D. M.)

Forma viva – kostanjeviška 
vez s svetom
KOSTANJEVICA NA KRKI – Ob 50-letnici mednarodnega kiparskega simpozija Forma viva, najstarejše 
kontinuirano delujoče kiparske manifestacije v Evropi, je Galerija Božidar Jakac Kostanjevica na Krki 
15. julija v Lamutovem likovnem salonu pripravila otvoritev dokumentarne razstave z naslovom »For-
ma viva – 50 let«, ki jo je zasnoval kustos Goran Milovanović.

višči, priložnost za premislek 
o morebitnih spremembah ter 
o tesnejši povezanosti, ki bi 
mednarodni simpozij kiparjev 
tudi formalno ponovno ume-
stila v nacionalni program. Za 
samo Kostanjevico na Krki pa 
je to resna priložnost, da pre-
misli, kako bo bogastvo, ki ji 
je dano in ga je skozi vsa leta 
soustvarjala, naložila v svoj 
prihodnji razvoj,« je ob otvo-
ritvi retrospektivne razsta-
ve dejal Božič in se zahvalil 

vsem, ki so sodelovali ali ka-
korkoli pomagali pri doseda-
njih simpozijih.

»V vseh teh letih je For-
ma viva doživljala vzpone in 
padce. Obojih je bilo veli-
ko in bili so intenzivni v obe 
smeri. Toda kljub vsem tego-
bam je prvih 50 let dočakala 
v solidni kondiciji. Še je živa 
in to je tisto, kar največ šte-
je,« je vpogled v zgodovino 
simpozija začel avtor doku-

mentarne razstave Goran Mi-
lovanović ter poudaril vlogo 
in pomen simpozija v razvoju 
Kostanjevice na Krki. Slavno-
stni govornik pa je bil predse-
dnik Slovenskega muzejskega 
društva in predsednik sve-
ta zavoda galerije dr. Andrej 
Smrekar, kot sina Lada Smre-
kar priča začetkom simpozija 
in njegov kasnejši sodelavec. 
»Čeprav se je Kostanjevica ob 
nastanku simpozija že začela 
vzpostavljati kot vidno regio-
nalno kulturno središče, lah-
ko z vso odgovornostjo trdim, 
da je Forma viva Kostanjevi-
ci prinesla napredek. Forma 
viva je povezala Kostanjevi-
co s kraji v Sloveniji in s sve-
tom,« je poudaril dr. Smrekar. 
Razstavo je nato formalno od-
prl kostanjeviški župan Moj-
mir Pustoslemšek.

Na letošnjem simpoziju, ki po-
teka med 1. in 30. julijem, so-
delujejo kiparji Denis Kraško-
vić iz Hrvaške, Karen Macher 
Nesta iz Peruja in Reinhold 
Neururer iz Avstrije, njihove 
skulpture pa bodo v Formo vivo 
svečano umestili 30. julija.
� Peter Pavlovič

Otvoritve razstave o 50-letni zgodovini Forme viva 
so se udeležili številni obiskovalci, vključno z njenim 
začetnikom Ladom Smrekarjem.

BREŽICE - Po lanskoletnem 
sodelovanju v mednarodnem 
zborovskem projektu Orffo-
ve kantate Carmina Burana 
je Mešani pevski zbor Viva 
Brežice letošnjo pevsko se-
zono zaključil z nastopom v  
največjem glasbenem spek-
taklu Mahlerjeva Simfonija 
tisočev. Pompozna simfonija 
je pod častnim pokrovitelj-
stvom slovenskega in hrva-
škega predsednika 3. julija 
zazvenela na prenovljenem 
Kongresnem trgu v Ljublja-
ni ob svečanem odprtju 59. 
Festivala Ljubljana in nasle-
dnjega dne v zagrebški Areni 
ter s simboliko brezmejnosti 
v glasbi obeležila tudi 20-le-
tnico rojstva držav Slovenije 
in Hrvaške.

Viva v Mahlerjevi Simfoniji tisočev
Veličini avstrijskega sklada-
telja in dirigenta Gustava Ma-
hlerja se v zadnjih dveh letih 
posvečamo zaradi mejnikov 
v njegovem življenju (150-le-
tnica rojstva in 100-letnica 
smrti), Slovenci pa se pona-
šamo z njegovim delovanjem 
v Deželnem gledališču v Lju-
bljani v letih 1881-82. Osma 
simfonija ali Simfonija tiso-
čev je Mahlerjevo najobse-
žnejše in najveličastnejše 
ter izvajalsko zelo zahtevno 
delo in za izvedbo potrebu-
je izkušene instrumentaliste 
in pevce. Na obeh prizoriščih 
in pred televizijskimi ekra-
ni je skoraj 1100 nastopajo-
čih glasbenikov 21 slovenskih 
in hrvaških profesionalnih in 
ljubiteljskih pevskih zborov, 

orkestrov Slovenske in Za-
grebške filharmonije, osmih 
slovenskih in mednarodnih 
solistov pod vodstvom ruske-
ga dirigenta Valeria Gergie-
va nagovorilo več tisoč poslu-
šalcev. Za Vivo, ki je bila, po 
besedah vodje zborovskega 
dela in koordinatorke projek-
ta Martine Batič, k sodelo-
vanju povabljena „na pod-
lagi dosedanjih doprinosov k 
slovenski zborovski sceni,“ je 
to nova nepozabna preizku-
šnja. Poletni oddih pred je-
senskimi pripravami na letni 
koncert 15. oktobra pa je do-
brodošel premor, potreben 
za pobot z Mahlerjem in pri-
čakovanimi stvaritvami črn-
ske duhovne glasbe, Beatlov 
in Abbe.
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Projekt in načrtovane rezultate smo vam podrobno predsta-
vili decembra lani. V tem času smo opravili nekaj novih ak-
tivnosti in dosegli cilje, ki bi vam jih radi predstavili. Z našimi 
rokodelci smo si ogledali primere dobrih praks na slovenski 
in hrvaški strani, razvili smo pet tradicionalnih skupnih pake-
tov daril oziroma spominkov, zaključen je Elaborat o medi-
čarstvu in lectarstvu na skupnem čezmejnem območju, dobi-
li smo nov medenjak, Valvasorjevo zvezdo, poimenovano po 
slavnem polihistorju Janezu Vajkardu Valvasorju, in s projek-
tom omogočili tudi del razstave o njem. Projekt, ki se je pri-
čel septembra 2009, se približuje h koncu, zaključili ga bomo 
28. 2. 2012. Do njegovega zaključka pa bomo realizirali še 
nekaj aktivnosti. Tako je v izdelavi skupen trojezični Katalog 
izdelkov z naslovom Bogastvo podeželja v skupni turistič-

ni ponudbi, ves čas poteka snemanje krajšega predstavitve-
nega filma, organizirali bomo dva skupna čezmejna kulturna 
dogodka, enega pri nas, drugega na Hrvaškem, v pripravi je 
brošura Pot medičarstva in lectarstva med Krškim in Zagre-
bom. V sklopu zbirk Mestnega muzeja Krško bosta postavlje-
ni Soba medičarstva in lectarstva ter razstava o 18. stoletju.

Elaborat o medičarstvu in lectarstvu na 
skupnem čezmejnem območju 

Elaborat o medičarstvu in lectarstvu na skupnem čezmejnem 
območju je osrednji dokument projekta, ki je bil pripravljen 
z vključitvijo strokovnih sodelavcev z izobrazbo in izkušnja-
mi s področja etnologije, zgodovine in umetnostne zgodovine.
Raziskava je potrdila, da je bilo medičarstvo in lectarstvo eno 
najdlje ohranjenih obrtnih dejavnosti na območju posavske 
regije, še vedno pa je razvito čebelarstvo, ki je neposredno 
povezano z medičarstvom. Na območju Zagrebške županije 
sta medičarska in lectarska dejavnost še vedno živi in precej 
razširjeni. Prav lectarski izdelki so namreč med najbolj prepo-
znavnimi hrvaškimi rokodelskimi izdelki in spominki. 
S terenskim delom je bilo zbranih in v elaboratu zapisanih 
šestnajst življenjskih zgodb rokodelcev iz obeh regij, ki se še 
danes ukvarjajo z različnimi rokodelskimi dejavnostmi in so 
aktivno vključeni v projekt. Zbiranje in zapisovanje življenj-
skih zgodb je pripomoglo k spoznavanju podobnega in različ-
nega načina življenja ter šeg in navad prebivalcev obmejne-
ga območja. Del Elaborata je tudi izdelan sinopsis muzejske 
postavitve, s podrobno predstavljeno vsebinsko in prostorsko 
opredelitvijo razstave, ki bo postavljena v letu 2012.  Zasno-
vana je kot predstavitev celovite zgodbe razvoja medičarskih, 
lectarskih ter drugih sorodnih obrti na območju Posavja in Za-
grebške županije ter njihove vloge v sodobnosti.
Pridobljene izkušnje pri delu na terenu in pri raziskavi so stro-
kovne sodelavke strnile tudi v  predlogu za snemanje pred-
stavitvenega filma o projektu. Oboje si bodo lahko obiskovalci 
ogledali v Mestnem muzeju Krško v naslednjem letu.  
Pomemben del oblikovanja razstave pa je tudi vaša pomoč. 

Če imate predmete, dokumente, fotografije, za katere meni-
te, da bi obogatili razstavo, Vas prijazno prosimo, da se oglasi-
te v Mestnem muzeju Krško. Veseli bomo sodelovanja in vaše 
pomoči. Kontakt: 07 49 21 099 ali 051 475 675.

Pet paketov izdelkov 

V sklopu projekta je bilo v tem letu razvitih tudi pet pake-
tov izdelkov za raznovrstne priložnosti. Vsak paket vsebu-
je štiri izdelke, od katerih dva predstavljala rokodelstvo na 
slovenski strani, dva pa delo hrvaških ustvarjalcev. V Me-
stnem muzeju Krško je opremljen skupni razstavno promo-
cijski prostor, namenjen prikazu izdelanih gradiv in paketov, 
ki vsebujejo med, medice, medenjake, lect, glinene kozarč-
ke za degustiranje in tekstil različnih rokodelcev. Vsebine 
paketov se lahko dopolnjujejo, spreminjajo in prilagaja-

jo potrebam odje-
malcev. Posebej 
je oblikovana tudi 
embalaža. Pake-
te in izdelke si lah-
ko  ogledate tudi v 
prostorih RRA Po-
savje ter RRA Za-
grebške županije.

Prvi del stalne razstave Valvasorjevi v Krškem

Pomemben del projekta so tudi vsebine v obnovljenem Valva-
sorjevem kompleksu, kjer od 30. marca 2010 deluje Mestni 
muzej Krško kot enota Kulturnega doma Krško. Slovenski mu-
zeji so letos že devetič pripravili poletno muzejsko noč. Prvič 
se je gibanju pridružil tudi Mestni muzej Krško. Poletna mu-
zejska noč v Krškem v soboto, 18. junija 2011, se je pričela 
ob 19. uri z odprtjem prvega dela stalne razstave Valvasorje-
vi v Krškem in se zaključila ob 1.00 v nedeljo s predstavitvijo 
medenjaka Valvasorjeva zvezda. Slavni polihistor Janez Vaj-
kard Valvasor (1641—1693) je za prebivališče svoje družine 
izbral prav mesto na poti z zahoda na vzhod. 
Prvi del stalne razstave je sestavljen iz petih zgodb, ki so po-
vezane v vpogled v življenje Valvasorjevih v Krškem. Predsta-
vljena je kratka biografija človeka, ki je hotel vedeti VSE in je 

to tudi zapisal v Slavi vojvodine Kranjske, ki je izšla leta 1689. 
Predstavljeno je vsakdanje življenje Valvasorjevih, kakor ga 
je mogoče rekonstruirati na podlagi Zapuščinskega inventar-
ja, ki je bil sestavljen v Krškem 16. januarja 1694, nekaj me-
secev po Valvasorjevi smrti (ZI hrani Arhiv Republike Slove-
nije). Predstavljeno je odkritje prave krške Valvasorjeve hiše, 
odkritje njegovih potomcev in reprodukcija portreta Valvasor-
jeve hčerke Regine Konstancije, ki ga hrani Narodna galerija 
v Ljubljani. Poseben del razstave je »garderoba«, kjer lahko 

preizkusite krinolino in korzet ter se poučite o razvoju krinoline 
kot kosa spodnjega perila. Obiskovalci se lahko poigrajo tudi z 
»Marjanco«. Ob razstavi je bil izdan tudi prepis in prevod Za-
puščinskega inventarja, na ogled pa je še naprej njegova gra-
fična zbirka Iconotheca Valvasoriana, ki je v Mestnem muzeju 
Krško na voljo v sodelovanju z Valvasorjevo knjižnico Krško.
Mestni muzej Krško je odprt ob ponedeljkih od 10. do 16. ure, 
od torka do sobote od 12. do 18. ure in ob nedeljah od 14. 
do 18. ure. Za najavljene obiskovalce tudi ob drugih urah. Ob 
praznikih zaprto. Vstop v muzej je prost, kar omogoča prav 
sofinanciranje vsebin iz projekta.

Pomen projekta za čezmejno območje med 
Posavjem in Zagrebačko županijo

Projekt s svojo vsebino omogoča povezovanje rokodelcev 
in ostalih ponudnikov ter s tem krepi čezmejno sodelova-
nje. Pomemben je tudi za promocijo obstoječih in novo raz-
vitih produktov podeželja ter ohranjanje, oživljanje, pred-
stavljanje kulturne dediščine tega območja in za nadaljnji 
razvoj, ki ga dediščina omogoča in podpira.

BOGASTVO PODEŽELJA 
V SKUPNI TURISTIČNI PONUDBI

»Pot medičarstva in lectarstva med Krškim in Zagrebom«
Projekt je preplet vsebin, povezanih z rokodelstvom, ponudbe delno predelanih kmetijskih izdelkov s kmetij, oblikovanja novih turi-
stičnih produktov in kulturnih storitev ter ohranjanja kulturne dediščine čezmejnega območja med Posavjem in Zagrebško županijo.

Projekt delno financira Evropska unija, Instrument za predpristopno pomoč, v okviru Operativnega programa IPA Slovenija – Hrvaška 
2007 – 2013. Projekt podpirajo tudi vse posavske občine: Bistrica ob Sotli, Brežice, Kostanjevica na Krki, Krško, Radeče in Sevnica.

Čezmejni kulturni dogodek 
»Po poti medičarstva 

in lectarstva« s predstavitvijo 
rokodelskih znanj in veščin 

V sklopu projekta organiziramo v torek, 26. 7. 
2011, od 18. ure dalje v mestnem parku in v 
Dvorani v parku v Krškem skupni čezmejni kul-
turni dogodek »Po poti medičarstva in lectarstva«. 
Na dogodku se bodo predstavili slovenski in hrva-
ški rokodelci s svojimi izdelki, na ogled pa bodo 
tudi prikazi njihovih veščin. Po predstavitvenem 
prostoru se bosta med stojnicami sprehodila tudi 
slavni polihistor Janez Vajkard Valvasor in dobro-
tnica Josipina Hočevar. Ob 20. uri sledita koncert 
slovenske skupine Brencl banda iz Bistrice ob Sotli 
in nastop Hrvaškega kulturno umetniškega društva 
Petar Zrinski Vrbovec s Tamburaškim orkestrom in 
Folklorno sekcijo.

Prijazno vabljeni!

Poletna muzejska noč v Mestnem muzeju Krško

Razstava Valvasorjevi v Krškem

Lectarski paket izdelkov, Medeni 
paket izdelkov

Paket medenih pijač z glinenimi kozarčki, Paket 
tekstilnih izdelkov s suhim sadjem in čajem, Paket 
medenjakov

Pripravili: 
Liljana Omerzu (Regionalna razvojna agencija Posavje); 

Nina Sotelšek univ. dipl. umetnostna zgodovinarka 
Fotografije: Nina Sotelšek 

Krško, julij 2011

Medenjak Valvasorjeva zvezda
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KUPRES / SENOVO - Člani folklorne skupine DKD Svoboda 
Senovo smo bili na predlog strokovnega odbora Zveze ljud-
skih tradicijskih skupin Slovenije povabljeni na 6. medna-
rodni CIOFF-ov festival v Kupres (BiH). Festival je trajal 
od 29. junija do 3. julija in se je zaključil s tradicionalno 
»Kupreško kosidbo« (Kupreško košnjo). 

V petih dneh smo se skupaj s člani folklornih skupin iz Hrvaške, 
Makedonije in Litve predstavili v treh različnih krajih, ki so si jih 
tudi ogledali. V Međugorju smo se s koroškim spletom predstavili 
v etnološki vasi Herceg. Seveda se je vsem vtisnil v spomin tudi 

ogled tega svetovno znanega romarskega kraja, podoben vtis na 
nas pa je pustil tudi ogled samostana Šćit in Etnografskega mu-
zeja ter Ramskega jezera. Tu smo se v Prozoru na glavnem trgu 
predstavili s spletom prekmurskih plesov. Višek festivala pa je bil 
vsekakor sobotni festivalni večer. V mestu Kupres smo se pred-
stavili v mimohodu skupin ter s krajšim nastopom na trgu, čemur 
je sledil glavni nastop v Hrvatskem domu kulture. Vsaka skupi-
na se je predstavila dvakrat s točkama, ki sta trajali 15 minut. 
Po oceni organizatorjev smo z obema pustili zelo lep vtis. Pred-
stavili smo se namreč s spletom kozjanskih plesov s fantovskimi 
igrami ter s spletom štajerska botrija. Enak program smo pono-
vili še zadnji dan festivalskega dogajanja, ko smo se predstavili 
v okviru prireditve »Kupreška košnja«, kjer smo nastopali pred 
več tisoč glavo množico obiskovalcev.
Skupina je zaradi organiziranosti in druženja z ostalimi preje-
le lepe ocene. Res smo se potrudili, da med obiskovalci priredi-
tve, pri ostalih sodelujočih skupinah in pri organizatorju pustimo 
pozitiven vtis ter čim lepše predstavimo delček naše slovenske 
kulture. Mislimo, da nam je to uspelo, saj smo že prejeli vabi-
li za nastop v Derventi ter na festivalu v Skopju prihodnje leto.
� T. Petrovič

Senovski folkloristi 
gostovali v Kupresu

Skupinska slika folkloristov z gostovanja v Kupresu

POROČILI
SO SE

V brežiški in novomeški poro-
dnišnici so rodile:
•	Katja Žnidarko, Krmelj – 

dečka,
•	Tanja Tomažin, Sevnica – 

dečka,
•	Lidija Balon, Bizeljsko – 

deklico,
•	Natalija Štojs, Krško – 

dečka,
•	Mirjana Žičkar, Krško – 

deklico,
•	Andrijana Jurkovič, 

Kerinov Grm – deklico,
•	Mojca Lubšina, Brežice – 

dečka, 
•	Ana Anika Kragl, Blanca – 

deklico,
•	Vesna Matekovič 

Zupanec, Radeče – 
deklico,

•	Andreja Matijevc, 
Podgorje pri Pišecah – 
dečka,

•	Jasmina Sinanović, Krško 
– deklico,

•	Liudmila Pesehonova, 
Sevnica – deklico,

•	Nika Šarlah, Bistrica ob 
Sotli – deklico, 

•	 Irena Klenovšek, Mrzla 
Planina – dečka,

•	Marjanca Golob, Zdole – 
deklico,

•	Oksana Strgaršek 
Aleksandrov, Brežice – 
deklico, 

•	Fanika Zupančič, Veniše – 
dečka in deklico,

•	Katja Zorčič, Brežice – 
deklico,

•	Svetlana Jović, Krško – 
deklico,

•	Tanja Sotošek, Senovo – 
dečka,

•	Valerio Fabbri, Italija in 
Saša Grahovac, Celje,

•	Robert Mihelčič in Alenka 
Kotar, oba iz Krškega,    

•	Peter Levičar in Andreja 
Škedelj, oba z Dobrave ob 
Krki,

•	Matjaž Cunk, Orehovec in 
Tina Lešnjak, Kostanjevica 
na Krki,

•	Andrej Pirc, Podulce in 
Damjana Frece, Brežice,

•	Tomaž Rožanec, Senožeti 
in Katarina Štefanič, 
Podbočje,

•	Tomislav Vargec, Krško in 
Manca Pirc, Brežice,

•	Tomaž Cirnski, Cirnik in 
Maja Dolenšek, Križ,

•	Tomislav Tančak, Nova 
vas pri Mokricah in Štefka 
Strgar, Brod v Podbočju,

•	Primož Opalk in Mihaela 
Pureber, oba s Cirja,

•	Jože Bohorč in Petra 
Kozole, oba iz Lokev,

•	Peter Kovačič in Alenka 
Kovačič, oba iz Zbur,

•	Danilo Marinč in Maja 
Mišmaš, oba z Otočca,

•	Jože Per, Veliki Slatnik in 
Silva Štampfel, Potov Vrh,

•	Jure Škufca, Mirna in 
Barbara Robida, Stari Log. 

ČESTITAMO

Z Bizeljskega z ljubeznijo 
– slogan, ki karakterizira in 
krasi etikete vinskih stekle-
nic v najini vinski kleti: par-
tnerjev podedovani vinograd 
sva s hvaležnostjo spreje-
la, nadaljevala tradicijo vi-
nogradništva, eksperimenti-
rala z nadgrajevanjem znanj 
iz kletarjenja, obnovila trte, 
po preselitvi pred tremi leti 

pa najin mali raj obogatila še 
z novim sadovnjakom in zele-
njavnim vrtom za vsakdanjo 
oskrbo. Najino prostranstvo 
ljubezni sva okronala s čudo-
vitim cvetjem v družbi doma-
čih živali, ob žvrgolenju ptic, 
obkrožena z bogato obloženi-
mi in vselej urejenimi sose-
dnjimi vinogradi – oaza miru, 
kamor se po napornem dne-
vu zatečeš po moč in ener-
gijo: vsakdanji sprehod med 
cvetjem, ljubeč pogled vino-
gradu, drevesom in radost v 
očeh, ko opaziš nov list, cvet, 
ki ga še včeraj ni bilo videti, 
odebeljene sadeže, ki obetajo 
bogato jesen in že načrtuješ, 
kako boš sadove zemlje, son-
ca in pridnih rok z veseljem 
podaril sebi in svojim najdraž-
jim, srce pa zaigra neizmer-
no hvalo ustvarjalni življenj-
ski energiji ...

In tako vsak dan, vsako leto od 
pomladi do jeseni, preko zime 
pa kujeva načrte za prihodnjo 
pomlad… vse do usodnega po-
nedeljka, 11. julija 2011. Do 
tistega trenutka, ki je štel do-
brih deset minut, a se je šte-
vilnim prebivalcem Bizeljske-
ga in Pišec zdel kot večnost, 
ko je silovita katastrofal-
na toča uničevala vse živo 
in neživo stvarstvo: vinogra-
de, sadovnjake, zelenjavne 
in cvetlične vrtove, posevke 
na njivah, živali na prostem, 
drevesa, strehe, okna, fasade, 
avtomobile ... Poškodovalo je 
nekaj ljudi, ki so morali poi-
skati zdravniško pomoč, našli 
so tudi mrtve srne, ovce, zaj-
ce, ptice ... Vse je izginevalo 
pred našimi očmi, pred lede-
no meglo in gromozanskim ro-
potom ledenih krogel smo ne-
močni lahko reševali le svoja 
življenja ... Ne da se opisa-
ti s človeškimi besedami tega 
grozljivega dogodka, ki bo za 
vedno ostal v našem spomi-
nu ...Tisti, ki smo imeli točo 
do 100-odstotkov, smo neje-
verno s solzami v očeh zrli v 
»zimsko idilo sredi peklen-
sko vročega julija«: še pred 
nekaj trenutki razkošje zele-
nila in plodov, sedaj pa gole 
veje dreves, vinske trte brez 
listja in plodov, nikjer čebel, 
metuljev, ptic ... Po treh dneh 
sončne pripeke pod vsakim ko-
rakom šelestenje posušenega 
rjavega listja ... Vsepovsod je 
slišati žaganje v neurju podr-
tih dreves, zabijanje žebljev 
pri obnavljanju številnih streh 
na objektih …

Ne da se opisati, kaj se je ta-
krat dogajalo v naših srcih, 
mislih in dušah: vsepovsod 
kriki, solze, bes in retorično 
vprašanje - „Zakaj ravno tu, 
pri nas?“ Odgovor ni prišel ta-
koj. Pravijo, da prideš do spo-
znanja resnice, kadar v tišini 
vsaj sedem minut zbrano raz-
mišljaš o zadevi. Jaz pa do-
dajam – da, če nisi osebno in 

čustveno vpleten, v tem pri-
meru potrebuješ tudi teden 
ali več časa, da predelaš šok, 
ki življenje obrne na glavo, 
loči zrnje od plevela in v hipu 
spremeni življenjske priorite-
te … Vsi odgovori se nahaja-
jo v nas samih, ki smo vesolje 
v malem. Kot se zjasni po ne-
urju, se zjasnijo tudi človeške 
misli in potem te tisti tihi glas 
nekje v notranjosti duše vpra-
ša: kaj pa če smo morda sami 
s svojimi mislimi in načinom 
delovanja priklicali točo nad-
se? Sprva se sliši kot absurd, 
človeški ego - ta nebodiga-
treba - takoj zanika, išče šte-

vilne zunanje krivce ...Toda 
spomnimo se, kolikokrat smo 
zadnja leta pri nas nenehno 
negodovali o celoletnem ga-
ranju v vinogradih in kleteh, 
da se dela za prenizko ceno 
grozdja in vina, da nam ne na 
koncu ostane nič ... Spomni-
mo se velikokrat izrečenih be-
sed o kleteh, prepolnih stare-
ga vina in da že dolgo ni bilo 
toče ali pozebe, ki bi to spre-
menila na bolje …

Pa bo zdaj res bolje? Upam si 
trditi, da med nami - oškodo-
vanimi v katastrofalni toči ni 
nikogar, ki bi na to vprašanje 
odgovoril pritrdilno in bi vsak 
zelo rad vzel besede o toči na-
zaj, če bi le lahko. Letošnjo 
jesen namreč pri nas ne bo sli-
šati pesmi klopotcev in vese-
lih trgačev, letos ne bomo obi-
rali sadja za ozimnico, ne bo 
več prepolnih cistern mošta in 
vina v kleteh, doma pridelane 
zelenjave ne bo na naših mi-
zah … Čeprav je še priložnost 
za sajenje novih sadik zele-
njave, le-teh žal več ni v trgo-
vinah. Letos bo dolga zima za 
razmišljanje in načrtovanje, a 
kolikor poznam kolektivno za-
vest sokrajanov, ki jim je vi-
nogradništvo v krvi, upanje ne 
sme in ne bo ugasnilo, upanje 

umre vedno zadnje – zgleduj-
mo se po naših ranjenih rastli-
nah, ki so se sposobne prila-
gajati in regenerirati, ne bodo 
se zlahka predale, samo po-
magati jim moramo prebrodi-
ti krizo, poleg fizičnega dela 
jih tudi zdraviti z ljubeznijo in 
hvaležnostjo za vsak list, ki ga 
bodo pognale, za vsak cvet in 
plod – nekje bolj, nekje manj. 

Zavedajmo se moči naših mi-
sli in besed – letos smo resnič-
no delali za nič v primerjavi 
s prejšnjimi leti, je tako? Za-
vedajmo se dobrin, ki so nam 
dane, s katerimi ustvarjamo 
polnejše življenje, naš bolj-
ši jutri in jih nikakor ne do-
življajmo kot samoumevne, 
predvsem pa moramo biti v 
srcu iskreno hvaležni za vse, 
kar smo imeli, kar imamo in 
bomo imeli. Vse je energija, 
ki vibrira z določeno frekven-
co. Živimo v času, ko naš pla-
net burno dviguje svojo fre-
kvenco in če se želimo uglasiti 
z njo, plavati z in ne proti 

toku, moramo dvigniti člove-
ško zavest. Žal pa je tako, da 
se človeška zavest najhitreje 
dvigne le v takšnih in podob-
nih nesrečah, kot je letošnja 
toča, lanska poplava itd. 

Energija teče namreč tja, ka-
mor potujejo naše misli, ma-
nifestira se tisto, na kar se 
osredotočamo. Zato se ure-
sničijo vse naše goreče želje, 
a žal tudi največji strahovi. 
Zato je zelo pomembno mi-
sliti samo pozitivno, kajti s 
pritoževanjem in nerganjem 
samo povečujemo to, česar 
si ne želimo, sploh kadar so 
misli podprte z močnimi ču-
stvi (potlačen bes je po moči 
enak katastrofalni toči). 
Osredotočimo se raje na že-
lene stvari in prišle bodo v iz-
obilju, kajti naključij ni. Če 
redno izražamo hvaležnost 
za vse, kar imamo, se bo iz-
obilje teh stvari še poveče-
valo. Če se otrok za darilo le 
medlo zahvali in hkrati zah-
teva še več, bo pri starših do-
živel odpor; kadar pa otrok 
zažari od sreče in se od srca 
zahvali, s tem dejanjem še 
vzpodbudi radodarnost star-
šev. Vsa živa bitja delujemo 
po istem principu, naučimo 
se vendarle nekaj iz te lekci-

je narave, ki smo je bili dele-
žni, čeprav je težko najti, a 
poiščimo tistih nekaj dobrih 
strani: v nesreči smo spozna-
li, koliko imamo iskrenih pri-
jateljev, ki so nesebično po-
nudili pomoč in sočustvovali 
z nami; postali bomo skro-
mnejši, naučili se bomo ce-
niti in spoštovati naravo ter 
ustvarjati v sožitju z njo. Po 

dolgem času smo tudi obču-
tili enotno povezanost med 
nami, pa čeprav so te nit-
ke stkane iz žalosti, razoča-
ranja in bridkosti. Zavedaj-
mo se, da še nikoli nismo bili 
bolj povezani kot smo sedaj – 
izkoristimo to povezanost za 
dosego skupnih ciljev! Ne ob-
sojajmo, ne iščimo vzroke v 
zunanjih krivcih in ne čakaj-
mo na zunanjo pomoč, ker 
ne bo prišla v želenem obse-
gu in ob pravem času (živi-
mo namreč na dvojnem ob-
robju - tako občine kot tudi 
Slovenije). 

Sama sem po duši vrtnarka, s 
partnerjem imava en vrt na 
Drenovcu, drugega na oto-
ku Krku. Nekoč naju je znan-
ka po selitvi nenapovedano 
obiskala na obeh lokacijah, 
a naju ni bilo, toda z možem 
sta brez točnega opisa poti 
našla in prepoznala oba naji-
na domovanja - po vrtu! Dala 
mi je najlepši kompliment, ko 
je dejala, da je moj vrt izža-
reval mojo dušo ... in me za-
dela v srce! Danes je moj vrt 
ranjen in z njim je ranjena 
moja duša, a ponosno kljubu-
je lekcijam narave, namenje-
nim človeštvu. In vem, da se 
v teh dneh že začenja nova 
rast, tudi s pomočjo reikija - 
univerzalne energije, v bližnji 
prihodnosti še s pomočjo or-
gonskega topa-chembuster-
ja, ki učinkovito ščiti pred 
točo in drugimi nevarnostmi, 
hkrati pa spodbuja rast rastlin 
ter dobro počutje vseh bitij 
v premeru nekaj kilometrov. 
Postaviti sva ga nameravala 
že lani, ker ga na našem delu 
Slovenije še ni (po svetu je to 
že več let znana zadeva), a 
nama čas žal ni dopuščal. Če 
bi, verjetno današnji dan ne 
bi bil realnost. Kdo ve, mor-
da pa bo to spodbudilo tudi 
vero v reči, ki jih ne zazna-
mo s svojimi petimi čuti in jih 
večina zato še ne zmore ra-
zumeti. 

Zavihajmo rokave, naj bo ta 
naravna katastrofa v opomin 
tako nam kot tudi drugim, 
ki se letos pritožujejo zara-
di suše ter pozitivno glejmo 
naprej: kar nas ne uniči, nas 
vedno ojača! Sledimo svoje-
mu srcu in sanjam, da ponov-
no obudimo življenje v naših 
prelepih krajih – za naše Bi-
zeljsko in okolico!	

� Natalija Ajster, Bizeljsko

Z Bizeljskega – z ljubeznijo …

Drenovec pred točo

Vrtni paviljon pred ... 	 ... in po toči

Drenovec po toči

•	Mojca Gorenjc, Veliki Trn 
– deklico,

•	Valerija Klavžar, Krško – 
deklico,

•	Anamari Naraglav, Rožno 
– dečka,

ČESTITAMO
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Spletna stran Občine Sevnica (www.obcina-sevnica.si) nudi 
povezavo do prostorsko dobro predstavljivega in ažurne-
ga vpogleda predvidene trase optičnega omrežja, z gra-
dnjo katerega se je v tem mesecu pričelo tudi na obmo-
čju občine Sevnica, in sicer v krajevni skupnosti Studenec.

Pod rubriko »Optično omrežje« sta na voljo dve obliki vpo-
gleda, v dvo- in tridimenzionalni obliki, skupaj z natanč-
nimi navodili. Načrt predvidenih tras je javnosti dostopen 
v spletni aplikaciji PISO, Prostorsko–informacijskem siste-
mu občin, ki poleg obravnavanega nudi še veliko drugih zelo 
uporabnih in enostavno dostopnih podatkov. Ogled predvide-
ne trase širokopasovnega omrežja pa je možen tudi v apli-
kaciji Google Earth, ki s 3D prikazom konfiguracije terena 
omogoča še boljši pregled projekta.
Za vsa tehnična in izvedbena vprašanja v zvezi z  izgradnjo 
širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v obči-
ni Sevnica je na voljo vodja projekta s strani izvajalca GVO: 
Boštjan Kolar (e-pošta: bostjan.kolar@telekom.si / telefon: 
(02) 333 26 12 / GSM: (031) 235 615).
Vodja projekta in koordinator s strani Občine Sevnica: Bo-
jan Kostevc, pisarna št. 102 (e-pošta: bojan.kostevc@obcina-
sevnica.si / Telefon: (07) 81 61 230). 

Na podlagi 7. člena Statuta Občine Sevnica (Uradni list RS, št. 
78/05-uradno prečiščeno besedilo) in 17. člena Odloka o pri-
znanjih Občine Sevnica (Uradni list RS, št. 25/09-UPB) obja-
vlja Odbor za priznanja pri Občinskem svetu Občine Sevnica

R A Z P I S

ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA 
DOBITNIKE PRIZNANJ OBČINE SEVNICA ZA LETO 2011 

1. člen
Občina Sevnica ob prazniku občine, 12. novembru, pode-
ljuje priznanja občanom, drugim posameznikom, podje-
tjem, zavodom, društvom, klubom, združenjem, drugim 
organizacijam in skupinam, ki pomembno prispevajo k 
boljšemu, kvalitetnejšemu in polnejšemu življenju obča-
nov, razvoju in ugledu Občine Sevnica na področju gospo-
darstva, kulture, športa, zdravstva, vzgoje in izobraže-
vanja, zaščite in reševanja, ekologije, znanosti in drugih 
področjih človekove ustvarjalnosti.
 

2. člen
Priznanja, razvrščena od najvišjega do najnižjega ran-
ga, so naslednja:
•	naziv Častni občan Občine Sevnica
•	Grb Občine Sevnica
•	Zlata plaketa Občine Sevnica
•	Srebrna plaketa Občine Sevnica

Vsako leto se lahko podeli največ en grb Občine Sevni-
ca, največ tri Zlate plakete Občine Sevnica in največ pet 
Srebrnih plaket Občine Sevnica.

3. člen
Naziv Častni občan Občine Sevnica je lahko podeljen po-
samezniku, ki s svojim delovanjem in stvaritvami na po-
sameznih področjih življenja in dela prispeva k izjemne-
mu razvoju in ugledu Občine.

Grb Občine Sevnica se praviloma podeljuje podjetjem, 
zavodom, društvom, klubom, združenjem, drugim orga-
nizacijam in skupinam.

4. člen
Predlog za podelitev priznanja lahko podajo občani, pod-
jetja, zavodi, društva, združenja, druge organizacije in 
skupine, organi lokalne skupnosti.

5. člen
Predlog za dobitnika priznanja mora vsebovati: 
1.	 ime in priimek oziroma naziv predlagatelja
2.	 ime in priimek oziroma naziv predlaganega kandidata 

za dobitnika priznanja z njegovimi osebnimi podatki 
3.	 obrazložitev predloga
4.	 vrsto predlaganega priznanja 
Če je za dobitnika priznanja Občine Sevnica kot kandidat 
predlagan posameznik, je v skladu z 8. členom Zakona o 
varstvu osebnih podatkov (Ur. list RS, št. 94/07-UPB1) in na 
podlagi 21.a člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, 
št. 94/07-UPB2, 27/08-Odl.US, 76/08, 100-Odl.US, 79/09, 
14/10-Odl.US, 51/10, 84/10–Odl.US) obvezno priložiti pisno 
izjavo kandidata (posameznika) o osebni privolitvi v zbira-
nje in obdelovanje njegovih osebnih podatkov in seznani-
tvi, da bodo osebni podatki obdelovani v postopku kandidi-
ranja, odločanja o prejemnikih in podelitve priznanj Občine 
Sevnica, kot ga določa Odlok o priznanjih Občine Sevnica 
– obrazec P. Obrazec je na voljo v vložišču Občine Sevnica 
in na spletni strani www.obcina-sevnica.si.

6. člen
Predloge za podelitev priznanja bo obravnaval Odbor za 
priznanja po zaključku razpisa. 

O podelitvi priznanj Občine Sevnica s sklepom odloči ob-
činski svet na predlog Odbora za priznanja.

Priznanja podeljuje župan Občine Sevnica ali od njega 
pooblaščena oseba praviloma ob prazniku občine.

7. člen
Predlogi za dobitnike priznanj Občine Sevnica v letu 2011 
se zbirajo do ponedeljka, 22. avgusta 2011 (za pravo-
časno oddan predlog šteje tudi predlog, poslan priporo-
čeno 22. 08. 2011) na naslovu OBČINA SEVNICA, Odbor 
za priznanja, Glavni trg 19 a, 8290 SEVNICA.

Predlogi, ki bodo prispeli po tem roku, ne bodo obravnavani.

OBČINA SEVNICA
ODBOR ZA PRIZNANJA 

Velik korak naprej za 
izgradnjo nove šole v Tržišču
Občina Sevnica je s strani Ministrstva za šolstvo in šport prejela pozitiven sklep o sofinanciranju izgradnje 
nove osnovne šole v Tržišču. Država bo investicijo sofinancirala v znesku 1,7 milijona evrov, kar predsta-
vlja skoraj 40 odstotkov njene celotne vrednosti. Projekt izgradnje nove šole je za kraj in okolico zelo 
pomemben, saj so obstoječe stavbe, v katerih se odvija osnovnošolski pouk, dotrajane in neuporabne. 

Novi objekt osnovne šole Trži-
šče je predviden na mestu ob-
stoječe montažne šole, ki bo 
predhodno odstranjena. Na-
črtovani so prostori za devet 
oddelkov, knjižnica, šolska 
kuhinja z jedilnico, tehnični 
prostori in prostori za upra-
vo šole. Šolarjem in zaposle-
nim bo na voljo večnamenski 
prostor, pa tudi telovadnica 
z garderobami in tribunami. 
Novi objekt bo pri telovadni-
ci deloma podkleten, trakt z 
učilnicami in drugimi našteti-
mi prostori pa dvoetažen.

Okolju prijazna šola

V novi šoli je načrtovan sis-
tem ogrevanja z lesnimi se-
kanci. Ob dejstvu, da sev-
niška občina premore veliko 
gozdnih površin, je za lokalne 
lastnike gozdov kot potenci-
alne dobavitelje lesa to veli-
ka prednost, tako pri tem kot 
tudi pri drugih objektih. Na-
črtovana je izgradnja male 
biološke čistilne naprave, iz 
katere bo očiščena voda spe-
ljana v meteorno kanalizaci-
jo in nato v Tržiški potok.

Izboljšanje 
prostorskih pogojev 
in zvišanje kakovosti 
pouka

Poleg same izgradnje nove 
šole so cilji investicije tudi 
izboljšanje prostorskih pogo-
jev za delovanje devetletne 
osnovne šole, zmanjšanje 
razpršenosti in zvišanje ka-
kovosti osnovnošolskega po-
uka ter lažja organizacija in 
izvedba dela za zaposlene.

Zdajšnjo in bodočo lokaci-
jo nove osnovne šole v Trži-
šču odlikujejo lepa in zelena 
okolica, odprtost pogledov 
in z drevjem obdan Tržiški 
potok. Med številnimi pozi-
tivnimi lastnostmi sta tudi 
dobra infrastrukturna nave-
zava na kraj in lahka dosto-
pnost.

Vir grafičnega gradiva: 
Projektna dokumentacija 
za pridobitev gradbenega 

dovoljenja.

Spremljanje predvidene trase 
optičnega omrežja 
na www.obcina-sevnica.si

Po premoru v zimskem času, ko dela zaradi prenizkih tempera-
tur niso bila možna, se nadaljuje restavriranje stenskih posli-
kav v prezbiteriju Lutrovske kleti pod Gradom Sevnica. Izvajal-
ci del iz restavratorskega centra pri Zavodu za varstvo kulturne 
dediščine Slovenije v tem času čistijo in utrjujejo poslikave. 
Konservatorsko-restavratorski projekt, ki ga v polovičnih dele-
žih financirata Ministrstvo za kulturo in Občina Sevnica, bo do-
končan v letošnjem letu. Zavod KŠTM Sevnica kljub omenjenim 
delom v Lutrovski kleti po predhodnem dogovoru izvaja vodene 
oglede za organizirane skupine. Za ogled se lahko zainteresira-
ni dogovorijo preko telefonske številke 051 680 289 ali pošljejo 
elektronsko pošto na naslov gsevnica@gmail.com.  

Izbor ponudnika prevozov 
osnovnošolskih otrok
Občina Sevnica je objavila javno naročilo za izbor ponudni-
ka prevozov osnovnošolskih otrok v sevniški občini za pri-
hodnji dve šolski leti. Razpisna dokumentacija je dostopna 
na spletni strani Občine Sevnica pod rubriko »Javna naroči-
la«. Rok za oddajo ponudb je 16. avgust 2011.

Obnova stenskih poslikav

V pripravi je izvedba programa Živimo zdravo, ki bo v sode-
lovanju Zdravstvenega doma Sevnica, Občine Sevnica in Kra-
jevne skupnosti Loka pri Zidanem mostu potekal v prihajajo-
čem zimskem času. Gre za program desetih vsebinsko bogatih 
in poučnih delavnic predvsem s področja zdravega življenj-
skega sloga, ki vključuje telesno aktivnost, zdravo prehrano 
in preprečevanje nenalezljivih kroničnih bolezni. Program Ži-
vimo zdravo, ki sicer izhaja iz Pomurja in ima desetletno tra-
dicijo, bo v sevniški občini izvajan prvič. Potekal bo v krajev-
ni skupnosti Loka pri Zidanem mostu, kjer poleg šole, vrtca 
in številnih aktivnih društev deluje tudi dom upokojencev. O 
nadaljnjih aktivnostih programa bo obveščanje pravočasno.

Na delovnem sestanku v prostorih Občine Sevnica so se ne-
davno srečali predsedniki krajevnih skupnosti, vodstvo Ob-
čine Sevnica ter predstavniki Službe Vlade Republike Slove-
nije za lokalno samoupravo in regionalno politiko. Slednji 
so predstavili zakonsko ureditev delovanja lokalne samou-
prave in spremembe zakonodaje s tega področja. Te prina-
šajo večjo vključenost občinske uprave v delovanje krajev-
nih skupnosti ter njihovo sodelovanje z vsemi organi Občine 
Sevnica.

Program Živimo zdravo

Sestanek s predstavniki SVLR
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V ponedeljek, 11. ju-
lija, smo na delovnem 
obisku v občini Krško 
gostili ameriškega ve-
leposlanik Josepha 
Adama Mussomelija. 
V okviru obiska je ve-
leposlanik obiskal Ob-
čino Krško, kjer se 
je sestal z županom 
Francem Bogovičem 
in podžupanjo Ano So-
mrak, zatem pa  obisk 

nadaljeval v Nuklearni elektrarni Krško. Župan Bogovič je go-
stu predstavil Občino in njeno pravno formalno delovanje ter 
področje energetike, ki v sklopu jedrskih in hidroenergetskih 
objektov, odlagališča NSRAO, srednješolskega izobraževanja 
in Fakultete za energetiko ter Informacijskega središča Gen 
energije zaokrožuje energetsko naravnanost naše občine.
Veleposlanika Josepha Adama Mussomelija je navdušila širo-
ka in trajnostna naravnanost politike Občine, ki z dolgoročnim 
načrtovanjem, urejanjem poslovnih con, zagotavljanjem viso-
ko profiliranega kadra in investicijami (v zadnjih štirih letih se 
jih je nabralo za 100 mio. evrov), tudi v času krize, zagotavlja 
ohranjanje nivoja primernega življenjskega standarda, ki je v 
veliki meri podkrepljen s socialnimi programi. 
Veleposlanik je omenil, da je seznanjen z delovanjem tako Fa-
kultete za energetiko kot z delovanjem Fakultete za logisti-
ko, hkrati pa v povezavi z razvojno naravnanostjo občine in 
sodelovanjem tako z občani kot občinskim svetom v šali de-
jal, da bi morali dobro lokalno prakso prenesti na nacionalni 
nivo in podal ugotovitev, da je delovanje na lokalni ravni ve-
liko boljše kot na državni.
Župan Občine Krško Franc Bogovič je gostu v spomin na obisk 
podaril knjigo Krško – stoletje na razglednicah in kopijo ori-
ginala svetilke iz Ajdovske jame iz 3670 let pr.n.št. V knjigo 
častnih in pomembnih gostov pa je veleposlanik Joseph Adam 
Mussomeli zapisal: »Hvala za toplo gostoljubnost in dobro-
došlico. Vaše mesto je prijetno in gospod župan ter podžu-
panja sta izjemna človeka. Vse dobro.«

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje programov društev 

na področju kmetijstva v občini Krško
v letu 2011

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje:
•	delovanja in programov društev  s področja kmetijstva, ki 

so neprofitna in se ne ukvarjajo s komercialno dejavnostjo,
•	 informiranje in podajanje vsebin povezanih z razvojem 

podeželja,
•	 izvedbe strokovnih vsebin v sklopu prireditev na pode-

želju.
Podpora je namenjena za izvedbo:
•	 izobraževalnih vsebin splošnega pomena (splošna preda-

vanja, tečaji brez pridobitve certifikatov, okrogle mize, 
krožki, strokovne ekskurzije, prenos znanj domače obrti 
in ohranjanje običajev); 

•	predstavitev in promocija dejavnosti društva: (zloženke, 
različne publikacije, objave v medijih);

•	organizacija in predstavitev na prireditvah lokalnega, re-
gionalnega, državnega ali mednarodnega pomena;

•	materialnih stroškov, najem prostorov.

Na razpis se lahko prijavijo registrirana stanovska in in-
teresna združenja, ki delujejo na področju kmetijstva 
in gozdarstva, združujejo kmetijske pridelovalce na ob-
močju občine Krško, in sicer za izvedbo strokovnih vse-
bin v obdobju od zaključka javnega razpisa v letu 2010, 
do zaključka javnega razpisa za leto 2011.

Sredstva so zagotovljena v proračunu za leto 2011 v okvir-
ni višini 12.000 EUR na proračunski postavki  - 5002 - 4120. 

Vloge morajo biti oddane najkasneje do 23.09.2011, na 
naslov: Občina Krško, Oddelek za gospodarske dejavnosti, 
CKŽ 14, 8270 Krško. Pisne vloge morajo biti poslane v zaprtih 
ovojnicah, opremljene z naslovom pošiljatelja in "Ne odpi-
raj - javni razpis – programi društev na področju kmetijstva". 

Razpisna dokumentacija je od dneva te objave do izteka 
prijavnega roka dosegljiva na spletni strani Občine Krško 
www.krsko.si ali jo v tem roku zainteresirani lahko dvi-
gnejo v času uradnih dni na Oddelku za gospodarske de-
javnosti Občine Krško, CKŽ 14, 8270 Krško.
Dodatne informacije posreduje Magda Krošelj, tel. 
07/498 13 19, e-mail: magdalena.kroselj@krsko.si, v 
času uradnih dni od 8.00 do 10.00 ure.

Poročilo o kvaliteti pitnih voda iz lokalnih - vaških 
vodovodov, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti oziroma 
skupin občanov v občini Krško – prvi pregled v letu 2011

Vodovod Štev.
porab.

zdravst.
ocena

1 Ardro pri Raki – omr. Ardro pri Raki 10 70 NU

2 Anže – omr. Anže 11 50 NU

3 Bohor - planinski dom - omr. Dobrova 59 2 NU

4 Črešnjice – omr. Črešnjice nad Pijavškim 8 63 NU

5 Dolenja vas – Dolenja vas 130 50 NU

6 Dol. Leskovec – omr. Dol. Leskovec 3a 40 NU

7 D. Leskovec – Prižni Dol – omr. D. Leskovec 79a 12 NU

8
G. Leskovec - Ložice - omrežje II - Stranje, javna 
zalivka na pokopališču 150

NU

9 G. Leskovec – Ložice - omrežje I - g. Leskovec 23 NU

10 Dobrava – Vovčko Anton - omr. Dobrava 32a 5 NU

11
Gorenja vas pri Leskovcu – omr. Gor. vas pri 
Leskovcu 12 

30 U

12 Gornje Pijavško - omr. Gor. Pijavško 16 90 NU

13 Jevša – Šedem – omrežje I. Šedem 21
95

NU

14 Jevša – Šedem – omrežje II. VH Šedem - Peršnica NU

15
Kališovec - Brezje – D. Leskovec – omr. Kališo-
vec 5 250

NU

16 Kališovec – Brezje – D. Leskovec - omr. Brezje 19 NU

17 Lomno – omr. Lomno 22 64 U

18 Loke – omrežje – Anovec 10 29 NU

19 Mali Kamen - Reštanj - omr. Mali Kamen 21
300

U

20 Mali Kamen – Reštanj – omr. Mali Kamen 25 U

21 Mali Kamen - Okrog - omr. I. Mali Kamen 39
120

U

22 Mali Kamen - Okrog - omr. II. Mali Kamen 41 U

23 Mali Kamen - Belo - Ajdonik - omr. Mali Kamen 52 20 NU

24 Mali Kamen - Belo - Boh - omr. Mali Kamen 53 9 NU

25 Mali Kamen - Slatno - omr. Mali Kamen 32 8 NU

26 Mladje - omr. Mladje 2 28 NU

27 Mrčna sela – Smole - Mrčna sela 7 12 NU

28 Mrčna sela - Gorjup Franc - omr. Mrčna sela 44 40 NU

29 Mrčna sela – Bohorč - Mrčna sela 32 13 NU

30 Nova Gora – VH
150

NU

31 Nova Gora – omr. Nova Gora 3 NU

32 Plešivica – Jeler – omr. Dobrova 56 6 NU

33 Plešivica – Kozole – omr. Dobrova 50 30 NU 

34 Plešivica - Vovčko Srečko - omr. Dobrova 58a 9 NU

35 Plešivica - Vovčko Franc - omr. Dobrova 55 6 NU

Vodovod Štev.
porab.

zdravst.
ocena

36 Presladol - omr. Presladol 53, Jazbec 68 NU

37 Presladol – Kozmus - omr. Presladol 28 50 NU

38 Puste Ložice – Škoberne - omr. Dobrova 21, Grilc 7 U

39 Puste Ložice – Županc - omr. Dobrova 22 9 NU

40 Ravni – javna izlivka
86

NU

41 Ravni - omr. Ravni 7 NU

42 Rožno - omr. Rožno 65 60 U

43 Rožno - Hruševje, omr. Rožno 14a
150

NU

44 Rožno – Hruševje, dotok v VH Rožno-Hruševje NU

45 Rožno – Kocjan - Stopar Franc, Rožno 52a 10 NU

46 Rožno – Kocjan - Stopar Slavko, Rožno 45 14 NU

47 Rožno – Kocjan, omr. Rožno 54 70 NU

48 Slivje – omr. Slivje 4 39 NU

49 Slom – Ilovec –omr. I. Stolovnik 51
298

U

50 Slom – Ilovec – omr. Stolovnik 31a NU

51 Srednje Pijavško - omr. Sr. Pijavško 8 13 NU

52 Spodnje Pijavško - omr. Sp. Pijavško 6 20 NU

53 Smečice - omr. Smečice 5 40 NU

54 Stranje – omr. Stranje 15 31 NU

55 Šapola - omr. Kostanjek 9 60 U

56 V. Kamen – zajetje Veliki Kamen št.2
250

NU

57 V. Kamen – omrežje Veliki Kamen 10 U

58 Veternik - omr. I. Mrčna sela 19
100

NU

59 Veternik - omr. II. Mrčna sela 16 NU

60 Zalog – Prelogar- omr. Stranje 25 18 NU

61 Zalog – Žveglič - omr. Stranje 34 11 NU

62 Izvir Mikolavčič - KK NU

63 Izvir Rozalija NU

64 Izvir – Žahovec - Sremič NU

65 Izvir Turn - Leskovec NU

66 Izvir Armeško U

67 Izvir – Globoko - Bohor NU

68 Izvir – Bučerica NU

69 Izvir Gmajna - Spodnja Libna NU

Legenda: U = ustrezen, NU = neustrezen

Zbirni pregled rezultatov preiskav pitne vode iz vodovodov, ki so v upravljanju krajevnih 
skupnosti ali vodovodnih odborov v občini Krško za leto 2011 – pomlad

Po pogodbi, ki je bila sklenje-
na med Občino Krško in Zavo-
dom za zdravstveno varstvo 
Novo mesto, je Zavod opra-
vil prvi pregled vodovodov 
in izvirov na območju obči-
ne Krško v letu 2011, ki niso 
v upravljanju družbe KOSTAK 
d.d., ampak z njimi upra-
vljajo sami uporabniki. Pov-
zetek poročila o kvaliteti pi-
tne vode vodovodov in izvirov 
nad katerimi ni rednega nad-
zora v skladu s Pravilnikom 
o pitni vodi (Ur. list RS št. 
19/04, 35/04, 26/06, 92/06 
in 25/09), podajamo v nada-
ljevanju. Poročilo, ki ga je 
pripravil Zavod za zdravstve-
no varstvo Novo mesto je ob-
javljeno na spletnih straneh 
Občine Krško, priloge s po-
datki o analizah za posame-
zen vodovod oziroma izvir pa 
so na razpolago na Oddelku 
za urejanje prostora in var-
stvo okolja Občine Krško.

Zavod je pri pregledu vodo-
vodov odvzel 61 vzorcev za 
osnovno mikrobiološko in 50 
vzorcev za osnovno sanitarno 

- kemično preiskavo. Opra-
vljene so bile tudi osnovne 
mikrobiološke in sanitarno 
kemijske raziskave na osmih 
izvirih. Mikrobiološke prei-
skave so pokazale, da je bila 
večina vzorcev fekalno one-
snaženih in zato zdravstveno 
neustreznih. Fizikalno - ke-
mične preiskave so pokazale, 
da so bili vsi vzorci ustrezni. 

Na dveh vodovodih (Nova 
gora in Ravni) in enem izviru 
(Rozalija) je bil opravljen še 
pregled na atrazin in deseti-
latratin. Izmerjene vrednosti 
so sicer pod dopustnimi, ven-
dar pa so na dveh odvzemnih 
mestih (izvir Rozalija in vodo-
vod Ravni) zaznane izmerlji-
ve koncentracije atrazina in 
desetilatrazina, kar opozarja 
na ogroženost teh dveh virov 
pitne vode.
 
Poudariti je potrebno, da so 
rezultati opravljene preiska-
ve odraz trenutnega stanja, 
saj je iz primerjave analiz, ki 
so se opravile v preteklih le-
tih, mogoče ugotoviti, da se 

kakovost vode preko leta na 
teh vodovodih in izvirih bi-
stveno spreminja. Odvisna 
je predvsem od vremenskih 
razmer in letnega časa ob od-
vzemu vzorca. 

Zavod za zdravstveno varstvo 
Novo mesto opozarja, da pi-
tna voda na teh vodovodih 
oz. vodnih virih ni zdravstve-
no ustrezna in vodooskrba ni 
varna. Stalno je namreč priso-
tna možnost hidričnih epide-
mij oziroma črevesnih bolezni.

Vodo na vodnih virih, ki jih 
uporablja približno 3150 oz. 
12 % prebivalcev občine Kr-
ško, je pred uporabo potreb-
no obvezno prekuhati. Za 
prekuhavanje pitne vode se 
priporoča naslednji način:

•	ko voda zavre, običajno za-
dostuje, da burno vre še 
eno minuto, priporoča pa 
se, da zaradi večje varno-
sti voda vre vsaj tri minu-
te, kar zagotavlja tako širo-
ko varnost, da takšno vodo 
lahko uživajo tudi osebe z 

oslabljenim imunskim sis-
temom;

•	zaradi možnosti naknadne-
ga onesnaženja prekuhane 
vode se priporoča, da voda 
ostane v isti posodi, v kate-
ri smo jo prekuhali;

•	vodo hranimo v hladilniku v 
čisti in pokriti posodi;

•	tako pripravljeno vodo za 
pitje lahko uporabljamo do 
24 ur, izjemoma do 48 ur;  

•	če je voda motna, je po-
trebno pred prekuhavanjem 
odstraniti večino delcev z 
usedanjem in nato filtrira-
njem skozi več plasti čiste, 
najbolje prelikane tkanine 
ali skozi čist papirnat filter 
(npr. pivnik, filter za kavo);

Dolgoročno se priporoča, da 
se uporabniki priklopijo na 
večje vodovodne sisteme, 
katerih viri se varujejo z vo-
dovarstvenimi pasovi in kate-
re upravlja strokovno uspo-
sobljen upravljavec ali pa 
sanacija obstoječih sistemov 
z uvedbo filtracije in klorira-
nja vode ter vzpostavitvijo 
vodovarstvenih pasov. 

Priporočila za ravnanje prebivalcev, ki se oskrbujejo iz sistemov za oskrbo s 
pitno vodo, ki zagotavljajo manj kot povprečno 10 m3 pitne vode na dan ali 
oskrbujejo manj kot 50 oseb (Pravilnik o pitni vodi Ur.l.RS št. 19/04, 35/04, 
26/06, 92/06 in 25/09):
V primeru utemeljenega suma, da pitna voda predstavlja potencialno nevar-
nost za zdravje ljudi, se priporoča naslednje:
Po izvedbi novih del ali po sanacijah na kateremkoli delu vodovodnega omrežja 
je potrebno zagotoviti izvedbo dezinfekcije tega dela omrežja. Izvajalec dez-
infekcije naj pri tem upošteva Navodila za izvedbo dezinfekcije vodovodnega 
omrežja.
V primeru oskrbe s pitno vodo iz cistern (v primeru omejitve ali prepovedi upo-
rabe pitne vode) je potrebno upoštevati Priporočila za ravnanje prebivalcev, 
ki se oskrbujejo s pitno vodo s cisternami. 
V primeru, da se predpiše prekuhavanje pitne vode je potrebno upoštevati 
Navodila o prekuhavanju vode. 

Poleg zgornjih priporočil za ravnanje, se lahko upoštevajo tudi druga pripo-
ročila za ravnanje prebivalcev, ki se oskrbujejo iz večjih sistemov za oskrbo 
pitne vode, in sicer:

Priporočila lastnikom objektov za vzdrževanje hišnega vodovodnega omrežja;
Priporočila lastnikom objektov o ukrepih za zmanjšanje in odpravo tveganja, 
če je vzrok neskladnosti pitne vode hišno vodovodno omrežje; 
Priporočila lastnikom objektov o ukrepih za zmanjšanje in odpravo tveganja, 
če je vzrok povišanih koncentracij svinca v pitni vodi hišno vodovodno omrežje; 
Priporočila za preprečevanje razmnoževanja legionel v internem vodovodnem 
omrežju.

Omenjena navodila in priporočila lahko najdete na spletni strani: http://
www.gov.si/pitna-voda. 

Obisk ameriškega veleposlanika 
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5.8.2011 (pet) 20:30 
Pišece, Grad Pišece
vstopnice: € 25

Camerata Garestin (HR)
Ivana Lazar (sopran), Dani Bošnjak (traverso) 
Krešimir Lazar (violončelo), Krešimir Has (čembalo)

Händel & Vivaldi
Händel in Vivaldi: ustvarjalca vrhunske glasbe, plodovita avtorja 
komornih, orkestrskih in solističnih del. Lepoto komorne literature 
predstavlja sijajen hrvaški ansambel z Nemškimi ariami in 
mediteranskim melosom afriških priseljencev v Benetke. V popestritev 
pa še solo za čembalo Georga Böhma, sodobnika obeh avtorjev.

več info: http://www.seviqc-brezice.si, po tel: 01 - 242 08 12 in po mailu: info@k-ramovs.si

Pri našem lokalnem soorganizatorju JSKD OI Brežice si s predhodno rezervacijo po telefonu  
07-499 06 51 zagotovite vstopnico za 10€.
Družinski popust: Pri obisku vsaj dveh oseb različnih generacij: € 15 za vse.

BREŽICE – Župan občine Brežice Ivan Molan je sprejel pred-
stavnike Samostojnega sindikata kontrolorjev letenja Sloveni-
je (SSKL), ki so z dobrodelno akcijo zbrana sredstva nameni-
li družinam v občini Brežice. Desetim družinam so kontrolorji 
letenja tako osebno predali denarno pomoč za premostitev in 
ublažitev socialne stiske. Župan Ivan Molan se je predstavni-
kom sindikata kontrolorjev zahvalil za človekoljubno dejanje.  

V mesecu juniju je občinska 
uprava Občine Brežice uspe-
šno prestala presojo sistema 
vodenja kakovosti za leto 
2010. V letu 2009 pridoblje-
ni standard ISO 9001:2008 
smo potrdili z izpolnjeva-
njem zahtev standarda ter 
prejeli potrditev, da uspešno 
izvajamo svojo strategijo 
dolgoročnega trajnostnega 
razvoja, saj je Občini kljub 
zahtevni situaciji uspelo 

ohraniti 50 % delež proračuna, namenjenega za investicije. 
Slovenski inštitut za kakovost in meroslovje v svojem poro-
čilu navaja, da je »sistem vodenja kakovosti zrel« ter da je 
sistem »trdna osnova, na podlagi katere zaposleni v občin-
ski upravi kljub zaostrenim razmeram dosegajo nadpovpreč-
ne rezultate in učinkovito izvajajo svoje poslanstvo«. Dokaz 
je višina deleža proračuna Občine, ki ga uprava porablja za 
svoje delovanje – ta delež znaša le 4,5 % proračunskih sred-
stev na letni ravni.  
Na podlagi presoje so bila oblikovana priporočila, ki tudi v 
prihodnje usmerjajo Občino Brežice k sledenju načela neneh-
nih izboljšav kot temeljnega za ISO certifikat. Uvajanje novo-
sti in nenehno izboljševanje procesov je usmerjeno predvsem 
v tiste aktivnosti, ki jih lahko neposredno občutijo občani 
(primer iz prakse je uvedba parkomatov za zagotavljanje 
parkiranja za stranke in obiskovalce mesta).
Cilj Občine Brežice je zagotoviti občanom kakovostno biva-
nje v občini, za kar se vsakodnevno trudimo na vseh podro-
čjih – od področja predšolske vzgoje in varstva do urejanja 
obrtnih con in varovanja neokrnjene narave.

Uspešno opravljena presoja 
za ISO certifikat

Dobrodelni kontrolorji letenja

Župan občine Brežice Ivan 
Molan se je skupaj z župani 
občine Bistrica ob Sotli, ob-
čine Kozje in občine Podčetr-
tek v ponedeljek, 18. julija, 
sestal z ministrom za kmetij-
stvo, gozdarstvo in prehrano, 
mag. Dejanom Židanom. Žu-
pani so ministru Židanu pre-
dlagali sprejetje ukrepov 
za omilitev posledic škode. 
Sprejet je bil sklep, da Upra-
va RS za zaščito in reševanje 
(URSZR) izda sklep prizade-
tim občinam o začetku po-
stopka popisa škode na stva-
reh (objekti in komunalna 
infrastruktura). Vlada RS je 
s sklepom dodelila prizade-
tim občinam 250.000 evrov 
pomoči za najnujnejšo sana-
cijo – razdelilnik bo izdelan 
na osnovi dejanske popisa-
ne škode po enotni metodo-
logiji.

Predčasno izplačilo 
subvencij in programi 
prestrukturiranja

Škoda na tekoči kmetijski 
proizvodnji se ne bo popiso-
vala individualno, temveč na 
osnovi podatkov o prizadetih 
območjih in stopnji poškodo-
vanosti posameznih kultur, 
ki so jih URSZR posredovale 
občinske in regijske komisi-
je ter na osnovi podatkov iz 
subvencijskih vlog. Na ta na-
čin bo izračunana škoda za 
posamezne oškodovance – v 
kolikor bo ugotovljena škoda 
presegala 50 %, bodo oško-
dovancem izplačane predča-
sne subvencije, in sicer pla-
čila za OMD v drugi polovici 
septembra v višini 100 %. Iz-
plačilo za EKO 0 se bo izvedlo 
v dveh obrokih – 50 % v okto-
bru in 50 % v decembru 2011. 
Kmetijsko posvetovalna služ-
ba bo najbolj prizadetim 
kmetijam pripravila 3-letni 
program prestrukturiranja. 
S pomočjo Ribniškega skla-
da za regionalni razvoj se bo 
skušalo pridobiti sredstva za 
investicije na kmetijah in re-
gresiranje obrestne mere.

Pobude za obrambo 
pred točo

Župani so zahtevali, da dr-
žava pristopi k učinkoviti 
obrambi pred točo, saj več-
letne izkušnje kažejo, da je 

Ministru za kmetijstvo predlagali 
ukrepe za omilitev posledic toče
Sprejeli sklep o pričetku postopka popisa škode - na podlagi dejanske popisane škode bo oblikovan raz-
delilnik za obljubljenih 250.000 evrov nujne pomoči države za štiri v neurju s točo najbolj prizadete 
občine. Sprejet tudi dogovor o predčasnem izplačilu subvencij. 

škoda manjša tam, kjer je 
urejen sistem obrambe pred 
točo.

Predlogi dodatnih 
ukrepov

Župani so dali tudi pobudo za 
javne razpise, s pomočjo ka-
terih bi se pospešila obnova 
že amortiziranih vinogradov 
brez omejitev površine (tre-
nutno mora imeti vinogra-
dnik z obnovljeno površino 
najmanj 0,85 ha vinograda). 
Obnova je najbolj smiseln 
ukrep, saj letos ne bo pridel-
ka in tudi drugo leto bo pri-
delek minimalen. Pri obnovi 
pa imamo v tretjem letu že 
normalen pridelek in hkrati 
obnovljen vinograd. Potreb-
no bi bilo nameniti tistim, ki 
so imeli popolnoma uničene 
vinograde 50% več sredstev 
od ostalih, ki bodo obnavlja-
li in niso imeli toče. 
Med predlogi so tudi:
•	oprostitev plačila zbornič-

nega prispevka za leto 2011 
in 2012,

•	preko razpisov omogočiti 
prizadetim vinogradnikom 
pridobitev dodatnih sred-

stev za posodabljanje vi-
nogradniških kmetij,

•	odpis plačila prispevkov za 
pokojninsko in invalidsko 
zavarovanje, 

•	pospešiti spremembo davč-
ne zakonodaje, ki bi ponov-
no omogočala znižanje ka-
tastrskega dohodka,

•	pripraviti javne razpise, 
na katere bi se lahko pri-
javljali izključno oškodo-
vanci, ki so imeli škodo za-
radi neurij ali poplav in bi 
lahko pridobili sredstva za 
posodobitev kmetijskih go-
spodarstev ter se nahajajo 
na obmejnem območji (sis-
temske rešitve),

•	sistemsko urediti na kakšen 
način je možno pomagati 
tistim oškodovancem, ki so 
imeli 100 % poškodovanost 
trajnih nasadov,

•	sofinanciranje promoci-
je kmetijskih proizvodov, 
ki jih izvajajo tako orga-
nizacije proizvajalcev kot 
društva (znotraj Bizeljsko-
sremiškega vinorodnega 
okoliša je poškodovanih le 
del vinogradov, zato je po-
trebno še toliko bolj vlagati 
v promocijo, da se ime teh 

krajev ne izgubi na trgu, 
kar bi imelo katastrofalne 
posledice za vinogradnike) 
in sofinanciranje občinske 
komunalne infrastrukture 
za obmejne občine, ki so 
imele elementarne nesre-
če v zadnjih dveh letih.

Dolgoročne posledice 
toče

Vsi ukrepi, ki so jih župani 
predlagali ministru za kme-
tijstvo, so še toliko bolj po-
membni, saj pri katastrofal-
ni toči ne gre samo za celotni 
izpad letošnjega pridelka 
ampak tudi za izgubo trga, 
ki ima hude posledice na dol-
gi rok. Prav zato župani po-
udarjajo pomen sanacijskih 
programov kmetij in zago-
tavljanje sredstev na javnih 
razpisih za dolgoročni razvoj 
kmetij ter ohranitev kmetij-
ske proizvodnje. 

Na sestanku z župani je mi-
nister Židan napovedal svoj 
obisk Bizeljskega konec me-
seca julija, ko bo županom 
tudi poročal o možnosti rea-
lizacije predlaganih ukrepov. 

Župan občine Brežice Ivan 
Molan si je skupaj s sodelav-
ci in predstavnicama breži-
ške izpostave Uprave RS za 
zaščito in reševanje na tere-
nu ogledal posledice neurja s 
točo. Za čim prejšnji ukrep 
pomoči prizadetim občanom 
bo občinska komisija popisa-
la nastalo škodo in zbrala po-
datke, na podlagi katerih bo 
Občina Brežice skušala čim 
prej, v okviru zakonskih mo-
žnosti, zagotoviti sredstva za 
najnujnejši sanacijo poškodb 
na objektih iz sredstev občin-
skega proračuna.

Toča je najhuje prizadela del 
Bizeljskega in Pišec, kjer je 
uničila 1000 ha obdeloval-
nih površinah s pridelki, od 
tega kar 400 ha vinogradov, 
kjer na trsih ni ostal niti list, 
posledice toče pa bodo vino-
gradniki močno občutili tudi 
v naslednjih letih, saj bo pri-
delek v naslednjem letu mi-
nimalen. Toča je uničila tudi 
140 ha koruze, 105 ha žit, 47 
ha vrtnin, 12 ha nasadov ja-
bolk in 300 ha travinja, kar 
bo prizadelo tudi živinorejo 
na tem območju zaradi po-
manjkanja krme.  

Poškodovani so tudi števil-
ni stanovanjski in gospodar-
ski objekti, kjer sta toča in 
veter razkrivala strehe, dro-
bila strešnike, luknjala fasa-
de in razbijala šipe. V občini 
je delno poškodovanih cca 150 
stanovanjskih in gospodarskih 
objektov, najpogostejše po-
škodbe so razbite in preluknja-
ne strehe, fasade, razbita okna 
...  Od javne infrastrukture so 
poškodovane javne poti v ma-
kadamski izvedbi, OŠ Bizeljsko 
(žlebovi, vrata, žaluzije …), 

zgradba v la-
sti Občine Bre-
žice na Bizelj-
skem (kjer sta 
Pošta in Tele-
kom), mrliška 
vežica na Bizelj-
skem. Skupna 
škoda na tekoči 
kmetijski proi-
zvodnji (pride-
lek) je ocenje-
na na 2.937.400 
evrov. Škoda 
na objektih je ocenjena na 
225.000 evrov in škoda na ko-
munalni infrastrukturi (tu gre 
predvsem za odnos gramoza 
na javnih poteh) na 70.000 
evrov. 

Po končanem popisu škode 
bo Občina Brežice na podlagi 
zbranih podatkov pripravila 
predlog za razdelitev pomo-
či občanom za najnujnejšo 
sanacijo škode na objektih.  
V okviru zakonskih možnosti 
lahko Občina Brežice oško-

dovancem na podlagi popi-
sa povrne do 40 % vrednosti 
ocenjene škode na objek-
tih. Sredstva za ta namen 
bo Občina Brežice zagotovi-
la iz proračunskih sredstev. V 
ta namen bo sklicana izredna 
seja Občinskega sveta obči-
ne Brežice. 

Vse občane, ki jim je toča 
povzročila škodo na objek-
tih, pozivamo, naj shranijo 
vse račune za nakup materi-
ala in izvedbo popravil.

Katastrofalna toča 
uničevala v občini Brežice
Opustošenih 1000 ha obdelovalnih površin na področju KS Bizeljsko in KS Piše-
ce, Občina Brežice pričela s pripravami ukrepov za pomoč prizadetim občanom.

O B V E S T I L O
Občina Brežice obvešča vse oškodovance, ki so imeli škodo 
na objektih kot posledico neurja s točo, da se bo na osno-
vi sklepa Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje 
pričelo z popisom škode. Škoda se bo popisovala na tere-
nu od 21.7. do 8.8.2011. Oškodovanci predhodno prijavi-
jo škodo na sedežu Krajevne skupnosti Bizeljsko ali na tel.: 
452-00-86 ali na Občini Brežice, pisarna št. 13 oziroma na 
tel.: 620-55-51. Na osnovi te prijave bo komisija na terenu 
izvedla popis škode.
Škoda se popisuje pri tistih oškodovancih, ki so lastniki oz. 
solastniki nepremičnin in so državljani RS. Škoda na kmetij-
skih kulturah se ne popisuje, ker je v skladu z veljavno za-
konodajo subvencioniranje zavarovalnih premij v višini 50 %. 
Ne glede na to se bo na podlagi podatkov o prizadetosti kul-
tur in prizadetega območja ter podatkov iz subvencijskih vlog 
izračunala škoda na posameznega oškodovanca, ki bo podla-
ga za predčasno izplačilo subvencij.
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Rekreativno kolesarsko društvo Senovo je letos obeležilo že 10-le-
tnico prijateljstva in sodelovanja s kolesarji iz Loga pod Mangar-
tom. Sodelovanje se je pričelo pred davnimi desetimi leti, ko se 

je skupina kolesarjev s Senovega in okolice odločila, da priza-
detim v  uničujočem plazu na območju Loga pod Mangartom s 
kolesi odpeljejo zbrano finančno pomoč. Kar 254 km dolgo pot 
člani Kolesarskega društva Senovo opravijo v vseh danih vremen-
skih razmerah, prav tako pa dosego cilja ne prepreči niti prelaz 
Vršič. V vseh teh letih med člani kolesarske odprave nista niko-
li manjkala Lojze Kranjc in Miro Četrtič. Z veseljem pa so Se-
novčani letos pričakali prijatelje z Loga, ki so simbolično pot do 
Senovega opravili s kolesom in tako obeležili okroglo obletnico. 

Ob koncu šolskega leta je 
Posavski alpinistični klub 
znova organiziral plezal-
ni tabor v hrvaški Pakleni-
ci. Tokrat je minil precej 
uspešno predvsem za mla-
de plezalce, tudi tekmoval-
ce. Svoja najboljša vzpona 
v karieri sta s preplezano 
smerjo Gerovit, 7a, dose-
gla 14-letni Rok Molan in 
12-letni Aljaž Motoh. Prvi 
je smer preplezal celo na 
flash (zgolj z opazovanjem 
predhodnika), drugi z rde-
čo piko (po predhodnem 
študiju smeri). Jaka Pin-
terič je plezal nekoliko lažje smeri, v vodstvu do ocene 6a. 
Mladi so se v spremstvu inštruktorjev Gorazda Pozveka in 
Mitje Voglarja preizkusili tudi v večraztežajnih smereh. Pre-
plezali so Celjski steber (5a, 150 m), Mitja v navezi s Titom 
Voglarjem tudi klasiko Mosoraško smer (5c, 350 m).
Izjemen vzpon je znova uspel Nejcu Pozveku, ki je prav 
tako v sklopu tabora v Paklenici na pogled preplezal smer 
Perun z oceno 7c+, ob tem pa dodal še več smeri do ocene 
7b+, prav tako na pogled. Po prihodu domov je v Kotečni-
ku opravil še z njemu že dobro znanima smerema Joganan-
do (7c) in Guernico (8a). Uspešen tabor je torej zelo dober 
obet pred nadaljevanjem poletne sezone v plezališčih in vi-
sokih alpskih stenah. � PAK

Ekipa MDA 98 (RK Krško 2) je 
z 2 zmagama in 3 porazi za-
sedla 4. mesto v skupini in za 
las zgrešila nastop v 1/16 fi-
nala. Toda ekipa je nastopi-
la med leto starejšimi ekipa-
mi in je s prikazanim povsem 
zadovoljila predhodno zasta-
vljene cilje. Prva ekipa pa je 
s 5 zmagami suvereno osvoji-
la prvo mesto v skupini in se 
s tem direktno uvrstila v 1/8 
finala. Vse tekme od 1/8 fina-
la do finala so se nato odvija-
le v nedeljo, kar je bilo zelo 
naporno. Ekipa RK Krško -1- 
SDB 1997 je prišla vse do fina-
la, tam pa izgubila srečanje 
z domačo ekipo BM Granol-
lers KH-7 in osvojila 2. me-
sto, kar je izreden uspeh. Kri-
stjan Kozole je bil proglašen 
za naj vratarja, Andraž Dra-
gan pa za naj igralca turnirja.

Odlični vzponi mladih 
Posavcev v PakleniciMladi Krčani na Granollers 

pokalu v Barceloni
KRŠKO, GRANOLLERS - Dve selekciji Rokometnega kluba Krško sta se v času od 27. junija do 4. julija 
udeležili Granollers pokala 2011 v španskem mestecu Granollers nedaleč od Barcelone. Obe ekipi, MDA 
1998 in SDB 1997, sta nastopili v skupini Infantil masculi 97/98, v kateri je bilo prijavljenih kar 43 ekip, 
med njimi tudi španski prvak FC Barcelona, podprvak BM Granollers KH-7, ekipe iz Danske, Francije, 
Norveške, Švedske, Ferskih otokov, Italije in Bosne.

RK Krško 1 - 1997 – Kristjan 
Kozole (v), Domen Zakrajšek 
(v), Robert Ferlin, Tadej Ko-
retič, Primož Koštomaj, An-
draž Dragan, Gašper Perko, 
Marko Sintič (c), Alen Zo-
rič, Martin Škoberne, Mitja 
Romih, Jure Škafar, Kevin 

Zorič, Jan Fabjančič, Blaž 
Starc, Peter Šiško; Trener: 
Sandi Markl

RK Krško 2 - 1998 - Kristjan 
Klavžar (v), Matej Tomažin 
(v), Jernej Žarn (v), Kle-
men Kukovičič, Leon Ško-

da, Andraž Novak, Andraž 
Drenovec, Uroš Bogovič, Pa-
trik Glaser (c), Tim Rozman, 
Uroš Švalj, Tilen Kozole, Ta-
dej Hriberšek, Joži Češek, 
Anže Jankovič, Aldin Bekrič; 
Trener: Daniel Pfajfar

Ekipi Rokometnega kluba Krško

POSAVJE - V letošnji strelski ligi, imenovani „lovska kombina-
cija“, je sodelovalo 11 ekip iz Posavja s skupno 38 strelci. V 
kombinaciji streljanja na glinaste golobe in z malokalibrsko 
puško je zmagala ekipa LD Pišece v sestavi Lipar Boštjan, Ro-
žman Damjan in Podgoršek Bojan. Drugo mesto je zasedla 

LD Videm (Koritnik Jože, Štefančič Jože, Pleterski Matej) in 
tretje LD Zabukovje (Mlinarič Rudko, Imperl Marjan, Kranjc 
Srečko). V disciplini malikalibrska puška je zmagala LD Piše-
ce pred LD Videm in LD Artiče, v disciplini glinasti golobi pa 
LD Zabukovje pred LD Pišece in LD Videm. Med posamezniki 
je v kombinaciji zmagal Lipar Boštjan (LD Pišece), drugi je bil 
Štefančič Jože in tretji Koritnik Jože (oba LD Videm). Prvi tri-
je so tudi zastopali posavsko zvezo na državnem prvenstvu v 
lovski kombinaciji, ki je bilo 11. junija na strelišču LD Gornji 
Grad. V kombinaciji so med 15 ekipami zasedli 7. mesto, v di-
sciplini risanica pa 3. mesto. � D. Rožman

Lovska strelska liga

Posavska ekipa (desno) na podelitvi pokalov v disciplini 
risanica

KRŠKO - 10. julija zjutraj so se člani Rekreativnega ko-
lesarskega kluba Krško odpravili na že tradicionalni ko-
lesarski potep po Sloveniji. Tokrat so izbrali 205 kilome-
trsko traso proti celjski kotlini do Šmartinskega jezera. 
Po kosilu in ogledu znamenitosti največjega slovenskega 
akumulacijskega jezera, so se v popoldanskih urah že vr-
nili domov. M. K. 

PODBOČJE - V osnovni šoli Podbočje je v organizaciji ŠD Tim 
1 ter košarkarskih klubov Potočje Podbočje in Potočje Posav-
je od 7. do 11. julija potekal že tretji petdnevni košarkarski 
tabor, ki se ga je udeležilo 25 mladih od 8. do 13. leta sta-
rosti, med njimi  tudi dve dekleti.  Mladi košarkarji iz Pod-

bočja, Brežic, Blance, Krškega, Rake, Rigonc in Sevnice so 
pod vodstvom trenerjev Franca Rozmana in Davorja Vla-
škega izpopolnjevali svoje košarkarsko znanje, poleg košar-
ke pa so se seznanili še s številnimi drugimi aktivnostmi (ko-
panje in veslanje, spanje v šotorih, lokostrelstvo …). Zadnji 
dan so povabili košarkarja Sama Majerleta iz Novega mesta, 
ki igra v KK Potočje Posavje. 210 cm visok košarkar je po-
kazal nekaj osnovnih tehničnih elementov košarke in seve-
da tudi, kako se zabija na koš, obisk pa zaključil s podpisi na 
žogo in tenis. Tabor  so zaključili z all star tekmo, tekmova-
njem v metu prostih metov in trojk ter igri 1 : 1.  Izbrali so 
tudi MVP igralca tabora in sicer je to priznanje dobil igralec 
KK Potočje Podbočje Andraž Colarič. 
� M. Škrbina Rozman

STRAŽA/PTUJ - Mladi posavski veslači iz Kajak kanu kluba 
Krško in Športnega društva Razlag s Čateža so se 9. in 10. 
julija udeležil dveh tekem za slovenski pokal in državne-
ga prvenstva ter dosegli zelo dobre rezultate. 

V soboto, 9. 7., so se udeležili tekme slovenskega pokala v 
veslanju na divjih vodah v Straži, kjer so tekmovali v slalo-
mu s prirejenimi pravili. Odlično 1. mesto je med cicibani 
dosegel Vid Oštrbenk, v isti kategoriji pa je bil med 17 tek-
movalci Maj Oštrbenk 12. V kategoriji mlajših dečkov je Be-
njamin Golob osvojil deveto mesto, Miha Držanč 16. in Gal 
Novak 18. Maša Račič je dosegla odlično 2. mesto v katego-
riji cicibanke, Valentina Golob pa osmo mesto. Dan kasne-
je so se člani obeh klubov udeležili državnega prvenstva v 
veslanju na mirnih vodah, ki je potekalo na akumulacijskem 
jezeru na reki Dravi pri Ptuju. Tu je Vid Oštrbenk v katego-
riji cicibanov, ki so tekmovali na 200-metrski progi, zasedel 
odlično 2.  mesto, Maj Oštrbenk je bil v isti kategoriji sed-
mi. V kategoriji cicibanke je na 200 metrov odlično 3. me-
sto zasedla Valentina Golob, v kategoriji mlajših dečkov pa 
sta bila na razdalji 500 metrov Vid Oštrbenk peti in Benja-
min Golob sedmi. Slednji je v isti  kategoriji, a na  1.000 m, 
osvojil 6. mesto.� Mitja Oštrbenk / B. M.

3. košarkarski tabor mladih 
v Podbočju

Udeleženci tabora s trenerjema in gostom

Mladi posavski veslači na 
zmagovalnih stopnicah

Vid Oštrbenk je na Ptuju osvojil 2. mesto

TRŽIŠČE - V soboto, 30. julija, bo v organizaciji Kluba ljubi-
teljev starih vozil Mirnske doline Hrast Tržišče potekal že 12. 
gorski preizkus za Pokal Malkovca, ki sodi v državno prvenstvo 
starodobnikov pri AMZS. Trening bo ob 10., dirka ob 13. uri, 
podelitev pokalov najboljšim pa ob 17. uri na prireditvenem 
prostoru v Tržišču. »Pričakujemo okoli 70 voznikov in tudi ka-
kšno voznico z najrazličnejšimi predvojnimi in povojnimi mo-
tocikli, ki so vredni ogleda in tudi atraktivne gorskohitrostne 
vožnje. Na dirki bodo nastopili tudi motocikli z bočno priko-
lico, ki so zanimivi zaradi tehnike vožnje in visokih hitrostih. 
Ogledati si bo mogoče tudi razstavo starodobnih predvojnih 
avtomobilov in motociklov,« je povedal o letošnji dirki za Po-
kal Malkovca predsednik društva Hrast Toni Janežič. 

Gorskohitrostni preizkus 
za Pokal Malkovca

10-letnica sodelovanja 
kolesarjev s Senovega in Loga 
pod Mangartom
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KRŠKO - V sredo, 6. julija, 
smo na ŠC Krško-Sevnica za 
maturante poklicne mature 
pripravili slovesnost, na ka-
teri smo najboljšim podelili 
diplome in nagrade. S kraj-
šim glasbenim programom, 
ki sta ga izvedla naša gim-
nazijca Matevž Sodič in Do-
men Gošek, smo maturan-
tom v avli šole čestitali za 
pomemben življenjski do-
sežek - opravljeno poklicno 
maturo v srednjem strokov-
nem izobraževanju. Po krat-
kem nagovoru ravnatelja 
Srednje strokovne in poklic-
ne šole Krško Jožeta Pavlo-
viča sta prisotne nagovori-
la še tajnik šolske poklicne 
mature Miran Pungerčič ter 

Podelili priznanja in nagrade 
najboljšim na poklicni maturi

„Letošnjo maturo je na spo-
mladanskem roku v obeh iz-
obraževalnih programih, ki 
jih imamo na šoli, kot tudi ti-
sti, ki so opravljali maturo kot 
peti predmet in kot zunanji 
kandidati, opravljalo 170 di-
jakov. V Sloveniji je k matu-
ri pristopilo 7138 kandidatov, 
uspešnih je bilo 6572 ali 92,07 
odstotkov. V našem programu 
splošne gimnazije je splošno 
maturo uspešno opravilo 105 
dijakov od 110 prijavljenih ali 
95,5 odstotkov. Veseli smo le-
tošnjega rezultata v progra-
mu ekonomske gimnazije, ki 
je najboljši v zadnjih petih le-
tih na naši šoli. V spomladan-
skem roku mature je pristopilo 
k opravljanju mature 22 dija-
kov, uspešnih je bilo 21 dija-
kov ali 95,5 odstotkov. Za šolo 

Med brežiškimi gimnazijci 
dva zlata maturanta
ČATEŽ OB SAVI – Slavnostno podelitev maturitetnih spričeval generacije maturantov, ki so vstopili v Gi-
mnazijo Brežice v šolskem letu 2007/2008, so 13. julija pripravili v Termah Čatež. Maturo je uspešno 
opravilo kar 95,5 odstotkov dijakov, zlata maturanta pa sta postala Nera Božin in Krešimir Blaževič. 

kot celoto pa lahko rečemo, 
da je povprečje uspešnih di-
jakov v obeh programih 95,5 
odstotkov, kar je eden najviš-
jih odstotkov na maturi v za-
dnjih desetih letih,“ je pove-
dal ravnatelj Uroš Škof in s 

ponosom izpostavil zlata matu-
ranta Nero Božin in Krešimirja 
Blaževiča, ki sta se pridružila 
319 slovenskim maturantom, ki 
so dosegli 30 točk in več. Ob 
podelitvi spričeval jima je rav-
natelj Škof izročil tudi pohva-

lo, vsem pa za konec položil v 
razmislek: „Pri večini predme-
tov ste dosegli uspeh, ki je višji 
od slovenskega povprečja. Od-
šli boste v svet in s sabo ponesli 
veliko znanja, spoznanj, ki ste 
jih dobili na naši gimnaziji. Naj 
vas ta znanja bogatijo, verja-
mem, da boste ob spoznava-
nju vseh naravnih in družbe-
nih zakonitosti vedno izbirali 
tiste odločitve, ki bodo pome-
nile ohranjanje človečnosti in 
ustvarjanje dediščine vam in 
vašim zanamcem.“

Kulturni program so domisel-
no oblikovali gimnazijci ter se 
tako pred številnimi zbranimi 
še zadnjič besedno, glasbeno 
in plesno sprehodili skozi pre-
živeti gimnazijski čas. 
� Marija Kalčič

Med letošnjimi maturanti je bila tudi naj prostovoljka 
minulega leta Urša Bernardič.

predstavnik gospodarstva, 
direktor podjetja Avtoline iz 
Krškega Slavko Hotko. Trije 

maturanti so na poklicni ma-
turi dosegli odličen uspeh, 
še štirim pa je ta dosežek 

ušel le za las. Vsem so bile 
podeljene diplome in poseb-
ne nagrade, ki sta jih prispe-
vala Avtoline Krško ter šola. 

Prav posebej pa moramo 
omeniti mladega inovatorja 
in maturanta Uroša Grivca, 
ki se je izkazal z izdelkom na 
četrti izpitni enoti pri poklic-
ni maturi, saj je izdelal go-
kart (pod mentorstvom uči-
teljev Francija Uduča ter 
Branka Kastelica), za svoje 
delo pa na srečanju strojnih 
šol Slovenije in na državnem 
nivoju kot inovator prejel vi-
soka priznanja, od podjetja 
Avtoline pa tudi posebno na-
grado.
� Alenka Vene

SKROVNIK - V naravnem zavetju gozdov, travnikov in majh-
nega potoka leži vas Skrovnik, ki sodi v KS Tržišče. V tej 
prijetni dolenjski vasi so se 17. junija mudili na poučni 
šolski ekskurziji učenci in učenke OŠ Ana Gale, ki so si v 
vasi ogledali staro perišče, kjer so prali vse do leta 1973.

»Ali ste že videli školjke, ki »lulajo«?« je vprašal domačin 
Toni Janežič, ki je vodil otroke in jim razkrival zanimivosti iz 
narave. Školjke, ki se prehranjujejo z mikroorganizmi v vodi, 
so v precej velikem in dobro vidnem vodnem curku izpljunile 
odvečno vodo. V posebno veselje je bil tudi ogled zbirke re-
stavriranih starodobnih dvo- in štirikolesnikov, ki jih doma-
čin Toni Janežič skrbno neguje in se ob posebnih priložno-
stih z njimi tudi zapelje naokoli. Pri predstavitvi življenja v 
bližnjem gozdu je bilo mogoče opazovati pridne mravlje pri 
delu in naravno bivališče teh delavk – veliko mravljišče ob 
drevesu. V samem gozdu se je bilo mogoče odžejati z bistro 
studenčnico pri vaškem studencu Lapanc, ki so ga krajani ob-
novili leta 2007. »Ne ve se, kdaj je bil najden izvir te vode, a 
zagotovo je izvir globoko pod zemljo. Ko bo presahnil ta iz-
vir, bo zmanjkalo vode po svetu,« je dejala domačinka Lojz-
ka Janežič, ki se še spominja časov, ko so vsak dan prihajala 
k studencu po vodo in tudi še potem, ko so dobili v vasi vo-
dovod. Poučno, zanimivo in posebnih doživetij polno dopol-
dne se je zaključilo s »skrovniškim loncem« - izvrstno doma-
čo zelenjavno juho z žličniki Aktiva kmečkih žena Tržišče.
� S. Radi

LONČARJEV DOL - Uroš Grivc iz Lončarjevega Dola pri Sev-
nici, 19-letni dijak zaključnega letnika Srednje poklicne in 
strokovne šole Krško v izobraževalnem programu strojni teh-
nik, je za končni izdelek na poklicni maturi izdelal gokart. 
V izdelavo zanimive »športne igračke«, ki tehta 110 kilogramov 

in doseže hitrost 175 km/h, je vložil okoli 300 ur dela, za sam 
material pa je odštel okoli 2000 evrov. Z delom je začel okto-
bra v domači garaži, potem ko je v šoli pridobil vsa potrebna 
znanja. Po dobro narejenem načrtu je ob pomoči mentorjev 
na šoli, Francija Uduča in Braneta Kastelica, izdelal celotno 
ogrodje »jeklenega lepotca«, zavorni in krmilni mehanizem, 
gredi itd. »Vžig je računalniški. Gokart ima šest prestav, ki se 
nahajajo v volanu. V prestave se prestavlja brez sklopke,« je 
pojasnjeval mladi inovator in kmalu zatem je v garaži velike 
družinske hiše zahrumelo, kot se za pravi dirkalnik spodobi. 

Mladi konstruktor je prejel za svoj izdelek t.i. srebrni list Go-
spodarske zbornice Slovenije za inovativno idejo za izboljša-
nje varnosti v cestnem prometu; projekt izdelave gokarta pa 
je bil predstavljen tudi na letošnjem 19. srečanju strojnih šol 
v Novi Gorici, na mednarodni konferenci Catia PLM forum v 
Portorožu in na zaposlitvenem sejmu v Krškem, kjer je v hudi 
konkurenci najboljših projektov požel veliko občudovanja in 
pohval. Uroš Grivc bo jeseni nadaljeval s študijem na Strojni 
fakulteti Univerze v Mariboru.
� S. Radi

Življenje v sožitju z naravo

Leta 2007 so v vasi Skrovnik obnovili na pobudo Lojzke 
Janežič vaški studenec Lapanc.

Uroš Grivc, mladi konstruktor 
gokarta

Uroš Grivc v gokartu

Zavod za kulturo
trg matije gubca 3, krškoletNakup gospodinjskih aparatov do 24 obrokov brez obresti.  

Fotoaparat ES9 Samsung
LCD zaslon 2.7”, 27 mm široki 
kot, digitalni stabilizator slike, 
Object Tracking AF, High 
Sensitivity ISO 1600, priložena 
Li-ion baterija in polnilec299 95

Zaslon 39,6 cm, LED

RAM 4GB DDR3, 1066 MHz (do 8GB)

Prenosni računalnik 
Ideapad G575 Lenovo
Procesor Dual-Core E-350
1,6GHz,  Bluetooth 2.1, 6-celična 
litijeva baterijo, slovenska tipkovnica 
z ločenim numeričnim delom.

Ločljivost 12,2 mio točk

4x optični zoom

59 99

BREŽICE
NC Intermarket, Tovarniška 10

07/499 07 40

KRŠKO
Job center, C. k. ž. 135

07/490 33 80

Nakup gospodinjskih aparatov do 24 obrokov brez obresti.  

Hladilnik kombiniran KGV36V03IE Bosch
Posoda za zelenjavo in police iz stekla, AntiBacteria 
prevleka notranjosti, avtomatsko odtaljevanje hladilnega 
dela, 3 predali v zamrzovalniku.

379 95

Prostornina hladilnika 225l, zamrzovalnika 87l

Energijski razred A

HDD 320GB Serial ATA, 5400 rpm

Stroške zavarovanja in odobritve plača stranka ob sklenitvi obročnega plačila.
Nakup gospodinjskih aparatov do 24 obrokov brez obresti.  

229 95

Hitrost ožemanja 1000 obr./min

Zmogljivost pranja 5 kg

Energijski razred A

Pralni stroj ZWF1000M 
Zanussi
Elektronsko upravljanje, izbira 
obratov ožemanja, velika vrata.

Najboljši na poklicni maturi z ravnateljem Jožetom 
Pavlovičem in direktorjem Avtoline Krško Slavkom Hotkom
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dve novi kombinaciji, vezani 
na višje zavarovalne vsote v 
primeru invalidnosti in pou-
daril, da bi le-ta morala biti 
ključna, ko se starši odloča-
jo za šolska nezgodna zava-

rovanja otrok. Tudi sicer ZM 
ponuja različne kombinacije 
zavarovanj, ki si jih zavaro-
vanec lahko izbere sam, gle-
de na lastne potrebe in način 
življenja, zaenkrat pa kot 
edina zavarovalnica ponu-
jajo zavarovanje »točk« oz. 
zavarovanje stroškov ponov-

BUKOŠEK – V soboto, 2. julija, je pri Gasilskem domu v Bukošku potekalo Meddru-
štveno gasilsko tekmovanje za pokal PGD Bukovšek, ki so ga zaokrožili s tradicio-
nalno veselico. V tekmovanju so lahko sodelovale tako moške kot ženske ekipe, 
izvajali pa so vaje z motorno brizgalno. Pri organizaciji tokratnega dogodka so v 
ospredje stopili tudi mladi, ki, kakor se zdi, vestno trenirajo in si močno želijo 
novih uspehov tako na področju tekmovanj kot konkretnih uspešnih intervencij.

Tako zagnanega podmladka, v 
čigar imenu je z mano sprego-
voril 19-letni Aleš Tomše, so v 
vsaki gasilski enoti lahko pose-
bej veseli. Ob poslušanju mla-
dostnika, ki poslanstvo gasilca 
vidi v luči izjemne odgovorno-
sti do družbe, se utrne mno-
go zanimivih vprašanj o priho-
dnosti prostovoljnih gasilskih 
društev v Posavju. Člani PGD 
Bukošek so eni najuspešnej-
ših v brežiški občini, pa ven-
dar se zdi, da še vedno zao-
stajajo za sovrstniki oziroma 
skupinami iste kategorije iz 
krške ali sevniške občine. »Bo 
kar držalo,« nam potrdi Aleš, 
»mi smo vse priprave vzeli 
zelo resno in ves proces, vsa 
tekmovanja, vse dobro in sla-
bo, kar nam prinaša to poslan-
stvo, vsega se lotimo z nav-
dušenjem. V Bukošku imamo 
sedaj tudi pravo mlado ekipo 
in tudi za nami ne bo manj-
kalo entuziastov,« pojasni in 
se vrne k mojemu vprašanju, 
»če ste opazili določen zao-
stanek, pa ta po mojem mne-
nju res obstaja. Društva pod 
okriljem krške gasilske zveze 
imajo drugačen, lahko bi rekel 
boljši dostop do nove opreme 
in več možnosti za nadaljnja 
izpopolnjevanja. Podobno je 
v sevniški gasilski zvezi, tudi 
oni gredo zelo v korak s ča-
som. Tukaj pogrešamo malo 
več komunikacije in ukre-
panja tudi s strani naše zve-
ze.« Kaj konkretno jim manj-
ka, povprašam. »Joj, takega 
vprašanja nisem pričakoval, 
super bi bilo seveda novo vo-
zilo, s katerim bi bili dejansko 
lahko veliko hitreje na kraju 
nesreče. Tudi 1000 litrska ci-
sterna ni veliko, če si predsta-
vljamo gašenje kakšnega ve-
čjega požara, ki se na primer 
razširi na gozd. Veliko stvari bi 
lahko uredili, vložiti pa bi mo-
rali tudi v usposabljanje naših 
članov, tistih, ki si tega želi-
jo in vidijo smisel nadgradnje 
znanja.« In Aleš ga premore že 
kar veliko, ko mi kot iz roka-

va našteva posamezne uredbe 
in primere pravilnih ravnanj v 
primeru nesreč v objektih, ki 
jih s pogledom ujameva med 
pogovorom. 

Ob opisovanju do sedaj do-
živetega, intervencij in vseh 
tekmovanj, katerih so se lani 
udeleževali skoraj vsako sobo-
to v letu, Alešu oči neverjetno 
sijejo. Verjame, da gasilci skr-
bijo za boljši svet. Verjame, 
da je moč v ekipi, jasnih ci-
ljih in trudu: »Mi smo se pri-
pravljeni učiti. Če zna že na 
primer eden iz ekipe pravil-
no ravnati z dihalnim apara-
tom, pridobi cela skupnost. 
Ja, uspehi na tekmovanjih so 
že zdaj, ker smo trmasti in 
vztrajni in nas marsikdo spod-
buja, zmoremo pa še več!« 
Čeprav Aleš ni dolgo aktiven 
član omenjenega društva, je 
le-to zanj neverjeten izziv, 

poklic gasilca pa mu pomeni 
veliko čast. Ko ga povprašam 
še, ali se vidi v vlogi poklicne-
ga gasilca, ponosno prikima. 
»Res si tega želim. Ampak tudi 
pri nas v Bukošku je lepo in 
super bi bilo to dvoje nekoč 
združevati.« 

In takšnih »Alešev« je v Po-
savju, na srečo, kar nekaj.
� Maruša Mavsar 

»Želimo si novih uspehov«

Nekaj utrinkov iz 
tekmovanja     

Vaš oglas oziroma sporočilo bo s Posavskim 
obzornikom natisnjeno v najmanj 26.000 izvodih!

že od 15. decembra 1997

Marketing
tel.: (07) 49 05 780
faks: (07) 49 05 781
marketing@posavje.info

Z objavo v Posavskem obzorniku boste vaš oglas 
oziroma sporočilo objavili v mediju, 

ki ga redno bere preko 50.000 ljudi oziroma kar 4/5 
vseh prebivalcev Posavja od 10. do 75. leta starosti.  

Tega ne zagotavlja noben drug medij v regiji!

Posavski obzornik ima 100 % pokritost območja 
Posavja oziroma 6 občin: vsakih 14 dni ga s poštno 
dostavo prejema 25.759 gospodinjstev v 443 naseljih 
občin Brežice, Krško, Kostanjevica na Krki, Radeče, 
Sevnica in Bistrica ob Sotli. Ostale izvode prejemajo 
tudi naročniki drugod po Sloveniji in v tujini.

Distribucija, ki jo za Posavski obzornik pogodbeno 
izvaja Pošta Slovenije, zagotavlja veliko večjo 

zanesljivost, kot jo imajo mediji z razdeljevanjem 

po različnih lokalih in distribucijskih stojalih, saj 

ga prejme sleherno gospodinjstvo tako v mestih 
kot v najbolj odročnih krajih… 

Posavski obzornik kljub temu, da je brezplačen, ni 

oglasnik, pač pa tiskani medij z informativno vsebino, 

ki ga ljudje zaradi pestre in zanimive vsebine vzamejo 

v roke tudi večkrat, mnogim pa je sploh edini tiskani 

vir informacij o (lokalnih) dogodkih. 

Dejansko naklado Posavskega obzornika in 

njegovo distribucijo je možno preveriti tako v 

tiskarni kot na Pošti Slovenije kot pri prebivalcih 

Posavja osebno, česar pa ni mogoče trditi za vse 

druge tiskane medije v Posavju…

Vaš oglas ali drugo sporočilo, objavljeno v 

Posavskem obzorniku, ne bo romalo naravnost v 

koš za smeti ali kontejner, kar se zelo pogosto zgodi 

z re klamnimi letaki in oglasniki.

Objava v tiskani obliki ima še vedno mnoge 
predno sti, saj je trajnejša in si jo bralec lahko 

ogleda ali prebere tudi večkrat oziroma jo pokaže 
drugim. Tako tudi v Posavskem obzorniku.

Posavski obzornik je edini medij iz Posavja, ki je že več 
let zajet v redno Nacionalno raziskavo branosti, ki jo iz 
meseca v mesec za okoli 150 največjih slovenskih medijev 
izvaja specializirana družba Valicon d.o.o. iz Ljubljane. 
Rezultati teh raziskav kažejo, da sodi Posavski obzornik 
med večje in tudi na nivo ju države najbolj brane 
slovenske tiskane medije. 

Posavski obzornik je popolnoma posavski medij, ki ga 
ustvarjamo sodelavci in sodelavke iz Posavja, izdaja pa 
ga neprofitni zavod, ki opravlja pomembno poslanstvo 

zbliževanja in medsebojnega sodelovanja prebivalcev 
na tem območju. Z objavami in sodelovanjem v 

Posavskem obzorniku se boste pridružili preko 700 
naročnikom objav, ki na ta način podpirajo obstoj 

enega zadnjih povsem do mačih medijev.
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OTOČEC – V vročem julijskem 
jutru je v prijetnem okolju 
Turistične kmetije Šeruga pri 
Otočcu Zavarovalnica Mari-
bor (ZM) organizirala neko-
liko drugačno druženje z no-
vinarji – pogovor ob zajtrku. 
Vodstvo ZM in predstavniki 
njene dolenjske enote so na 
nevsiljiv način podali podat-
ke o delovanju in poslovanju 
zavarovalnice, ki na sloven-
skem zavarovalnem trgu do-
sega 12,4–odstotni delež, v 
letu 2011 pa v skladu s pla-
nom posluje s 5-odstotno 
rastjo zbranih premij gle-
de na leto 2010. Predstavi-
li so tudi uspešen projekt z 
želvico Zojo - Zojino nezgo-
dno zavarovanje in partner-
sko sodelovanje s kulturnim 
centrom Primoža Trubarja iz 
Šentjerneja »Otroški abo-
nma želvice Zoje«.   

Med drugim je mag. Stanko 
Petek iz Zavarovalnice Ma-
ribor povedal, da so letos 
prenovili ponudbo nezgo-
dnega zavarovanja za otro-
ke in mladino, saj so dodali 

Zajtrk z zavarovalnico
nega opravljanja vozniškega 
izpita. V luči nedavnih hudih 
posledic toče na Bizeljskem 
in v Bistrici ob Sotli smo lah-
ko slišali oceno, da je od-
ločanje za tovrstna zavaro-

vanja žal še vedno preveč 
kampanjsko. Vodstvo ZM s 
predsednikom uprave direk-
torjem Dragom Cotarjem na 
čelu pa je sicer zadovoljno s 
poslovanjem svojih dolenj-
skih, pa tudi posavskih za-
stopnikov in agencij.
� B. Kunej

Predstavniki ZM ob dobrotah kmetije Šeruga, na kateri 
je bil sicer doma znani slovenski popotnik Zvone Šeruga.
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CERKLJE OB KRKI - V času od 4. do 7. julija smo se člani pro-
stovoljnih gasilskih društev Bizeljsko, Cerina, Globoko, Spo-
dnja Pohanca ter Župelevec v starosti 6 do 15 let skupaj z 
mentorji udeležili gasilskega tabora mladih. Nastanjeni smo 
bili v sobah vojašnice Cerklje ob Krki. Tam smo se med sabo 
spoznavali in družili. Skozi dan smo imeli na urniku različne 

dejavnosti, kot so vaja razvrščanja, gasilske igre in gasilske 
veščine. Ker smo bili nastanjeni v vojašnici, smo imeli mo-
žnost ogleda letalske šole, spominske sobe, gasilske enote 
ter predstavitev vojaškega poklica. Med prostimi minutami 
smo pridobili tudi osnovne informacije o prvi pomoči, še po-
sebej zanimivo je bilo oživljanje lutke. Prav tako smo si lah-
ko ogledali gasilska vozila in opremo iz različnih društev. Ob 
zaključku smo pridobljene veščine predstavili tudi staršem. 
� Helena Fakin, foto: Sonja Brkovič

1. nagrada:	 darilna kartica v vrednosti 25 € 
2. nagrada: 	darilna kartica v vrednosti 15 €
3. nagrada: 	darilna kartica v vrednosti 10 € 

Geslo 14/2011 številke: 

Z LEONO UREJENI V POLETJE
Nagrade, ki jih podarja CENTER LEPOTE, ZDRAVJA IN SPRO-
STITVE LEONA, prejmejo:

1.	nagrada: 	 diamantni piling in maska: 
	 Lidija Jere, Sromlje

2.	nagrada: 	 geliranje nohtov: Stanka Ivačič, Sevnica  
3.	nagrada: 	 pedikura: Darja Pirc, Raka

Geslo križanke pošljite do četrtka, 28.7.2011, na naslov: 
Posavski obzornik, p.p. 288, 8270 Krško, s pripisom „Kri-
žanka“. Med reševalci s pravilnimi rešitvami bomo izžreba-
li dobitnike naslednjih nagrad, ki jih podarja

SAVA  AVTO D.O.O., SEVNICA, 
DOLENJI BOŠTANJ 60 A, BOŠTANJ

Skozi vaš objektiv

POLJE, KDO ŠE TEBE LJUBI – Naša zvesta bralka iz Brežic 
očitno hodi po svetu z odprtimi očmi in vidi tudi tisto, če-
sar mnogokrat odgovorni ne vidijo ali nočejo videti. Tokrat 
nam je potarnala nad novo pridobitvijo v Brežicah, kjer 
sredi še nedavno cvetočega polja rastejo temelji nove tr-
govine. Ob tem pa je zapisala: »Ne glede na to, če je v 
občini na oblasti ljudska ali katera druga stranka, nobe-
ni ni očitno veliko mar za zelene in kmetijske površine. 
Če bi jih namenili za kakšno novo proizvodnjo, bi človek 
še zamižal na eno oko, tako pa jih namenjajo za prodaj-
ne police, na katerih ne bo domačih kmetijskih pridelkov, 
pa tudi kupovati jih kmalu ne bomo več mogli, saj je si-
romaštvo vse večje!« 

Želite tudi vi opozoriti na podoben ali drugačen problem 
v vašem kraju? Pošljite nam fotografijo in kratek opis pro-
blema na objektiv@posavje.info ali na Posavski obzornik, 
Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško, s pripisom OBJEKTIV.

Mešani pevski zbor Slovenski dom 
iz Zagreba

išče

ZBOROVODJO,
ki bo enkrat tedensko prihajal na vaje 

v Slovenski dom v Zagreb.

Zbor ima bogato pevsko tradicijo. Prepeva slovenske 
narodne in umetniške pesmi. Z delovanjem in nasto-

pi ohranja slovensko narodno zavest, slovenski jezik in 
slovensko pesem. Nastopa po Sloveniji in Hrvaški.

Vse dodatne informacije: 
Slovenski dom, Masarykova 13, 10000 Zagreb, Hrvaška.

Telefon: ++ 385 1 4855 171, 
e-pošta: slovenski-dom@zg.t-com.hr, 

splet: www.slovenci.hr
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KRŠKO - Na desnem bregu Save v Krškem, v Job Centru, je 
svoja vrata odprl še en prijeten lokal - Marcellino Caffe, 
kjer bodo svoje goste v prijetnem okolju razvajali z do-
mačimi sladicami in drugimi kulinaričnimi prigrizki, obi-
skovalce pa bodo postregli tudi z izbranimi vini in osta-
limi napitki. B. K. 

KRŠKO – Člani in članice Društva gluhih in naglušnih Po-
savja Krško so se lepo junijsko soboto odpravili na 
oglede etnografskih in zgodovinskih znamenitosti v Po-
savju. Pot jih je vodila mimo Banove domačije v Arti-
čah, nato so se podali na pišeški grad, v Pišecah so si 
ogledali tudi Kovaški muzej, ustavili so se na Filovi do-
mačiji, vedoželjni obiskali še repnico Najger in popoto-
vanje zaključili v Pensionu Merkeš. M. K., foto: M. Ž.

DOBOVA, IZOLA - Kot že štirinajstič do sedaj smo Dekliški 
pevski zbor KD Zvezda, ministranti in tisti, ki so pripo-
mogli k boljšem delovanju župnije, letovali na slovenski 
obali. Že četrtič nam je svoja vrata velikodušno odpr-
la izolska župnija sv. Mavra. Udeležencev je bilo kar 50, 
zato smo zelo hvaležni vsem, ki so nam omogočili brez-
skrben teden. Sočasno se je odvijal tudi Eurofest, medna-
rodni rokometni festival, kjer smo našo regijo predstavi-
li s pesmimi, delili pa smo tudi letake in zgibanke, da bi 
ljudem predstavili značilnosti naših krajev. Skupaj smo 
preživeli dneve zabave, druženja, petja in kot se spodo-
bi tudi kopanja in poležavanja na plaži. Zahvala gre tudi 
vsem sponzorjem, ki so prispevali k našem počitnikova-
nju. (M. Polovič, S. Tomić)

Tabor mladih gasilcev

Darilne kartice lahko vnovčite v Bowlingu, trgovini Bliss ali Intersport Sevnica.
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Naročila za ZAHVALE in V SPOMIN 
sprejemamo na sedežu Posavskega obzornika v Krškem, Trg Matije 
Gubca 3 (Hotel City), od ponedeljka do petka od 8. do 15. ure, po 
pošti ali na elektronskem naslovu marketing@posavje.info. Informa-
cije: 07 49 05 780, 040 634 783. Rok za oddajo za objavo v naslednji 
številki je do torka pred izidom časopisa, do 10.00 ure.

Damjan Keber s.p.
Trdinova 1, 8250 Brežice

D
am

ja
n 

K
eb

er
 s

.p
. T

rd
in

ov
a 

1,
 8

25
0 

B
re

ži
ce

www.optika-keber.informacija.net

Tel.: 07/499-22-33

-10 %
+

DARILO

na

Ray Ban

 velika izbira sončnih očal
   (gotovinski popust)

 okulistični pregledi 
   na zdravstveno kartico
 

NEPREMIČNINE

Prodam starejšo hišo z vr-
tom v Brestanici, ugodno. 
Tel.: 031 642 448

Prodam ali oddam vinograd v 
Piroškem vrhu z 270 trtami, 
obnovljen, lahko s trgatvijo. 
Tel.: 040 759 946

- hišniška dela
-  obnova stanovanj
-  izdelava podstrešnih stanovanj 

s suhomontažnimi elementi
-  zamenjava podov-laminati, 

gotovi parketi, itison...

Zrihtamo vse

Vsa dela opravimo strokovno 
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402 
Ul. bratov Gerjevič 2, 8250 Brežice

se iskreno in najtopleje zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, sosedom, znancem in sodelavcem iz podjetja Inkos, 
Pošte Slovenije in NLB, ki so nam v težkih trenutkih stali ob 
strani, za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče, denarno 
pomoč in svete maše. Iskrena hvala g. župniku Slavku Kimovcu 
za duhovno tolažbo in lepo opravljen cerkveni obred, pevcem 
za zapete žalostinke zadnjem slovesu in vsem, ki ste ga v tako 
velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala vsem, 
ki se ga boste spominjali ...

Žalujoči: vsi njegovi.

ZAHVALA

Zlato srce je nehalo biti,
smejoče oči so se zaprle.

Praznina ostaja, srce je polno gorja,
a vsako življenje se enkrat konča.
Zdaj tam si nekje in čakaš na nas,

da se srečamo spet, ko pride naš čas.

Na podlagi dolgoletnih izkušenj in 
znanja strokovno svetujemo ter  
s sodobno tehnologijo nudimo:

vris stavbe

Tel. 07/620 97 47
Mob.: 040/596 583

etažni načrt
izdelava geodetskega načrta

zakoličba
ureditev mejeparcelacija

Trg svobode 9, 8290 Sevnica

marketing@posavje.info
Tel.: 07 49 05 780

SLO - 8271 Krško, Hočevarjev trg 3, 
tel.: 07 49 21 674, fax: 07 49 01 085

GSM: 041 630 135, 041 684 320, 
e-mail: BooM@siol.net, www.boom.si

TURISTIČNA 
AGENCIJA 
BooM

DRUGAČNO 
IN MANJ ZNANO PREKMURJE

20.8.2011,  cena: 60 €
Ugodna ponudba

letovanj na morju in v termah.
KOPANJE V ITALIJANSKEM SESLJANU

6.8.2011, cena: 23 €
OBZORNIKOVA OGLASNA MREŽA
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MOZAIK
IZPOSOJA DVIŽNE KOŠARE

8270 KRŠKO - GSM: 041-555-271
IVAN AVGUŠTIN s.p., Golek 7

NUDIM IZPOSOJO
MOBILNE DVIŽNE
KOŠARE VIŠINE DO 12,5m,
ENOSTAVNO
UPRAVLJANJE IN
PREMIKANJE PO
DELOVIŠČU.

www.dvizne-kosare.com
E-mail: avgustin.ivan@siol.net

www.trata-krsko.si
e-pošta: info@trata-krsko.si
GSM: 031 706 901

  drevesa in grmovnice (obrezovanje, nižanje, posek),
  košnja trave (tudi večje površine in zahtevni tereni),
  zasaditve in svetovanje pri ureditvi okolice,
  letno urejanje in vzdrževanje zelenih površin in okolice, 
 brezplačni ogledi

Toni Tomše s.p., Papirniška ulica 15, Krško

www.agencijaspin.com

Zasebna zobna ordinacija
Liljana Nikolić, dr. stom

Ulica Stanka Škalerja 29, SI-8250 Brežice

Imate poslovno idejo?
Želite ustanoviti d.o.o., vendar pa vam na začetku poti 

manjka 7.500 € za osnovni kapital?

Ponujamo vam nakup popolnoma novega podjetja!
(za katerega ne potrebujete 7.500 osnovnega kapitala)

Hitro in ugodno!
Postanite lastnik popolnoma novega podjetja,

ki do sedaj še ni poslovalo.

Za dodatne informacije nam pišite na info@
agencijaspin.si ali pokličite na 041 77 77 61!
Agencija Spin d.o.o., Šolska 2, 8250 Brežice SPINNING YOUR CREATIVITY!

Ob boleči in prerani izgubi našega dragega, skrbnega in 
ljubečega očeta, moža strica in dedka

FRANCA POLJANCA
iz Polja pri Tržišču 18, PERUTNINARSTVO 

MARTIN METELKO s.p., 
Hudo Brezje 16, 8293 Studenec,

obvešča cenjene stranke,
da je prodaja enoletnih  
rjavih kokoši, rjavih in 

grahastih jarkic ter prašičev 
za nadaljno rejo ali zakol 

vsak delavnik po 18.00 uri.

Tel.: 041 716 154

itVision, Aleš Ožvald s.p. , Artiče 32, 8253 Artiče

Kontakt:
Telefon: 040 30 90 38
Spletna stran: www.itvision.si
Elektronska pošta: info@itvision.si
Facebook: www.facebook.com/itvision 

Digitalni marketing - nastop na internetu v naročnikovem imenu
Facebook nastop, izdelava aplikacij, izdelava spletnih strani, 

SEO, zakup spletnega oglasnega prostora Google in Facebook,...

V Termah Čatež oddamo v 
najem opremljen frizerski 
salon v površini 23.20 m2, 
z možnostjo takojšnjega 
pričetka del. Možen od-
kup obstoječe opreme. 
Kontaktna oseba: Milka 
Žerjav 031 758 705. 
Terme Čatež d.d., Topliška 
cesta 35, Čatež ob Savi

AVTOMOBILIZEM

Prodam dobro ohranjen Golf 
II, kupim sladki jabolčnik. 
Tel.: 07 81 43 077

KMETIJSTVO

Prodam traktor IMT 533, le-
tnik ‘78, obiralec koruze SIP 
TK25, bikca limusin, težek 
270 kg. Tel.: 040 295 510

Vrtno frezo 3,5 KM, delovna 
širina 40 cm, prodam. 
Tel.: 041 773 484

Prodam bukova drva, krat-
ko žagana, in leseno prešo 
na kamen. Tel.: 07 49 65 331

Prodam opaž od 4,4 € dalje 
in brune od 5,7 € dalje. Cena 
z dostavo na dom. 
Tel.: 040 624 123

Prodam bukova drva za cen-
tralno in štedilnik z dostavo 
na dom. Tel.: 040 738 059

Prodam koruzo trdinko, je-
čmen, oves ter les za lopo ali 
drvarnico. Tel.: 07 49 69 474

Prodam ječmen, pšenico in 
mlad krompir. 
Tel.: 07 49 67 135

Prodam ječmen. 
Tel.: 041 581 488

Kupim mulčar za kosilnico 
Muta ali buharco. 
Tel.: 07 81 40 872

Prodam 3 tone ovsa. 
Tel.: 040 713 384

VINOGRADNIŠTVO, 
ŽIVILA

Prodam 150 litrov rdečega 
vina cviček; okolica Bresta-
nice. Cena po dogovoru. 
Tel.: 041 355 787

Prodam belo in rdeče vino 
ter žganje. Tel.: 07 49 77 155

Prodam belo in rdeče vino, 
bizeljski okoliš. 
Tel.: 041 638 868

Prodam kvalitetno rdeče 
vino iz bizeljsko-sremiškega 
okoliša. Cena 0,60 €/l. 
Tel.: 07 49 27 614

Prodam vino rdeči bizeljčan, 
chardonnay, ali menjam za 
drva ali prašiča. 
Tel.: 040 781 444 

Prodam breskve kalanke 
za vlaganje. Po zelo ugodni 
ceni 0,70 €/kg; okolica Pišec. 
Tel.: 041 720 308

ŽIVALI

Prodam domače bele piščan-
ce in kokoši. 
Tel.: 031 693 355

Prodam ali menjam mlado 
kravo za zakol. 
Tel.: 07 49 72 638

Prodam psičke nemške ov-
čarje. Tel.: 040 848 839 

Prodam teličko simentalko, 
staro tri tedne. 
Tel.: 031 312 613

Prodam kravo sivko, stara 3 
leta, breja 5 mesecev, mirna. 
Cena 1.150 €. Tel.: 041 900 824

Prodam odojke, 25 kg, za-
pravljivček, dva komada 
»krejc vajti«, v dobrem sta-
nju. Tel.: 031 762 872

Prodam kvalitetne odojke za 
nadaljnjo rejo. Cena je ugo-
dna. Tel.: 041 222 172

Prodam dva prašiča, težka 
okoli 40 kg, hranjena z doma-
čo hrano. Tel.: 07 49 75 301

Prodam 2 prašiča, težka 
cca 40 kg, hranjena z doma-
čo hrano. Tel.: 07 49 67 826 
(zvečer)

Prodam 5 ovc in ovna ter 3 
jagenjčke JS pasme. Prodam 
v kompletu! Tel.: 041 809 268
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BREŽICE - Člani Plesnega dru-
štva Imani Anja Baškovč, Tja-
ša Žveglič in plesna skupi-
na Alter ego, vsi pod budnim 
očesom trenerke Jerneje Ro-
žman, so se udeležili državne-
ga prvenstva v modernih tek-
movalnih plesih, ki je potekalo 
na Gospodarskem razstavišču 
v Ljubljani. Z odličnim nasto-
pom se je Anja Baškovč uvr-
stila na evropsko prvenstvo v 
hip hopu, breakdancu in elec-
tric boogieju, ki je potekalo 
od 1. do 3. julija v Slagelse-
ju na Danskem. Na tekmova-
nju, ki se ga je udeležilo oko-
li 1500 plesalcev iz 24 držav, je tekmovala v disciplini hip 
hop solo članice.

mizarski hobel, panel obliče, 
stružnico za les, Tomos avto-
matik. Tel.: 051 813 561 

STIKI

za vse osamljene ljudi, vseh staro-
sti, od vsepovsod, ki si želijo življe-
nja v dvoje. Imamo preko 2000 
oglasov, reklam, več zaposlenih, 
tradicijo in ogromno ponudb z 
vseh območij, ki so za mlade žen-
ske zastonj, ostale plačajo 14 € za 
neomejeno ponudb 2 leti, ugo-
dno za moške.

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE

031 836 378, 031 505 495 
090 6286 1,99 €/min.

Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85 
p.p. 40, 3312 Prebold

Naročila za male oglase spre-
jemamo vsak delovni dan v tednu 
od ponedeljka do petka od 8. 
do 15. ure na sedežu uredništva 
(Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško 
(hotel City, prej Sremič). Naročila 
sprejemamo tudi po faksu 07 49 
05 781 ali po elektronski pošti:

mali.oglasi@posavje.info.

Za objavo v naslednji številki 
morajo biti oglasi naročeni do 
ponedeljka pred izidom časopisa 
(do 15. ure).

Cena za mali oglas za fizične 
osebe v obsegu do 15 besed (ena 
telefonska številka šteje za eno 
besedo) znaša 5,00 € + DDV, 
skupaj 6,00 €. Vsaka nadaljnja 
beseda 0,50 € + DDV, skupaj 
0,60 €. Dodatek za poudarjeno 
objavo (okvir) znaša 3,00 € + 
DDV, skupaj 3,60 €, skupaj znaša 
osnovna cena malega oglasa v 
okvirju z DDV 9,60 €.

Cena malega oglasa za pravne 
osebe in s.p., v obsegu do 15 

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa:

Podpis:Datum:Telefon:

Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek:
Ulica, kraj:
Pošta: Kontaktni telefon:

NAVODILA ZA NAROČANJE MALIH OGLASOV
besed (ena telefonska številka 
šteje za eno besedo) znaša 
10,00 € + DDV, skupaj 12,00 €. 
Vsaka nadaljnja beseda 1,00 € + 
DDV, skupaj 1,20 €. Dodatek za 
poudarjeno objavo (okvir) znaša 
6,00 € + DDV, skupaj 7,20 €, 

skupaj zanje znaša osnovna cena 
malega oglasa v okvirju z DDV 
19,20 €. 

Posamezni naročnik lahko v eni 
številki naroči največ dva mala 
oglasa.

Vsebina oglasa naj bo napisana 
čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. 
Oglas mora biti napisan v slov-
enskem jeziku. Za resničnost 
in verodostojnost objavljenih 
oglasov odgovarja naročnik.

Naročam (obkrožite črko): A. osnovni oglas (6 €), B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO
Prireditve med 21. julijem in 3. avgustom

Četrtek, 21. 7.
•	od 9.00 dalje v prostorih društva K.N.O.F. Sevnica (SUNK 

– Središče ustvarjalnosti, napredka in kulture): dan od-
prtih vrat

•	ob 20.00 v MC Krško: odprtje razstave kreativnih portre-
tov slovenskih literatov ter pogovor s fotografom Boru-
tom Peterlinom

Petek, 22. 7.
•	ob 21.00 v MC Brežice: večer Impro lige
•	ob 21.00 v MC Krško: koncert skupine Eclipse

Sobota, 23. 7.
•	ob 20.00 v MC Brežice: sobotni klubski večer
•	ob 21.00 v MC Krško: jam session

Nedelja, 24. 7.
•	od 15.00 do 17.00 v Mestnem muzeju Krško: nedeljska 

muzejska delavnica pri Valvasorjevih - Dom v mestni hiši, 
vodi Helena Rožman, Slovensko etnološko društvo (udele-
ženci naj s seboj prinesejo en predmet iz svojega doma, ki 
je močno povezan s tem, kar jim predstavlja dom)

Torek, 26. 7.
•	od 18.00 dalje v mestnem parku in v Dvorani v parku v 

Krškem: čezmejni kulturni dogodek »Po poti medičarstva 
in lectarstva« s predstavitvijo rokodelskih znanj in veščin

•	ob 20.15 v cerkvi sv. Ane v Leskovcu pri Krškem: 2. Anin 
glasbeni večer (Eleonora - vokal, kitarska lutnja in Leon-
gard – cistra)

Sreda, 27. 7.
•	ob 19.00 na dvorišču Galerije Božidar Jakac Kostanjevica 

na Krki: dobrodelni koncert Perpetuum Jazzile
•	ob 21.00 v depandansi hotela Golf Grad Mokrice: baroč-

na opera v treh dejanjih Dido in Enej

Petek, 29. 7.
•	ob 20.00 v atriju Mestnega muzeja Krško (v primeru dež-

ja v klubu KD Krško): Janez Dovč in Boštjan Gombač, kon-
cert iz cikla Akustika

•	ob 20.00 v MC Krško: koncert skupin Let 3, Karma Coma 
in Can of Bees

Sobota, 30. 7.
•	ob 10.00 pri spomeniku v gozdu Dobrava (ob regionalni 

cesti Brežice - Bizeljsko): Dobrava 2011 - komemoracija 
ob 70-letnici poboja krške partizanske čete

•	ob 20.00 v MC Brežice: sobotni klubski večer

Ponedeljek, 1. 8.
•	ob 15.30 v učilnici OZRK Sevnica, Glavni trg 44: tečaj prve 

pomoči za bodoče voznike in za vse, ki bi želeli svoje zna-
nje obnoviti (še v torek, 2. 8., ob 15.30)

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO

Če želite vpisati dogodek na koledar spletnega portala www.posavje.info in v rubriko Kam v Posavju, nam pišite na: redakcija@posavje.info

Vsaki zadnji torek 
v mesecu - tokrat 

26.7.2011 
se bo izvajal mesečni sejem 

v Krškem na tržnici.
Sejem bo ponujal tekstil, 
hrano, obutev, sadje ...

Lepo vabljeni 
od 8-16 ure.
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evSEJEM V KRŠKEM

POHIŠTVO

Prodam dobro ohranjen 
kavč, 3 stole, ohišje masi-
ven les, cena po dogovoru. 
Tel.: 07 49 27 570

RAZNO

Prodam varilni aparat, kom-
presor 250 l, domače zajce 
za zakol, kom 10 €, hrastovo 
mizo in klopi. 
Tel.: 040 392 516 

Z veseljem vzamem 400 
metrov rabljenih, upo-
rabnih strešnih letev in 
1000 kosov strešne ope-
ke. Tel.: 040 726 391

Zajčnik, nov, za dve, tri, štiri 
ali šest samic z mladiči. Mo-
žna dostava, različne veliko-
sti. Tel.: 040 229 459

Prodam moško, žensko in 
otroško gorsko kolo. 
Tel.: 041 620 219

Prodam pralni stroj, jadral-
no padalo, varilno garnituro, 

•	 Torek, 26. julij 2011,  
Mestni park in Dvorana v parku Krško

VEČER LJUDSKEGA IZROČILA

•	 18.00 - Bogastvo podeželja - Pot medičarstva in lec-
tarstva med Krškim in Zagrebom
•	 19.00 - Fotografska razstava »I na nebu i na ze-
mlji«, avtor Krunoslav Lisac iz Zagreba (organizator 
DLF Krško)
•	 20.00 - Koncert skupine Brencl banda in nastop Fol-
klorne skupine s tamburaši HKUD Petar Zrinski Vrbo-
vec s Hrvaške 

V sodelovanju z RRA Posavje.

•	 Petek, 5. avgust 2011, ob 20.00,  
Mestni park v Krškem

JAZ SEM BRANKO

Predstava v izvedbi Mladinskega gledališča Tržič
•	

•	 Torek, 23. avgust 2011, ob 19.00,  
Mestni park v Krškem

VEČERI PRED DNEVI POEZIJE IN VINA

Literarni večer in koncert Etno skupine Nojek

•	 Petek, 2. september 2011, ob 19.00,  
Dvorana v parku Krško

ZDRAVILNA MOČ ZVOKA

Koncert, ki je meditativne narave, bo z izvajanjem na 
gongih, didgeridooju, tibetanskih skledah in drugih sta-
rodavnih instrumentih usmerjen v našo notranjost, v ču-
tenje glasbenih vibracij s celotnim telesom.

Roman Stopar in Karolina Vegelj Stopar 

•	 September 2011,  
Dvorana v parku Krško

KRESNIKOV VEČER

Literarni večer

Vinarja Poletnih večerov v parku: Društvo vinogradnikov 
Veliki Trn in Društvo vinogradnikov Raka.

Prireditve je podprla Občina Krško.

Organizacija: Valvasorjeva knjižnica Krško, Javni sklad 
za kulturne dejavnosti, OI Krško in Krajevna skupnost 
mesta Krško.

VSTOP PROST!

TU
JE LAHKO

VAŠ OGLAS!
Marketing

tel: 07 49 05 780, E-pošta: marketing@posavje.info

Baškovčeva na evropskem 
prvenstvu

Anja Baškovč

44-letni moški, z lastnim do-
mom, iščem kmečko žensko, 
staro okoli 40 let. 
Tel.: 041 844 103

Ženitna posredovalnica 
Maja - posredujemo pri-
jateljevanje in resne zve-
ze. Ženske zastonj. 
Tel.: 031 575 367, 
JM-NIK d.o.o., Bistrica ob So-
tli 13, 3256 Bistrica ob Sotli marketing@posavje.info

Tel.: 07 49 05 780
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Peklenska vročina je pustila sledi tudi na glasbenem do-
gajanju. A vseeno smo za vas izbrskali:

Kljub poletju Leeloojamais ne počivajo. Tokrat so odpo-
tovali v Srbijo, kjer so kot eni izmed redkih slovenskih iz-
vajalcev nastopili na vsakoletnem Exit festivalu, ki se po 
mnenju ameriškega CNN uvršča med 9 najboljših festi-
valov na svetu. Na njem so predstavili uspešnice iz prej-
šnjih albumov, publiki pa so namenili tudi nekaj skladb iz 
prihajajočega albuma. Omenjeni album bodo (že njihov 
četrti zapovrstjo), premierno predstavili na koncertu 13. 
oktobra, v enem izmed ljubljanskih klubov.

Harmonika se vrača v Posavje. Govorimo o festivalu Pa-
nonika harmonika 2011, ki se bo med 26. in 28. avgu-
stom odvijal pri letališču Cerklje ob Krki. Organizatorji 
obljubljajo veliko etno glasbe, vina, kulinarike in sme-
ha in kot dodajajo: "Ob bogatem spremljevalnem progra-
mu bomo skušali tudi doseči nov rekord za Guinnessovo 
knjigo rekordov – ustvariti najdaljšo povorko harmoni-
karjev na svetu, kar pomeni več kot 1.000 harmonikar-
jev na enem mestu!" 

Posavski rockerji Momento razveseljujejo svoje zveste 
oboževalce. "V zadnjih tednih se vse vrti okoli izdaje pr-
venca Era, ki bo izšel predvidoma konec meseca septem-
bra. Nekaj tednov pred tem bomo lansirali novi singel, ki 
bo s pripadajočim videospotom napovedal prvi album," 
zapišejo na svoji spletni strani. Omenjeni prvenec, ki se 
trenutno nahaja v zadnji fazi miksanja, bo izšel pod okri-
ljem založbe Multi Records. 

Nekdanja Brežičanka Simona Istvanović, nekdaj poro-
čena Gotovac, danes pa znana kot Šajn, je posnela drag 
in dinamičen videospot, v katerem v mokri majici razga-
li svoje atribute. Skladba ima pomenljivi naslov ‘Super-
man’. Sicer pa je Simona, ki živi v sosednji Hrvaški, bolj 
kot po svojem petju znana po razpadlem zakonu z razvpi-
tim hrvaškim podjetnikom Antejem Gotovcem.

Se še spomnite Lidije Kožar? 
Leta 2010 jo je resničnostni šov 
Slovenija ima talent izstrelil na 
slovensko glasbeno sceno, danes 
pa znana kot Lidija Kožar – Ayla, 
predstavlja svoj prvenec. Gre za 
skladbo z naslovom ‘Pečat’, in 
če gre verjeti besedam talen-
tirane Brežičanke, ne bo ostalo 
le pri enem pečatu, saj že pri-
dno ustvarja nove skladbe in med 
drugim nastopa tudi po Sloveniji. 

Vaše novičke še naprej pošiljajte na glasbene.novicke@
posavje.info. Več novičk že čez 14 dni. 
� Uredil: Simon Uršič
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Že v popoldanskem času je 
najmanjše otoško mesto za-
živelo z mestnim sejmom na 
Oražnovi ulici, nakar so za 
vzdušje v uvodu Kostanjevi-
ške noči poskrbela pihalna or-
kestra iz Kostanjevice na Krki 

ter Šentjerneja pod vodstvom 
Matjaža Krhina ter animator-
ka otroškega programa, ki je 
na plesišče pritegnila otroke 
in njihove starše.

Na čelu s splavom Etnološke-
ga društva Prforcenhaus, na 
katerem se je popeljala tudi 
ocenjevalna komisija v se-

Na Kostanjeviški noči 
zmaga »svinje bradavičarke«
KOSTANJEVICA NA KRKI - »Svinja bradavičarka« je bila razglašena za zmagovalni čoln med desetimi so-
delujočimi okrašenimi čolni, ki so se 16. julija popeljali po reki Krki do kopališča Otok, osrednjega pri-
zorišča tradicionalne prireditve Kostanjeviška noč. 

stavi Judita Lajkovič, Margi-
ta Sintič in Toni Hodnik, so 
se z mrakom spustili po Krki 
okrašeni čolni, vzporedno pa 
je organizator po reki spu-
stil 1252 svečk v jajčnih lupi-
nah, ki so simbolizirale letni-

co, ko je Kostanjevica dobila 
mestne pravice. Paša za oči 
je bil tudi nastop plesalke z 
ognjem Taje Devi iz Ljublja-
ne.

Prireditev je uradno odprl 
kostanjeviški župan, Mojmir 
Pustoslemšek, predsednik 
Etnološkega društva, Jurij 

Kovačič, pa je podelil denar-
ne nagrade ekipam treh naj-
lepše okrašenih čolnov. Za 
čolnom »svinja bradavičar-
ka«, katere ekipa je prejela 
130 evrov, se je na drugo me-
sto uvrstil čoln »pivo in cve-
tje« (80 €), tretje mesto in 50 
evrov pa si je prislužila ekipa, 
ki je krmarila čoln »predpoto-
pno letalo«.

Za še vedrejše tone in pri-
jetno razpoloženje številnih 
obiskovalcev od blizu in da-
leč, ki so se zgrnili v Kosta-
njevico, ki jo je ob polnoči 

razsvetlil ognjemet, je poskr-
bel Ansambel Gregorji, sicer 
pa so mnogi izkoristili prilo-
žnost tudi za plovbo s čol-
nom ali za ribolov. Kot deni-
mo Jože Rodič z Dobrave pri 
Škocjanu in Boštjan Pacek iz 
Gorenje vasi, oba člana Ribi-
ške družine Kostanjevica na 
Krki, ki sta slabih sto metrov 
pred otokom ujela na trnek 
150 cm dolgega in dobrih 20 
kg težkega soma. Kot je pove-
dal Rodič, je le nekaj dni prej 
iz Krke potegnil še težjo tro-
fejo, kar 50 kg težkega soma. 
� Bojana Mavsar 

Zmagovalna svinja bradavičarka

Okrašene čolne so si z zanimanjem ogledali stari in mladi.

Kostanjeviško noč je uradno odprl župan Mojmir 
Pustoslemšek.

Jože Rodič in Boštjan Pacek z ulovom

Peta košnja v Ravnem Logu
Sobota, 16. julij 2011� Foto: Boštjan Colarič


